MbI ycTaHaBnMBaem
BbICOKME CTaHAapPThI

KabenbHblie BBOAbI
Cuncrtembl 3aWmnThl Kabens




Mbi yCTaHaBJINBaeéM CTaHAapPThbl

HUMMEL AG

K ceBepy oT ®paribypra B61n3M nepeceye-
HuA rpaHuy, PpaHuuun, FepmaHmn n
LLiBeruapum B ropogkax Banbgkumpx u
LeHUNMHIeH HaxoAuTCA ronoBHOM ouc
Hallero NpeanpuATUSA, UMEIOLLIENO yXKe
6osiee Yem 60-N1ETHIOKO UCTOPUIO.

1948

OcHoBaHa habprika MeTannnMyeckmx nsae-
i AHToHa Xymmens. (die Anton Hum-
mel Metallwarenfabrik). Havyano npo-
W3BOACTBa TOKAPHbIX U34eNWI U U38enui
OJ1 3/IEKTPOMOHTaXKa Y MOHTaXa caHTex-
HUKW.

1970
®Oupma Xymmenb HauMHaeT 3aHUMaTbCs
obpaboTkor nnacTmacc.

1985

Bnarofgaps nokynke ¢pupmbl F&P Electronic
(cerogHa noppaspenervie EL) 3aknagbiBa-
eTca yHAAMEHT ANs PasBUTUSA U NPo-
W3BOJCTBA 3JIEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB 1
CUCTEM, KOTOPbIV [OMOSHAET CBOVMM HOY-
Xay CyLLecTByoLLMe NoapasneneHms.

1987
3aI'IyCK MOJIHOCTbIO aBTOMaTUYECKON
JINHUWU TallbBaHUYECKUX BaHH.

1994 - 2005

Co3pgatoTcs joyepHUe NpepnpuaTma n
npepcraBuTenbcTBa B BeHrpuu, Kutae,
Wtanun, Poccun, Bpasunun n Bennkobpu-
TaHUn

2008

CnnAHve npegnpuaTUn rpynnel Xymmenb
1 npeobpasoBaHne Nx B AKLUNOHEPHOe
O6wectBo HUMMEL AG. Beop B aKkcnnya-
TaLMIO HOBbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LIEXOB
M LieHTpa NOrNCTUKKN YCUNMBAIOT NO3ULINN
KomnaHuu B lepmaHuu.

HUMMEL AG npoponxaeT cTpaTternto no
pacLLIMpEeHUIO CBOEro NPUCYTCTBUA U
oTKpbiBaeT hunman B UHaun, nogTeep-
XAaa TeM caMbiM penyTauuio Hagé>XHoro
napTHépa Ha Bcex pacTyLUMX pbIHKaX.
CobpaHHble Nof, OfHOW KpblLlei, OTaen
HOBBbIX Pa3pPabOTOK, KOHCTPYKTOPCKOE
610pO, M3roTOBNIEHNE UHCTPYMEHTA, LieX
rafibBaHVKM 1 LieX MOHTa)a roToBbIX
n3genuin NO3BONAIOT B KOPOTKNE CPOKM

COCpenoToHNTbCA Ha rNMaBHOM, Ha HOY-Xay.

Mbi pa3pabaTtbiBaeM HOBble MPOAYKTbI,
3aHMMaeMCcs UX NPOU3BOACTBOM U Ornpe-
fensiemM cTaHAapThl B ciepytowmx obna-
CTAX.

¢ KabesibHble BBO/bI, CUCTEMbI 3aLLMUTI
Kabens, WrencesbHble pasbemsl, CUCTE-
Mbl MPOMbILLSIEHHbIX KOPMYCOB

¢ PerynsTopbl TeMnepaTypbl, NaHenm
yrpaBfieHns, NPOMbILLIEHHbIE 3apsg-
Hble YCTPOWCTBA, CEHCOPHAs TEXHUKA,
CUCTEMbI ypaBeHNs

e CuCTEMHbIE peLleHus, NNLeBble naHe-
nn, HAnBMAyanbHaa o6paboTka npo-
MbILUSIEHHbIX KOPMYCOB, MOHTaX LUTemM-
cesibHbIX pa3b&MOB Ha Kabenu

* M3roToBNEHMeE U3genuin 3 metanna u
njacTMacc no 4Yeprexkam 3akasymka

‘/V‘/V‘/V,/'JLJHUYJBLCO/!J

e CaHTexHu4eckas apMaTypa v Au3anH-
apmarypa

HUMMEL 310 camocToaTesibHOe He3aBUCU-
MOe OT KPYMHbIX KOHLePHOB Npeanpus-
Tne, paboTaloLLiee No Bcemy MUpy, Haxo-
nsueecs B COGCTBEHHOCTU ceMbM,
[enatoLen cTaBky Ha pasmeLleHne npo-
n3BoAcTBa B lepmaHumn. MHOro4YnciieHHble
naTeHTbl, NUHHOBALMW, NOCTOAHHbIE TEXHU-
Yeckune ycoBepLLEHCTBOBaHMSA, BbICOKME Tex-
HOJIOTMK B MPOU3BOACTBE, TMOKOCTb B
peLueHun cneumanbHbIX 3agad, a Takxe
cTpaTerna HanpasfieHHas Ha ycnex
nenator HUMMEL BegyLeli B cBoelt obna-
CTN KOMMaHWEen Ha pbiHKe.

Bnaropgaps Hallemy onbITy U OpraHnsauumn
Mbl B COCTOAHWM NOCTOAHHO HaXxo4AUTb
BMeCTe C HalUMMU KJTIMeHTaMn U npexgae
BCEro AJisi HallMX KJIMeHTOB HOBbIe Mpo-
OBUHYTblE peLleHns, YToObl onpeaensTb
HOBble CTaHAApPThI.

Mbl nocTaBnsem cepTUdULMPOBaHHOE
Ka4yectso no Hopmam DIN ISO 9001:2000
1 NPOU3BOAMM B COOTBETCTBUM CO CTPOTU-
MW 3KOJIOTMYECKMMU NMPUHLMNAMMU.

N3 nctopum chupmbi




ElectroNova

www.electronova.ru

NMpousBoacTBeHHaA NporpaMmmMa

Pe3bboBble coeguHeHUs ana Kabenem n rmbkmx
rodopupoBaHHbIX TPYOOK

Kpyrnbie wrencesibHblie pa3bEeMbl

Kopnyca ona npombILL/IeHHOro NpuMeHeHns
N3meputenbHasa v perynnpoBoYHasa TeXHUKA
[MpeunsnoHHbIe TOKapHble n3genus

ApmaTypa ana otonnTesibHOro 1 CaHNTapHO-
TeXHN4YeCcKoro o6opy,n,osava

KOHTpOJ'I bHbl€ NMaHeNn

L N T L TN IO T T S .
=es ese eeoe See ass o

|
L__-_

| (| O | |

—

cl  Ielo
FEEEREM

D)

MpoAaykKTbl

Appec gnsa 3anpoca Katasnora:
info.et@hummel.com

Kpyrnbie pazbemsl

Kopnyca gnsa npombiLLsIEHHOTO
npuMeHeHUs




(i)

www, hummel.com
CopeprkaHune
Quick KabenbHble BBoabl HSK-MINI v npomblwneHsHble BBOAbI pasmepa XL

el
L

cTp. 12

ctp. 15

CraHpapTHbIe o6LienpombilunieHHble HSK-EMV

CraHpapTHble ob6uwenpombiwneHHbie HSK

8 -
- @ &3
t J - METRICA

” cTp. 27

T

Komnnektyrowme HSK

CranpapTHbie HSK-Flex o6wenpombliiieHHOro HazHaveHus

o
J

2
L g

cTp. 57

W8 G

cTp. 61

CraHpapTHbie B3pbiBo3awmuieHHble HSK-EMV-Ex

CranpapTHble B3pbiBo3awmiyeHHble HSK Ex-e

R /ECEx @
E% ) ‘{15/ ATEX

cTp. 67

- B

@ \L\

cTp. 73

CraHpapTHble B3pbiBo3aljuueHHbie Snapflex Ex-e

ATEX
Komnnekrylowme HSK-Ex

=
) P

cTp. 93

JECEx

ATEX

cTp. 97




ElectroNova

www.electronova.ru

CopepXxaHue

CraHpapTHbIe B3pbiBO3alyMLLeHHble BBoabl Ex-d

A2, C, A2F, ETF

JECEx

ctp. 113

Komnnekryiowme

| |
ATEX
ctp. 105
npotme KabGenbHble BBOAbI
-}; .
g ] 1 i B
— | !
== )
e =5
=7
= ctp. 119

=
g ctp. 127

CTaHAapTHbIe oduenpombieHHble Snapflex

FocgpupoBaHHbie pyKaBa ans 3awuThbl Kabens

Metr.

DN

T

LLLLLLLLULLELLLET LTI
Hingy
iy
U

cTp. 151 ctp. 159
UcknioyeHne OTBETCTBEHHOCTMN Mbi 3agaém BbICOKME CTaHAAPTbI cTp. 8
W306paxeHust u3fennii, B YacTHOCTI, OTHOCUTESNbHO UCTIONIHEHWS, Pa3MepOB 1 LiBETa HU K Yemy
He 063bIBaloT. Mbl 0CTaBNsieM 3a €060 NPaBO Ha BHECEHNE TeXHMYECKUX 1 KOHCTPYKTOPCKIAX YKasarenm cTp. 6
M3MeHeHuiA. A Takxke coXpaHsieM 3a coboii NpaBo, 6e3 NpeaBapuTeNnbHOI Ny6aNKaLMN, BHOCUTL
afleKBaTHbIE TEXHNYECKOMY MPOrPeccy U3MeHeHWs — Aaxe ANS yKe NPUHATBIX K 3aKa3y U3penuit.
3CJ_Io(i::(eTp»(au.wlecsi B KaTasnorax, npocnekTax v Npoyeit NeyaTHoi AOKYMEHTaLUW, a Takke Ha HECTaHAapTHbIe pelueHus cTp. 11
POHHbIX HOCUTENAX WK, HANPUMEP, B YepTEXaX, CXeMax 1 pekoMeHAaLusX nHhopMaums
WIN TEXHUYECKIE IaHHbIE OXKHbI GbITb MPOBEPEHBI 3aKa34MKOM N NPOEKTUPOBLLMKOM Niepes
CAaueR-NPUEMKOI 1 NCMONb30BaHNEM. [PETEH3NN, MPEefbABIEHHbIE HAa OCHOBaHUN 3TUX
[DOKYMEHTOB 1 JA0NOJHUTENbHBIX KOHCYNbTauwii, pupmoint HUMMEL He npunnmaiotes. Ownbku TexHu4eckasn VIHCI)OpMaI.IVIH CTp. 162
B HACTOAILLEEM KaTasiore 3aBUCAT OT oLMGOK B HaBope 1 He Al0T NPaBa Ha COKPALLEHINs AN T.M.
Bce cBefienns fabl 6e3 kakux-nubo rapaHTuit.
“HCprKI.IIIII/I MO MOHTaXy cTp. 165
BbIXOHHble AaHHble
Fpad W opuUruHa T: intermedia marketing gmbh, Mozartstrasse 2, 79183 Waldkirch, Germany, Ten. +49(0) 76 81/477899-0, chakc: +49(0) 76 81/47 78 99-27, info@intermedia-marketing.de

I'I.e-larb: Tunorpadms Furtwaengler GmbH, 79211 Denzlingen, Germany, TenechoH +49(0) 76 66/13 31. OTneyaTaHo Ha 3KOMOTMYECKM YNCTOI Bymare. OBLLWil KaTanor Ha HEMELKOM A3bIKe.




Crpannysi

.293.

.500.

510,

.560.

.599.

HaumeHoBaHmne Crpannybi
apTukyna
HSKFleX ..o 62, 64

FW-ZN/T....
HSK-M-W
KF-G ....
HSK-W ...
HSK-W-Flex.
Snapform..............

CKNlafHOM KoneHYaTbl
CKNagHoOM KoNeH4YaTbln..
HSK-W c noBopoTtoMm.....
KonbLa kpyrnoro ceveHus
YNnoTHUTENbHbIe KonbLa Ana
coeaunHUTENbHON pe3bbbl
TopLoBbIi KoY
Snapflex
SM-WS-PA

Snapturn..
Snapsplit ...
Snapsplit
Snapclic-DUO-PA
Snapclic-DUO-PA ...
SnapclicDUO-Ms....
Snapclic-DUO-Ms
Quick ..o
SnapclicPAW ...
Snapclic-DUOPA-W .
Snapclic-DUO-PAW .
Snapflex-Ex.....
SnapclicDUO-MS-Ex..
SnapclicDUO-MS-Ex..
Snapfram
HSK-K-FLAKA
HSK-K-FLAKA-Ex .

HSK-K-Multi.
HSK-K-Multi-Ex

33, 35,37, 41

75,77,79, 81, 83
HSK-MZ-Ex ..91,92
HSKINOX-Ex 88, 89

HSK-M-EMV-Ex ... 68, 69
HSK-MZ-EMV-Ex . .72
METRICA-M ... .29, 31

HSK-MEx-d.
HSK-MFlex ..
HSK-M-Flex-EMV .
HSK-MZExd ...
HSK-M-EMV-D
HSKINOX-Exd......ccoovveenn
HSKINOX-PVDF-Ex-d. .
HSK-MPVDF-Ex-d.........cooc...
HSK-M-EMV-D-Ex
HSK-M-EMV-D-Ex.

HaumeHoBaHmne Crpannybi
apTukyna

HSK-M-EMV-EX ..o 68, 69
HSK-MZ-EMV-EX ... 72
HSK-M-PVDF-Ex ...

HSK-MZ-PVDFEX........cocoviinnnn
HSK-INOX-PVDF-Ex
HSK-M-EMV-PVDF-Ex ..

HSK-M-FLAKA..
HSK-M-FLAKA-Ex..

HSK-INOX-PVDF .
HSK-M-Multi

HSK-M-PVDF ..o
Snapclip ..o 158
SNAPCliCEX .o 94

RSD-MS-Ex-d.
RSD-MS-Ex-d.
VINOX-Exd .
VAINOX-Exd .
VAINOX-Exd .
RSDINOX-Ex-d
RSDINOX-Ex-d

www.hummel.com



1.315.

1.316

1.201.
.202.
101,
.250.

1.306.

167.

.239.
.033.
.233.

HaumeHoBaHue Crpanuybi
apTukyna

CKNafIHOM KONEHYATBIA.................. 147
CKNaAHOM KONEHYATBIN...........c.... 147
DIN 46320-AFS

DIN 46320-A-FS

DIN 46320-C4-Ms.

HSKINOX-Ex ..
HSK-INOX-Ex ..... ...88, 89
HSKANOX-Exd...
HSK-INOX-PVDF ...
HSK-INOX-PVDF-Ex
HSKANOX-PVDF-Exd............. 108, 109

HSK K FLAKA| Ex
HSK-K-Multi
HSK-K-Multi-Ex.
HSK-K-MZ-Ex
HSK-K-PVDF
HSKKR....

HSK-M-EMV-D..
HSK-M-EMV-D-Ex.
HSK-M-EMV-D-Ex.
HSK-M-EMV-Ex ...
HSK-M-EMV:Ex ...

HSK M FLAKA Ex
HSK-M-Flex
HSK-M-Flex-EMV .

1.687.
1.699.
1.634.
1.660.
1.309.
1.690.
1.692.
1.617.
1.647.
1.667.
1.611.
1.641.
1.628.
1.661.
1.280.
1.296.
1.313.
1.317.
1.314.
1.106.

1.312

1.143.
1.321.

1.618

1.218.

1.551.

1.039.
1.171.
1.236.
1.272.
1.235.
1.271.
1.071.
1.076.
1.273.
1.097.
1.098.
1.099.
1.898.
1.899.
1.077.
1.078.
1.079.
1.878.
1.879.
1.094.
1.074.

1.680.
1.511.
1.513.
1.510.
1.547.
1.548.
1.566.
1.567.
1.542.
1.543.
1.553.
1.554.
1.731.
1.552.

HaumeHoBaHue Crpanuybi
apTukyna

HSK-M-MUIK-EX ..o 85
HSK-M-PVDF

HSK-M-PVDF-Ex-d.

HSK-M-PVDFEx ......

HSK MZ EMV Ex
HSK-MZ-EMV-Ex ..... 72
HSK-MZ-EMV-PVDFEX ... 72

HSK-MZEx... 91,92
HSK-MZ-Ex...
HSK-MZExd ...

HSK-MZ-PVDF-Ex.. .91,92
HSKV e, 58
HSK-V-Ex .98
HSK-W ..... 54,56
HSK-W ¢ nosopoTom.. .56

HSK-W-Flex......

METRICAM ..o 29, 31
METRICAP ..o 28, 30
QUICK e 13

RSD-INOX-Ex....
RSDINOX-Ex-d
RSDANOX-Ex-d .

RSDMS Exd.
RSDMS Exd.
RSINOX...

Snapclic- DUO Ms.
SnapclicDUO-Mes..........
Snapclic-DUO-MS-Ex

SnapclicDUO-MS-Ex ..
Snapclic-DUO-PA
SnapclicDUO-PA
Snapclic-DUO-PAW ..
Snapclic-DUO-PA-W
Snapclic-Ex
Snapclic-PAW

HanmeHoBanne
apTukyna

Snapclip.........
Snapfix...........
Snapflex .
Snapflex-Ex
Snapform...
Snapfram
Snapsplit ........
Snapsplit ........
TopLoBbIN KNio

V-Ex

VANOX-Exd ...
VANOX-Exd ...
VINOX-FPM ...
VAINOX-FPM Ex
VAINOX-NBR....
VINOX-VMQ ..
VAINOX-VYMQ-E:
V-Ms-Ex...
V-MS-Exd ..
V-MSExd ..

V-Ms-FPMEx ...
V-Ms-VMQEx ..

COEANHUTESIBHO

7

www.hummel.com




‘/V‘/V‘/V,/'JLJHJMBLCQ//J

Mbi yCTaHaBJINBaeéM CTaHAapPThbl

Quick

C€

+ ObICTPbIN MOHTaX 6e3 NCNONIb30BaHUA MHCTPYMEHTA
+ 0e3 BpeaHbIx NpumMecen ranoreHoB u occopa

+ KJlacc npoTmusonoxapHown 3awutsbl V2 nnn HB no UL94

3almTa oT HaTaXeHUsA Kabensa n
€ro yrnjoTHeHue

KomneHcauus TONLWUHbI CTEHKN
1-3 MM, B 3aBUCMMOCTU OT
pa3smepa

Jerkas cdunkcaumnsa kabenbHOro
BBOJla BHYTpPM Kopryca

MHCTpyKUMA No MOHTaxy Ha cTp. 166 * [laHHaa npogykuma Ha cTp. 13



D)

Mbi yCTaHaBJINBaéM CTaHAapPThbl

ElectroNova

www.electronova.ru

CTaHAapTHbIe KabenbHble BBOAbl C pe3b603blM
coeauHeHmem HSK ansa npyumMmeHeHA B NPOMbILLIJIIEHHOCTU

e n @ B i &
reok

+ 6e3 BpefHbIX NpuMecen ranoreHoB u ocdopa

+ KJlacc npoTmBonoXkapHom 6esonacHoctn VO cornacHo UL 94
+ cTeneHb 3awuThbl IP 68 0o106ap cornacHo DIN EN 60529

+ 3arfnatTeéHToOBaHHaA 3allinTa OT B|/|6pau,|/|m anA HaKI/I,D,HOIZ ranku

HSK-K HSK-M

3axopgAwme apyr 3a gpyra
hukcnpyowme nenecrkm
NPEensATCTBYIOT BblPbIBAHMIO
NPoMUILHOIO YNIOTHEHUS

3axopsAwme Opyr 3a gpyra
| bukcrpyroLe nenectku
}  NpenATCTBYIOT BbipbIBAHUIO
NPodUNbHOIO YINJIOTHEHUS

BHyTpeHHWUI ynnoTHUTENb

. obecneynBaeT onTUMasbHYIO
| repMeTUYHOCTb 3a30pa

' MeX[ly KNeMMHOW BCTaBKOiA
M WTyLiepoMm

Knacc 3awmtbl ynaoTHeHMA
IP 68, naBneHue no 10 6ap

TpaneuenpanbHas pe3bba
Onsa ctabunbHOM Nepepayn
ycunus

Knacc 3awmthbl ynioTHEHUSA
IP 68, naBneHue go 10 6ap

KoHLeHTpuryeckmnin xxenobok
cneumanbHom hopmbl o,
KOMbLIO KPYriIOro ceyeHus
obecrneynBaeT BbICOKYIO
repMeTUYHOCTb COeMHEHUS

BHyTpeHHMeE wnuubl
3almaloT kabenb ot
nepexkpy4msaHua

[aHHaa npofykuma Ha cTp. 27



‘/V‘/V‘/V,I'JLJHU]JBLCO/!J

Mbi yCTaHaBJINBaeéM CTaHAapPThbl

CraHpapTHble KabGenbHble BBoabl HSK-EMV
o0 enpoMbIlLIEHHOro Ha3Ha4YeHunA

CeE n @ AR akes 6

ATEX
reok

+ 0e3 BpeaHbIx Npumecen ranoreHoB u occopa
+ KJlacc npoTmBonoXapHom 6esonacHoctn VO cornacHo UL 94
+ B NpoTuBonoxapHown 6e3onacHoctu IP 68 o 106ap cornacHo DIN EN 60529

+ ObICTPbIA MOHTaXX N yAOOHbIA BBOL, AN11 SKPAHUPOBAaHHbIX Kabenen

HSK-EMV

3axogdALme Opyr 3a gpyra
rKkecupytoLme nenecrkm
MPEensATCTBYIOT BblPbIBAHUIO
NPOUIBLHOIO YIIOTHEHNS

HSK-EMV-D

BHyTpeHHUI ynnoTHUTENb
obecrneymBaeT ONTUMaNbHYIO
repMeTMYHOCTb 3a30pa
MeXAy KJIEMMHOW BCTaBKOM
M WTYLIepoM

3axopsLyme gpyr 3a gpyra
durKcmpytoLme nenecrku
NPEenATCTBYIOT BbIPbIBAHUIO
NPoMUILHOro YNJIOTHEHMUSA

MeTtannu3snpoBaHHas
KNeMMHasA BCTaBKa
obecnevynBaer
onTUMasbHble
3/1eKTPONPOBOAHbIE
CBOMNCTBA.

3anaTeHTOBAHHbIN,
Hafe>XHbI KOHTaKT Ha 360°
Mo OKpPY>XHOCTU. KonbLo
KPYFJIOro ceveHus,
pacnonoXKeHHoe BHYTpH
Kabens npu>KMmaeT OnNETKy

K Kopnycy kabenbHoOro BBoaa MMbkune KOHTaKTHble

nnacTuHbl obecneymsatoT
3NEeKTPUYECKNIA KOHTAKT C
pa3fnYHbIMUK MO AnameTpy
onneTkamm

WHCTpyKUMA No MOHTaXxy Ha cTp. 168/169 ¢ [laHHasa npoaykuma Ha cTp. 19



ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

HectaHpapTHbIE peLwieHud

Komnanna HUMMEL - Bawl HageXXHbIN NapTHEP B peLUeHnn
HecTaHOapPTHbIX TEXHUYECKUX 3aay, CBA3aHHbIX C UCMOJb-
30BaHMeM KabenbHbIX BBOAOB, rOpPUPOBaHHbIX LLUIAHIOB,
KPYrbIX LUTEMNCENbHbIX Pa3beMOB, KOPMYCcOB U3 NiacTuKka,
aNIOMUHUA, CTanun, B TOM YUCS1e N3 HepIKaBeIoLLEeN CcTanu.

Ha3oBuTe Ham Balwum noxkenaHusa — a mMbl peannsyem Ux Ha
npakTuke.

Mpocbba obpallaTbcs B HaLl OTAEN NPOJAXK NN TEXHUYe-
CKUI oTgen.

Appec n TenedoHbl hupmbl Bbl HallaeTe Ha obpaTHoO cTo-
poHe 0610XKM KaTasora.




Mbi yCTaHaB/INBaeéM CTaHAapPThbl

Quick

Quick onunueTBopsieT cobot HOBOE NMokoneHne Quick
BbICTPOMOHTUPYEMbIX KabesbHbIX COeQUHEHMI C OTJIMHHOWN

pa3rpy3Kom OT HaTAXKeHUs. MOHTaX NPOU3BOLUTCSA C

BHELLHEWN CTOPOHbI Kopryca, 6e3 UCrnonb3oBaHUSA

WHCTPYMEHTa N KOHTpraek. O6actv NnpuMeHeHus: Snapfram

* MaLIMHOCTPOEHME 1 NPUBopPOCTpoeHUe

* U3MepuTENbHaA TEXHMKA, TEXHMKA aBTOMAaTUYeCckoro
YMpaBJIeHNs 1 PerynpoBaHns

* MPOW3BOACTBO anmnapaTtypbl yrpaBneHuns

* aBTOMODOWJIECTPOEHWNE, PEJIbCOBbIN TPAHCMOPT

* UHCTaNNALUMM B 30aHUAX U COOPYXKEHUAX

OnuncaHne MoHTa)a Ha cTp. 166

ElectroNova

www.electronova.ru

be3pe3bb0BOI KabenbHbIN BBOS, C
KOMMeHcaumen TONLWWHbI CTeHKU 1-3 MM,
B 3aBUCMMOCTM OT pa3mMepa

Be3spesbboBoe, HGbicTPOpPazbLEMHOE
KabenbHOe coeHeHNe Ana cGOpHbIX
Kabenern c KOMAEHCAaTOPOM TOJILLMHBI
cTeHkn B 1-3Mm

Snapfram




D2 Martepuan PA V2 (cepbiii), PA HB (4epHblit) no UL94 P
YnnoTHeHue NBR itM' o
IlnanasoH &

Temnepatyp
NPOAOXMTENbHOE
BO3[eiCTBNe o1 -20°C go + 80°C

Tectuposauue Ha COOTBETCTBUE MEeXAYHAPOAHbIM CTaHAApPTaM
B CTaAAuM NOAroTOBKH

D1 D2 KomneHcauus

[ina oTBepcTuin >|@|< [Nnametp BbicoTa TONLYMHBI CTEHKU No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM mm LiBET Cepblit LiBET YepHblii
12 3-6 22 21 1-3 1.551.1200.50 1.551.1201.50
16 5-9 25 26 1-3 1.551.1600.50 1.551.1601.50
20 7-12 30 29 1-3 1.551.2000.50 1.551.2001.50
25 9-17 34 88 1-3 1.551.2500.50 1.551.2501.50

WNHCTpYKLMA N0 MOHTaXy
Ha cTp. 166

Mpaga pmpmbl HUMMEL Ha “3MeHeHMA pa3MepoB 1 KOHCTPYKLIUN COXPaHAIOTCA



Snapfram

D2

Makc. nponyckHoe

Matepuan

Bua 3awuthl
YnnoTHWUTenbHoe
KOMbLLO

PA
IP 42

NBR

Konbuo kpyrnoro ceveHuns NBR

Temnepatyp
MPOACXMTENbHOE
BO3JeiCTBMe
Komnencatop
TOJLLMHBI CTEHKN

No ans 3akasa

ot -20°C go + 80°C

1-3mMm

[Aunametp 1 1@k oTBepcTUe Bbicota [Jnametp 2
MM MM MM MM MM
25 55-8 25 25 33
32 8-13 32 25 40

WHCTpYKLMsA N0 MOHTaXy
Ha cTp. 167

1.575.2501.50
1.575.3201.50

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

Kab6enbHble BBogbl HSK-MINI n npombiwuneHHble BBoAbl pa3mepa XL

JlaTyHHble HUKeNMpoBaHHble KabefbHble BBOAbI MUHU- HSK-MINI CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI C Pe3b-
MaJibHOro pasmepa A1 YCTaHOBKU B YCJIOBUSIX HEXBATKU 60BbIM cOeAVHEHNEM MUHUMAIIbHBIX Pa3-
MecTa, a Tak)Ke BBOAbl CBEpPXOOJbLUMX pa3MepoB A npu- MepOoB.
MeHEHMA B TAXENbIX YCNOBUAX.
HSK-XL JNlaTyHHble KabesbHble BBOAbI CBEPX6O/b—

O6nactb NpuMmeHeHNA BBoAoB «Mini»: WKNX pa3MepoB Ajs kabens guamMeTpom
¢ CTaHKOCTPOEeHMe, NPNBOPOCTPOEHME N NPON3BOACTBO 20 90 MM

NPOMbILLIEHHOro 060pyAoBaHUA
® /IamepuTenbHble NPUGOPbLI, MOAYN YripaBaeHUsA U GM-Ms Failki U3 HUKEAMPOBAHHOMN NaTyHM

perynupoBaHus
e CeHCOpHasn TexHMKa
e O6nactu, rae Hapsagdy ¢ NOTPeOHOCTbIO B MUHUMAaIbHbIX

pa3mMepax yCcTponCTBa NPeAbsABAAIOTCA BbICOKME TpeboBa-

HUSA K repMETUYHOCTU MPY MUHUMAIbHbIX

ceYyeHUAX NPOBOAHUKOB.

OGnacTm npuMmeHeHUs BBofoB «XL»:

e CTaHKOCTPOEHME, NPUBOPOCTPOEHME U NPOM3BOACTBO
NpoMbILLIeEHHOro 06opynoBaHuUA

® PenbCcoBble TPAHCMOPTHbIE CpefCcTBa

e CypgocTpoeHue

* HechTenobb

¢ [IpON3BOACTBO 3/IEKTPO3HEPrn
(3neKTpo-CcTaHUnK, BETPsHbIE SNEKTPOCTaHUNN U T. A.)




HSK-MINI Metr. / PG

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
N c € YnnoTHuTenbHoe

KOJbLIO NBR (FPM)

2 Konbuo kpyrnoro cevenuss NBR (FPM)
Bua 3awuthl IP 68
[nanasoH

W % Temnepatyp
npofoMXUTENbHO o1 -20°C po +100°C
H CL BO3encTemne ot -25°C g0 +200°C (FPM)

J[pyrne martepuansl no 3anpocy

1.106.0601.50 1.106.0600.55

1.106.0801.50 1.106.0800.55




HSK-XL / GM-Ms

Metr.

IG

C€

SN — -

Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
YnnoTHeHue NBR

Bup 3awuTbl IP 68

[lnanasoH Temneparyp

NPOAOXMTENbHOE

BO3/€iCTBNE o1 -20°C go + 100°C

Kontpraiika GM
Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

Jipyrve ynnoTtHsiowme MaTepuanbl no 3anpocy
MpopyKTbl M3 HepXXaBeloweil CTany no 3anpocy

i
Hapy>xHas pe3bba [innHa pe3b6bl Bbicota g(? 1@k No ans 3akasa
MM MM MM MM

Mé63x1,5 10 42 75 48 - 55 1.106.6375.50
M75x1,5 15 42 80 48 - 55 1.106.7500.50
M75x1,5 15 42 85 53 - 60 1.106.7500.51
M 80 x2 15 42 90 58-65 1.106.8000.50
M 90 x 2 15 42 100 63-70 1.106.9000.50
M90x2 20 52 100 68-75 1.106.9000.50
M 100 x 2 20 52 110 73-80 1.106.1000.51
M 100 x 2 20 52 110 78 -85 1.106.1000.50
M110x2 20 52 120 83 -90 1.106.1100.51
KonTtpraiika

M75x1,5 8 85 1.161.7500.50
M 80 x 2 8 90 1.161.8000.50
M 90 x 2 8 100 1.161.9000.50
M 100 x 2 11 115 1.161.1000.50
M110x2 11 125 1.161.1100.50

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA




HSK-XL / GM-Ms G
Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
T YnnoTHeHue NBR

Bup 3awuTbl IP 68
[nanasoH Temneparyp
B o ( € NPOfOMKMTENIbHOE
< BO3[eiCTBNe o1 -20°C go + 100°C
G Kontpraiika GM
=~ Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
|
# oL o QV:! \rr T [ipyrue ynnoTHAloWMe MaTepuansl no 3anpocy
] MpoayKTbl U3 Hep)XaBelowLei cTanm no 3anpocy
A
HapyxHas pe3bba [inntHa pe3b6bi Bbicota g(? 1@k No ans 3aka3a
MM MM MM MM

G21/2" 18 42 90 48 - 55 1.106.5200.01
G21/2" 18 42 90 53-60 1.106.5201.01
G 3" 18 42 100 58 - 65 1.106.3000.01
G 3" 18 42 105 63-70 1.106.3001.01
G 4" 22 52 125 68-75 1.106.4000.01
G 4" 22 52 125 73-80 1.106.4001.01
G 4" 22 52 125 78 -85 1.106.4002.01
G 4" 22 52 130 83-90 1.106.4003.01
KoHTpraiika

G21/2" 7 80 1.106.5200.99
G 3" 8 95 1.106.3000.99
G 4" 11 125 1.106.4000.99

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CraHpapTtHbie oOwenpombiwneHHblie HSK-EMV

KabenbHble BBOAbI C pe3b60BbIM COEAUHEHNEM CO BCEMMU HSK-M-EMV CraHpapTHble KabesibHble BBOAbI
CEPUIAHBIMU pe3bbaMu AJ1 HA3KOOMHOIO COeANHEHMS C pe3b60oBbIM coeanHeHneM,
3KpaHMpYyoLLEel ONIeTKN NPOBOAOB C KOPMYCOM B oTBevatoLmne TpeboBaHUAM EMV
cegyoLwmx obnacrsx:
HSK-M-Flex-EMV CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI
* MaLUMHOCTPOEHUM U NPUOBOPOCTPOEHNN C pe3b00BbIM COeIHEHUNEM,
® N3MEPUTESNIbBHON TEXHUKE U B TEXHMKE aBTOMATUYECKOrO oTeevatoume TpeboBaHnam EMV,
yrnpaBneHns 1 perynpoBaHuns C 3aLLMTON OT Nepernba
* NpOM3BOACTBE anmnapaTtypbl yripaBfieHus
* aBTOMOBMIECTPOEHNM 1 PEIbCOBOM TpaHcnopTe HSK-M-EMV-D KabenbHbie BBoAbI EMV ¢ meTan
® NPOM3BOACTBE NEKTPOIHEPrUM (3NEKTPOCTaHLUN, JIN3MPOBaHHOW BCTaBKOW, MO3BO
BETPsAIHbIE CUJIOBbIE YCTaHOBKMU U T.M.) nAoLLen, nyTeM o4MUCTKM Kabens
OT U30JIILUN Ha NNOKaJIbHOM Y4acT
Ke, obecneynTb KOHTAKT Kabenb
1 B Apyrnx obnacrax, roe Hapsgy € BbICOKMMMU HOro BBOJA C 3KPaHUpPYIOLLEN
TpeboBaHMAMU K FrePMETUYHOCTU, Pa3rpy3ke OT HATAXKEHMUSA onneTkomn
M K 3aLlLMTe OT NepeKpyymMBaHnsa NpenbaBAoTca Tak>Ke n
BbICOKME TPeGOBaHMA K YCTONYMBOMY KOHTAKTY HSK-MZ-EMV CraHpapTHble KabenbHble BBOAPI
3KpaHUpYyoLLEel ONeTKMU. C pe3bb0oBbIM cOeAUHEHUEM,

oTBevatome TpeboBaHmam EMV,
C [ONOJIHUTENbHOW Pa3rpy3Komn oT
HaTAXEHMWA U C 3aLUUTON OT
nepernoba

GM-EMV KoHTpranka aons obecrnevyeHus
Ha[e>XXHOro KoOHTakTa MexXay
KabesibHbIM BBOAOM U
NMOBEPXHOCTAMMU C NOKPbITUEM




HSK-M-EMV Metr./NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas T
KnemmHas BcTaBka PA '.gozsfi

MpodunbHoe ynnoTtHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bua 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K
B yka3aHHOM ceyeHun

(CrmmmezD)

3aXnMa
[lnanasoH TemMnepatyp
- NpoACXMTENbHOE
BO3eliCTBME ot -40°C po +100°C

M12x1,5 - 1.691.1200.50 1.691.1200.30
M16x1,5 - 1.691.1600.50 1.691.1600.30
M20x1,5 1.691.2000.50 1.691.2000.30
M25x1,5 1.691.2500.50 1.691.2500.30
M32x1,5 18-25 8 31 40 1.691.3200.50 12 1.691.3200.30
M40x 1,5 22-32 8 37 50 1.691.4000.50 15 1.691.4000.30
M50x1,5 32-38 9 37 57 1.691.5000.50

M63x1,5 37 -44 10 38 64/68 1.691.6300.50

3/8" NPT 17/19 1.691.3800.71

1/2" NPT 22/24 1.691.1200.71

3/4" NPT 30 1.691.3400.71

WHCTPYKLMA N0 MOHTaXy
Ha cTp. 168




HSK-M-EMV PG /PG-
AJNMUHHbBIN
. Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
UL c € KnemmHas BcTaBka PA
. NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro cevenns NBR

(@IIIEY)

Bua 3awutbl IP 68— 106ap / IP 69K
@N ¥ B YKa3aHHOM CeYeHUM 3axuma
[lnanasoH Temneparyp
NPOAOIXUTENbHOE
@ BO3/€ACTBME o1 -40°C po +100°C

Takoke MoXXeT nocTaBnATbCA Kak BapnaHT PVDF, ot -35°C go +150°C

1.691.0700.01 1.691.0700.60
1.691.0900.01 1.691.0900.60
1.691.1100.01 1.691.1100.60
1.691.1300.01 1.691.1300.60
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.691.1600.01 10 1.691.1600.60
PG 21 13-18 7 24 30 1.691.2100.01 12 1.691.2100.60
PG 29 18-25 8 29 40 1.691.2900.01 12 1.691.2900.60
~PG29 13.20 8 29 40 1691290005 12 1.691.2900.61
PG 36 22-32 8 35 50 1.691.3600.01 15 1.691.3600.60
o PG36 2026 8 3 50 1691360015 15 1.691.3600.61
PG 42 32-38 5 37 57 1.691.4200.01 15 1.691.4200.60
S PG42 25231937 57 1691420005 15 1.691.4200.61
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.691.4800.01 15 1.691.4800.60

WNHCTpYKLMsA N0 MOHTaXy
Ha cTp. 168




HSK-M-Flex-EMV

Metr./NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas oy
MpyxuHHas 3awumTa ot ',,iuzeff
neperu6a cTans =
KnemmHas BcTaBka PA

MpodunbHoe ynnoTtHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bug 3awuthl

IP 68 — 106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axunma

[lnanasoH Temnepartyp

NpoAoIKUTENbHOE
BO3/eliCTBME ot -40°C po +100°C
4
HapyxHas pe3bba 1@k [innta pe3b6bi Bbicota [inametp Ml No ans 3akasa [innHa pe3b6bl No ans 3aka3a
MM MM MM MM MM MM JJIMHHOTO pa3mepa

M12x1,5 3-6,5 6,5 55 6,8 14 1.624.1200.50 10 1.624.1200.30
M12x1,5 2-5 6,5 59 6,8 14 1.624.1200.51 10 1.624.1200.31
M16x1,5 5-10 6 77 10,3 20 1.624.1600.50 10 1.624.1600.30
M16x1,5 3-7 6 77 10,3 20 1.624.1600.51 10 1.624.1600.31
M20x1,5 10-14 6 98 14,3 24 1.624.2000.50 10 1.624.2000.30
M20x1,5 7-12 6 98 14,3 24 1.624.2000.51 10 1.624.2000.31
M25x1,5 13-18 7 111 18,4 30 1.624.2500.50 12 1.624.2500.30
M25x1,5 9-16 7 111 18,4 30 1.624.2500.51 12 1.624.2500.31
3/8" NPT 4-8 15 66 8,2 17/19 1.624.3800.70
3/8" NPT 2-6 15 66 8,2 17/19 1.624.3800.71
1/2" NPT 6-12 13 88 12,3 22/24 1.624.1200.70
1/2" NPT 5-9 13 88 12,3 22/24 1.624.1200.71
3/4" NPT 13-18 13 111 18,4 30 1.624.3400.70
3/4" NPT 9-16 13 111 18,4 30 1.624.3400.71

VHCTPYKUMs MO MOHTaXy

Ha cTp. 168

22

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-M-Flex-EMV

ANUHHbBINA
Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
MpyXuHHasA 3awmTa ot
nepern6a cTanb
KnemmHas BcTaBka PA

NpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bup 3awutbl IP 68 — 106ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUU 3axnuma

[lnanasoH Temnepatyp
NPOLONKMTENbHOE
BO3/€ACTBME

ot -40°C go +100°C
TaK)ke MoXXeT nocTaBnATbcA Kak BapnaHt PVDF, ot -35°C go +150°C

Aok S

HapyxHas [innHa pe3bbbl  BbicoTa [namvetp No ans 3aka3a [innHa pe3b6bl No ans 3akasa
pe3sbba MM MM MM MM MM MM JUIMHHOTO pasmepa
PG 7 3-6,5 5 55 6,8 14 1.624.0700.01 10 1.624.0700.60
PG 7 2-5 5 55 6,8 14 1.624.0700.15 10 1.624.0700.61
PG 9 4-8 6 66 8,2 17 1.624.0900.01 10 1.624.0900.60
PG 9 2-6 6 66 8,2 17 1.624.0900.15 10 1.624.0900.61
PG 11 5-10 6 77 10,3 20 1.624.1100.01 10 1.624.1100.60
PG 11 3-7 6 77 10,3 20 1.624.1100.15 10 1.624.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 88 12,3 22 1.624.1300.01 10 1.624.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 88 12,3 22 1.624.1300.15 10 1.624.1300.61
PG 16 10-14 6,5 98 14,3 24 1.624.1600.01 10 1.624.1600.60
PG 16 7-12 6,5 98 14,3 24 1.624.1600.15 10 1.624.1600.61
PG 21 13-18 7 111 18,4 30 1.624.2100.01 12 1.624.2100.60
PG 21 9-16 7 111 18,4 30 1.624.2100.15 12 1.624.2100.61

I_-__I—”-uuuulurnlnnlnnunu“.

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

WNHCTpYKLMs N0 MOHTaXy
Ha cTp. 168

23



HSK-M-EMV-D Meir./PG/NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA meTannusnpoBaH
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bua 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K

B yKa3aHHOM CeYeHUM 3axuma
[llnana3soH Temnepatyp
NPOLONXMTENbHOE
BO3/€liCTBME o1 -40°C po +100°C

M12x1,5 - 1.631.1200.50 1.631.1200.30
M16x1,5 - 1.631.1600.50 1.631.1600.30
M20x1,5 1.631.2000.50 1.631.2000.30
M32x1,5 1.631.3200.50 1.631.3200.30
M50x1,5 32-38 9 57,5 57 1.631.5000.50
PG 9 4-8 6 28 17 1.631.0900.01

PG 13,5 6-12 6,5 31 22 1.631.1300.01

PG 21 13-18 7 38 30 1.631.2100.01

PG 36 24 -32 8 48 50 1.631.3600.01

PG 48 64 1.631.4800.01

3/8" NPT 17/19 1.631.3800.70

3/4" NPT 30 1.631.3400.70

WNHCTpyKUMsA o MoHTaxy
Ha cTp. 169




HSK-MZ-EMV

Metr./PG/NPT

7

G,
‘e
m

Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas L
KnemmHas BcTaBka PA %5062,

ok

NpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro cevenns NBR
Bupg 3awuTbl IP 68— 106ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUU 3axnuma

[lnanasoH Temnepatyp
NPOAONKMTENbHOE
BO3/€ACTBME

o1 -40°C go +100°C

*Takke MOXXeT nocTaBnATbcA Kak Bapuant PVDF, ot -35°C o +150°C

4

Hapy>xHas pe3bba 1@k [inuta pe3b6bi Bbicota N No ans 3akasa [innHa pe3b6bl No ans 3akasa

MM MM MM MM MM JJIMHHOTO pa3mepa
MI12x1,5 3-6,5 6,5 26 14 1.692.1200.50 10 1.692.1200.30
M16x1,5 6-10 [¢) 29 20 1.692.1600.50 10 1.692.1600.30
M20x1,5 10-14 [ 32 24 1.692.2000.50 10 1.692.2000.30
M25x1,5 13-18 7 35 30 1.692.2500.50 12 1.692.2500.30
M32x1,5 18-25 8 41 40 1.692.3200.50 12 1.692.3200.30
M40x 1,5 22-32 8 48 50 1.692.4000.50 15 1.692.4000.30
M50x1,5 32-38 9 51 57 1.692.5000.50
M50x1,5 25-31 9 51 57 1.692.5000.51
M63x1,5 37 -44 10 52 64/68 1.692.6300.50
M63x1,5 29-35 10 52 64/68 1.692.6300.51
PG7 * 3-6,5 5 26 14 1.692.0700.01 10 1.692.0700.60
PG 9 * 4-8 [ 28 17 1.692.0900.01 10 1.692.0900.60
PG 11 * 6-10 [¢) 29 20 1.692.1100.01 10 1.692.1100.60
PG 13,5 * 6-12 6,5 33 22 1.692.1300.01 10 1.692.1300.60
PG 16 * 10-14 6,5 32 24 1.692.1600.01 10 1.692.1600.60
PG 21 * 13-18 7 35 30 1.692.2100.01 12 1.692.2100.60
PG 29 * 18-25 8 41 40 1.692.2900.01 12 1.692.2900.60
PG 36 * 22-32 8 48 50 1.692.3600.01 15 1.692.3600.60
PG 42 * 32-38 9 51 57 1.692.4200.01 15 1.692.4200.60
PG 42 * 25-31 9 51 57 1.692.4200.15 15 1.692.4200.61
PG 48 * 37 -44 10 51 64 1.692.4800.01 15 1.692.4800.60
PG 48 * 29-35 10 51 64 1.692.4800.15 15 1.692.4800.61
3/8" NPT 4-8 15 28 17/19 1.692.3800.70
1/2" NPT 6-12 13 29 22/24 1.692.1200.70
3/4" NPT 13-18 13 85 30 1.692.3400.70

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

WNHCTpYKLMs N0 MOHTaXy
Ha cTp. 168

25



GM-EMV Metr./PG

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

M12x1,5 0,7 1.167.1200.50
M20x1,5 0,7 1.167.2000.50
M32x1,5 0,7 1.167.3200.50

M50x1,5 0,7 1.167.5000.50

PG 11 3,0 21 0,7 1.167.1100.01

PG 16 3,0 26 0,7 1.167.1600.01

PG 29 4,0 41 0,7 1.167.2900.01

PG 42 5,0 60 0,7 1.167.4200.01




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CraHpapTHble oOuwenpombiwneHHble HSK

KabenbHble BBOAbI C pe3bO60BbIMY COEAUHEHUSAMM CO METRICA-P KabesbHble BBOAbI U3 MoNnamMmaa ¢ MeTpu-
BCEMW CEPUNHO BbIMyCKaeMbIMU COeOUHUTENbHBIMMN Yyeckow pe3bbon
pe3bbamu gna NpUMeHeHUs B cnefyowmx obnacrax: METRICA-M KabesbHble BBOAbI U3 JIaTYHU C METPUYECKOM
pe3bbon
® MAaLLUMHOCTPOEHUN U MPUBOPOCTPOEHNN HSK-K CTaHfapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b60-
® N3MEPUTENIbHON TEXHUKE U TEXHMKE aBTOMATUYECKOrO BbIM COeQMHEHNEM U3 MoJsinamMmumaa
yrnpaBfieHUA 1 peryianpoBaHua HSK-M CTaHfapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b60-
® MPOU3BOACTBE anmnapaTypbl ynpaBrieHns BbIM COeQMHEHNEM U3 JTAaTYHU
® XMNYECKNX YCTaHOBKax HSK-KE / KR KabenbHble BBOAbI C pe3b60BbIM COEANHEHU-
° MeOULMHCKOM TeXHUKE eM 13 nonvamupa gns nepexopa ¢ 6onblue-
® aBTOMOOUIECTPOEHUN N PENILCOBOM TPaHCNoOpTe ro Ha MeHbLUU AnamMeTp
® MPOU3BOACTBE NEKTPOIHEPTMU (3NEKTPOCTAHLNK, HSK-K-MULTI VYHuBepcanbHble KabenbHble BBOAbI
BETPsAHbIE CUJIOBbIE YCTAaHOBKM U T.M.) C pe3b6OoBbIM COEANHEHMEM U3 NMOJIMaMMaa
® NHCTanAAauMnM B 30aHMNAX N COOPYXKEHUAX HSK-M-MULTI VYHuBepcanbHble KabenbHble BBOAbI C Pe3b-
60BbIM COEAUHEHNEM U3 JIATYHN
1 B Apyrnx obnacrax, roe npenbaBaoTca BbICOKNE HSK-K-FLAKA KabGenbHble BBOAbI U3 MonMamMuaa rnog,
TpeboBaHMs K NPOTUBOMOXAPHOM 3aluTe, K Naocknii kKabenb
repMeTUYHOCTU, K pa3rpy3Ke OT HaTAXEHUA U K 3awuTe HSK-M-FLAKA KabenbHble BBOAbI U3 JIaTYHWU NOA MAOCKUIA
OT Nnepekpy4nBaHus . Kabenb

HSK-K-PVDF CTaHfapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b6o-
BbIM COeOMHEHNEM AN XUMUYECKN arpec-
CVMBHOW M BbICOKOTEMMEPATYPHOW Cpenbl

HSK-M-PVDF CraHpapTHble KabenibHble BBOAbI C pe3b60-
BbIM COeOMHEHNEM AN XUMUYECKN arpec-
CMBHOW M BbICOKOTEMMEPATYPHOW cpeabl U3

naTyHu

HSK-INOX CraHfapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b6o-
BbIM COeOMHEHNEM U3 HEP>KABEIOLLEN CTasIN

HSK-M2z CTaHfapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b6o-

BbIM COeQMHEHNEM U3 NTaTyHW C AOMOJIHU-
TeNbHOW Pa3rpy3Kon OT HaTAXKEHUA U 3aLm-
TON OT nepermba

HSK-M-W CknafHoe yrnoBoe pe3bboBoe coefuHeHne

HSK-W KoneHyaTble kKabenbHble BBOAbI C pe3b0bo-
BbIM COELMHEHMEM 13 MOANAMULA UAW NaTy-
HW, packnagplBatoLLmecs




METRICA-P Metr.

Marepuan PA VO cornacto UL 94 oy
c € MpodunbHoe ynnotHeHne NBR iiozef:
Buz 3Ly Tl IP 68 — 106ap / IP 69K B yKa3aHHOM =

cevyeHnn 3aXnma ¢ [onosIHUTENbHbIM
KOJIbLLOM Kpyrfioro ce4eHua nna
)

coepHNTENbHON pe3bbbl (cM. cTp. 144

[nanasox Temnepatyp
NPOAOXUTENbHOE

UL - BO3eiCcTBMe
C\" "
3aBoficKON LBeT

ot -40°C o +100°C
cepblit RAL 7035; yepHblii RAL 9005
cuHmii RAL 5012 ana nckpobesonacHoi cpeibl “i”

28

ah
HapyxHas pe3bba >|@|< [inuHa pe3b6bl BbicoTa Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM LiBET Cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

M12x1,5 4-7 8 22 15 1.218.1200.50 1.218.1201.50 1.218.1202.50
M12x1,5 2-5 8 22 15 1.218.1200.51 1.218.1201.51 1.218.1202.51
M16x1,5 6-10 8 26 19 1.218.1600.50 1.218.1601.50 1.218.1602.50
M16x1,5 3-7 8 26 19 1.218.1600.51 1.218.1601.51 1.218.1602.51
M20x1,5 8-13 9 29 24 1.218.2000.50 1.218.2001.50 1.218.2002.50
M20x1,5 7-10 9 29 24 1.218.2000.51 1.218.2001.51 1.218.2002.51
M25x1,5 11-17 10 33 30 1.218.2500.50 1.218.2501.50 1.218.2502.50
M25x1,5 8-13 10 88 30 1.218.2500.51 1.218.2501.51 1.218.2502.51
M32x1,5 11-21 10 41 36 1.218.3200.50 1.218.3201.50 1.218.3202.50
M32x1,5 10-15 10 41 36 1.218.3200.51 1.218.3201.51 1.218.3202.51
M40x 1,5 19-28 12 46 46 1.218.4000.50 1.218.4001.50 1.218.4002.50
M40x 1,5 15-23 12 46 46 1.218.4000.51 1.218.4001.51 1.218.4002.51
M50x1,5 27 - 35 12 52 55 1.218.5000.50 1.218.5001.50 1.218.5002.50
M50x1,5 22-29 12 52 59 1.218.5000.51 1.218.5001.51 1.218.5002.51
Mé63x1,5 34 -48 12 57 68 1.218.6300.50 1.218.6301.50 1.218.6302.50
Mé63x1,5 28 -39 12 57 68 1.218.6300.51 1.218.6301.51 1.218.6302.51

Mpaga rpmbl HUMMEL Ha U3MeHeHVs pa3smMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXpaHAOTCA




METRICA-M

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
c € KnemmHas BcTaBKa PA

NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro ceyenns NBR
Bug 3awuthl IP 68 — 106ap
@' B yKa3aHHOM CeYeHUU 3axnuma

[lnanasoH Temneparyp
NPOJOXUTENbHOE
BO3/€iCTBNE o1 -40°C po +100°C

M12x1,5 - 1.618.1200.50
M16x1,5 - 1.618.1600.50
M20x1,5 - 1.618.2000.50
M25x1,5 - 1.618.2500.50
M32x1,5 11-21 8 37 34 1.618.3200.50
M40x1,5 19-28 8 40,5 44 1.618.4000.50

M50x1,5 27 -35 9 49,5 55 1.618.5000.50

M63x1,5 34-48 10 49 68 1.618.6300.50




METRICA-P

Metr.-

AJIVHHDbINA
Matepuan PA VO cornacto UL 94 )
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR 50262 %

Bup, 3awuThl

[nanasox Temnepatyp

MPOAOXMTENbHOE
BO3/eCTBME
3aBoficKON LBeT

ok

IP 68 — 106ap / IP 69K B ykazaHHOM
CeYEHNN 3aXi1Ma C AOMOSHUTENbHBIM
KOMbLIOM KPYriioro ceyeHus pns
COeAMHUTENbHOI pe3b0bl (cM. cTp. 144)

ot -40°C o +100°C

cepblit RAL 7035; yepHblii RAL 9005
cuHmii RAL 5012 ans nckpobesonacHoit cpebl i

uin

ah
HapyxHas pe3bba >|@|< [inntHa pe3bobl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM LiBET Cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

M12x1,5 4-7 15 22 15 1.218.1200.30 1.218.1201.30 1.218.1202.30
M12x1,5 2-5 15 22 15 1.218.1200.31 1.218.1201.31 1.218.1202.31
M16x1,5 6-10 15 26 19 1.218.1600.30 1.218.1601.30 1.218.1602.30
M16x1,5 3-7 15 26 19 1.218.1600.31 1.218.1601.31 1.218.1602.31
M20x1,5 8-13 15 29 24 1.218.2000.30 1.218.2001.30 1.218.2002.30
M20x1,5 7-10 15 29 24 1.218.2000.31 1.218.2001.31 1.218.2002.31
M25x1,5 11-17 15 33 30 1.218.2500.30 1.218.2501.30 1.218.2502.30
M25x1,5 8-13 15 88 30 1.218.2500.31 1.218.2501.31 1.218.2502.31
M32x1,5 11-21 15 41 36 1.218.3200.30 1.218.3201.30 1.218.3202.30
M32x1,5 10-15 15 41 36 1.218.3200.31 1.218.3201.31 1.218.3202.31
M40x 1,5 19-28 18 46 46 1.218.4000.30 1.218.4001.30 1.218.4002.30
M40x 1,5 15-23 18 46 46 1.218.4000.31 1.218.4001.31 1.218.4002.31
M50x1,5 27 - 35 18 52 55 1.218.5000.30 1.218.5001.30 1.218.5002.30
M50x1,5 22-29 18 52 59 1.218.5000.31 1.218.5001.31 1.218.5002.31
Mé63x1,5 34 -48 18 57 68 1.218.6300.30 1.218.6301.30 1.218.6302.30
Mé63x1,5 28 -39 18 57 68 1.218.6300.31 1.218.6301.31 1.218.6302.31

30

Mpaga rpmbl HUMMEL Ha U3MeHeHVs pa3smMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXpaHAOTCA



METRICA-M s

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
c € KnemmHas BcTaBKa PA

NpodunbHoe ynnotHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bug 3awuthl IP 68 — 106ap
@' B yKa3aHHOM CeYeHUU 3axnuma

[lnanasoH Temneparyp
NPOJOXUTENbHOE
BO3/€iCTBNE o1 -40°C po +100°C

M12x1,5 - 1.618.1200.30
M16x1,5 - 1.618.1600.30
M20x1,5 - 1.618.2000.30
M25x1,5 - 1.618.2500.30
M32x1,5 11-21 12 37 34 1.618.3200.30
M40x1,5 19-28 15 40,5 44 1.618.4000.30

M50x1,5 27 -35 15 49,5 55 1.618.5000.30

M63x1,5 34-48 15 49 68 1.618.6300.30




Metr.

Matepuan PA VO cornacHo UL 94 E
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR 'Liuzeff
Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K =

B YKa3aHHOM CeYeHnM 3aXnma c
ZLOMNOJHUTESNbHBIM KOMbLIOM KPYr/oro
ceyeHnst i1 COeVHUTENbHOM pe3bbbl
(cm. cTp. 144)

[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3eiCcTBMe
3aBofiCKON LBeT

o1 -40°C go +100°C
cepbint RAL 7035; yepHbin RAL 9005
cuHnin RAL 5012 gns nckpobesonacHoii cpebl “i”

32

ah
HapyxHas pe3bba 1@k [inntHa pe3bobl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

M12x1,5 3-6,5 8 21 15 1.209.1200.50 1.209.1201.50 1.209.1202.50
M12x1,5 2-5 8 21 15 1.209.1200.51 1.209.1201.51 1.209.1202.51
M16x1,5 4-8 8 22 19 1.209.1600.50 1.209.1601.50 1.209.1602.50
M16x1,5 2-6 8 22 19 1.209.1600.51 1.209.1601.51 1.209.1602.51
M16x1,5 5-10 8 25 22 1.219.1600.50 1.219.1601.50 1.219.1602.50
M20x1,5 6-12 9 27 24 1.209.2000.50 1.209.2001.50 1.209.2002.50
M20x1,5 5-9 9 27 24 1.209.2000.51 1.209.2001.51 1.209.2002.51
M20x1,5 10-14 9 28 27 1.219.2000.50 1.219.2001.50 1.219.2002.50
M25x1,5 13-18 11 31 33 1.209.2500.50 1.209.2501.50 1.209.2502.50
M25x1,5 9-16 11 31 33 1.209.2500.51 1.209.2501.51 1.209.2502.51
M32x1,5 18-25 11 39 42 1.209.3200.50 1.209.3201.50 1.209.3202.50
M32x1,5 13-20 11 39 42 1.209.3200.51 1.209.3201.51 1.209.3202.51
M40 x 1,5 22 -32 13 48 53 1.209.4000.50 1.209.4001.50 1.209.4002.50
M40x 1,5 20-26 13 48 53 1.209.4000.51 1.209.4001.51 1.209.4002.51
M50x1,5 32-38 13 49 60 1.209.5000.50 1.209.5001.50 1.209.5002.50
M50x1,5 25-31 13 49 60 1.209.5000.51 1.209.5001.51 1.209.5002.51
Mé63x1,5 37 - 44 14 49 65/68 1.209.6300.50 1.209.6301.50 1.209.6302.50
M63x1,5 29-35 14 49 65/68 1.209.6300.51 1.209.6301.51 1.209.6302.51

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-M Metr.

. Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas RN
a @ KnemmHas BcTaBka PA **30263!
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR £
S Konbuo kpyrnoro cevequs NBR
Bupg 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K
@N B YKa3aHHOM ceyeHun
3aXnMa
Jnanasox Temnepatyp
@ npofoNXUTeNbHO
BO3JeNcTBMe ot -40°C go +100°C
A
Hapy>xHas pe3bba >|@|< [inntHa pe3b6bi Bbicota g(? No ans 3akasa
MM MM MM MM
M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.609.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.609.1200.51
M16x1,5 4-8 6 21 17/19 1.609.1600.50
M16x1,5 2-6 6 21 17/19 1.609.1600.51
M16x1,5 5-10 6 22 20 1.609.1611.50
M20x1,5 6-12 6 23 22 1.609.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.609.2000.51
M20x1,5 10-14 6 24 24 1.609.2016.50
M25x1,5 13-18 7 26 30 1.609.2500.50
M25x1,5 9-16 7 26 30 1.609.2500.51
M32x1,5 18-25 8 31 40 1.609.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.609.3200.51
M40x1,5 22 -32 8 37 50 1.609.4000.50
M40x1,5 20-26 8 37 50 1.609.4000.51
M50x1,5 32-38 9 37 57 1.609.5000.50
M50x1,5 25-31 9 37 57 1.609.5000.51
M63x1,5 37 -44 10 38 64/68 1.609.6300.50
M63x1,5 29-35 10 38 64/68 1.609.6300.51

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHSAIOTCA



Metr.

[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3eiCcTBMe
3aBojCKON LBET

-AJINHHDbIN
Matepuan PA VO cornacHo UL 94 oy
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR 'Liuzeff
Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K =

B YKa3aHHOM CeYeHnM 3aXnma c
ZLOMNOJHUTESNbHBIM KOMbLIOM KPYr/oro
ceyeHnst i1 COeVHUTENbHOM pe3bbbl
(cm. cTp. 144)

o1 -40°C go +100°C
cepbint RAL 7035; yepHblit RAL 9005
cuHnin RAL 5012 gns nckpobesonacHoii cpebl “i”

ah
HapyxHas pe3bba 1@k [inuHa pe3b6bl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

M12x1,5 3-6,5 15 21 15 1.209.1200.30 1.209.1201.30 1.209.1202.30
M12x1,5 2-5 15 21 15 1.209.1200.31 1.209.1201.31 1.209.1202.31
M16x1,5 4-8 15 22 19 1.209.1600.30 1.209.1601.30 1.209.1602.30
M16x1,5 2-6 15 22 19 1.209.1600.31 1.209.1601.31 1.209.1602.31
M16x1,5 5-10 15 25 22 1.219.1600.30 1.219.1601.30 1.219.1602.30
M20x1,5 6-12 15 27 24 1.209.2000.30 1.209.2001.30 1.209.2002.30
M20x1,5 5-9 15 27 24 1.209.2000.31 1.209.2001.31 1.209.2002.31
M20x1,5 10-14 15 28 27 1.219.2000.30 1.219.2001.30 1.219.2002.30
M25x1,5 13-18 15 31 33 1.209.2500.30 1.209.2501.30 1.209.2502.30
M25x1,5 9-16 15 31 33 1.209.2500.31 1.209.2501.31 1.209.2502.31
M32x1,5 18-25 15 39 42 1.209.3200.30 1.209.3201.30 1.209.3202.30
M32x1,5 13-20 15 39 42 1.209.3200.31 1.209.3201.31 1.209.3202.31
M40 x 1,5 22 -32 18 48 53 1.209.4000.30 1.209.4001.30 1.209.4002.30
M40x 1,5 20-26 18 48 53 1.209.4000.31 1.209.4001.31 1.209.4002.31
M50x1,5 32-38 18 49 60 1.209.5000.30 1.209.5001.30 1.209.5002.30
M50x1,5 25-31 18 49 60 1.209.5000.31 1.209.5001.31 1.209.5002.31
Mé63x1,5 37 -44 18 49 65/68 1.209.6300.30 1.209.6301.30 1.209.6302.30
M63x1,5 29-35 18 49 65/68 1.209.6300.31 1.209.6301.31 1.209.6302.31

34

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-M Anul\:::;

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas L
KnemmHas BcTaBka PA %5062,

*o ke

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro cevequs NBR
Bupg 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K
B yka3aHHOM CeYeHUN 3aXnMa

[lnanasoH Temneparyp

@ge

NPOAOIXUTENbHOE
BO3JeNcTBMe ot -40°C go +100°C
A
Hapy>xHas pe3bba 1@k [inntHa pe3b6bi Bbicota g(? No ans 3akasa
MM MM MM MM

MI12x1,5 3-6,5 10 19 14 1.609.1200.30
M12x1,5 2-5 10 19 14 1.609.1200.31
M16x1,5 4-8 10 21 17/19 1.609.1600.30
M16x1,5 2-6 10 21 17/19 1.609.1600.31
M16x1,5 5-10 10 22 20 1.609.1611.30
M20x1,5 6-12 10 23 22 1.609.2000.30
M20x1,5 5-9 10 23 22 1.609.2000.31
M20x1,5 10-14 10 24 24 1.609.2016.30
M25x1,5 13-18 12 26 30 1.609.2500.30
M25x1,5 9-16 12 26 30 1.609.2500.31
M32x1,5 18-25 12 31 40 1.609.3200.30
M32x1,5 13-20 12 31 40 1.609.3200.31
M40x1,5 22 -32 15 37 50 1.609.4000.30
M40x1,5 20-26 15 37 50 1.609.4000.31
M50x1,5 32-38 15 37 57 1.609.5000.30
M50x1,5 25-31 15 37 57 1.609.5000.31
M63x1,5 37 - 44 15 38 64/68 1.609.6300.30
M63x1,5 29-35 15 38 64/68 1.609.6300.31

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHSAIOTCA



PG

Matepuan PA VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHnM 3aXnma c
ZLOMNOJHUTESNbHBIM KOMbLIOM KPYr/oro
ceyeHnst i1 COeVHUTENbHOM pe3bbbl
(cm. cTp. 144)

[lnana3oH Temneparyp

NpoAoXuTeNbHOE

BO3eiCcTBMe o1 -40°C go +100°C

3aBofiCKON LBeT cepbint RAL 7035; yepHblit RAL 9005

cuHnin RAL 5012 gns nckpobesonacHoii cpebl “i”
@)
HapyxHas pe3bba 1@k [inuHa pe3b6bl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

PG 7 3-6,5 8 21 15 1.209.0700.14 1.209.0701.14 1.209.0702.14
PG 7 2-5 8 21 15 1.209.0700.15 1.209.0701.15 1.209.0702.15
PG 9 4-8 8 22 19 1.209.0900.14 1.209.0901.14 1.209.0902.14
PG 9 2-6 8 22 19 1.209.0900.15 1.209.0901.15 1.209.0902.15
PG 11 5-10 8 25 22 1.209.1100.14 1.209.1101.14 1.209.1102.14
PG 11 3-7 8 25 22 1.209.1100.15 1.209.1101.15 1.209.1102.15
PG 13,5 6-12 9 27 24 1.209.1300.14 1.209.1301.14 1.209.1302.14
PG 13,5 5-9 9 27 24 1.209.1300.15 1.209.1301.15 1.209.1302.15
PG 16 10-14 10 28 27 1.209.1600.14 1.209.1601.14 1.209.1602.14
PG 16 7-12 10 28 27 1.209.1600.15 1.209.1601.15 1.209.1602.15
PG 21 13-18 11 31 33 1.209.2100.14 1.209.2101.14 1.209.2102.14
PG 21 9-16 11 31 &3 1.209.2100.15 1.209.2101.15 1.209.2102.15
PG 29 18-25 11 39 42 1.209.2900.14 1.209.2901.14 1.209.2902.14
PG 29 13-20 11 39 42 1.209.2900.15 1.209.2901.15 1.209.2902.15
PG 36 22-32 13 48 53 1.209.3600.14 1.209.3601.14 1.209.3602.14
PG 36 20-26 13 48 53 1.209.3600.15 1.209.3601.15 1.209.3602.15
PG 42 32-38 13 49 60 1.209.4200.14 1.209.4201.14 1.209.4202.14
PG 42 25-31 13 49 60 1.209.4200.15 1.209.4201.15 1.209.4202.15
PG 48 37 -44 14 49 65 1.209.4800.14 1.209.4801.14 1.209.4802.14
PG 48 29-35 14 49 65 1.209.4800.15 1.209.4801.15 1.209.4802.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK'M PG/ PG-

AJIVHHbIN

_ Martepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
@ c € KnemmHas BcTaBka PA
MpodunbHoe ynnotHenne NBR
Konbuo kpyrnoro cevenns NBR
Bup 3awuTbl IP 68 —106ap / IP 69K
@N @ B YKa3aHHOM CeyeHuu 3aXnuma

[lnanasoH Temnepartyp

I

npoaoMXuTenbHoe
@ BO3[eiCTBNe ot -40°C go +100°C
4

Hapy>xHas pe3bba 1@k [inuta pe3b6bi Bbicota Ml No ans 3akasa [innHa pe3b6bl No ans 3akasa

MM MM MM MM MM JUIMHHOTO pasmepa
PG 7 3-6,5 19 14 1.609.0700.01 10 1.609.0700.60
PG 7 2-5 5 19 14 1.609.0700.15 10 1.609.0700.61
PG 9 4-8 6 21 17 1.609.0900.01 10 1.609.0900.60
PG 9 2-6 [¢) 21 17 1.609.0900.15 10 1.609.0900.61
PG 11 5-10 6 22 20 1.609.1100.01 10 1.609.1100.60
PG 11 3-7 [¢) 22 20 1.609.1100.15 10 1.609.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.609.1300.01 10 1.609.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.609.1300.15 10 1.609.1300.61
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.609.1600.01 10 1.609.1600.60
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.609.1600.15 10 1.609.1600.61
PG 21 13-18 7 24 30 1.609.2100.01 12 1.609.2100.60
PG 21 9-16 7 24 30 1.609.2100.15 12 1.609.2100.61
PG 29 18-25 8 29 40 1.609.2900.01 12 1.609.2900.60
PG 29 13-20 8 29 40 1.609.2900.15 12 1.609.2900.61
PG 36 22-32 8 35 50 1.609.3600.01 15 1.609.3600.60
PG 36 20-26 8 35 50 1.609.3600.15 15 1.609.3600.61
PG 42 32-38 9 37 57 1.609.4200.01 15 1.609.4200.60
PG 42 25-31 9 37 57 1.609.4200.15 15 1.609.4200.61
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.609.4800.01 15 1.609.4800.60
PG 48 29-35 10 38 64 1.609.4800.15 15 1.609.4800.61

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



PG-
AJINHHbINA

Matepuan
MpocdunbHoe ynnoTHeHe
Bua 3awuthl

[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3eiCcTBMe
3aBofiCKON LBeT

PA VO cornacHo UL 94

NBR

IP 68 —106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeyeHUu 3aKnma ¢
[ONONHNTENBHBIM KOMbLIOM KPYrioro

ceyeHnst i1 COeVHUTENbHOM pe3bbbl
(cm. cTp. 144)

o1 -40°C go +100°C
cepbint RAL 7035; yepHblit RAL 9005
cuHnin RAL 5012 gns nckpobesonacHoii cpebl “i”

ah
HapyxHas pe3bba 1@k [nvHa pe3b6bl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

PG 7 3-6,5 15 21 15 1.209.0700.60 1.209.0701.60 1.209.0702.60
PG 7 2-5 15 21 15 1.209.0700.61 1.209.0701.61 1.209.0702.61
PG 9 4-8 15 22 19 1.209.0900.60 1.209.0901.60 1.209.0902.60
PG 9 2-6 15 22 19 1.209.0900.61 1.209.0901.61 1.209.0902.61
PG 11 5-10 15 25 22 1.209.1100.60 1.209.1101.60 1.209.1102.60
PG 11 3-7 15 25 22 1.209.1100.61 1.209.1101.61 1.209.1102.61
PG 13,5 6-12 15 27 24 1.209.1300.60 1.209.1301.60 1.209.1302.60
PG 13,5 5-9 15 27 24 1.209.1300.61 1.209.1301.61 1.209.1302.61
PG 16 10-14 15 28 27 1.209.1600.60 1.209.1601.60 1.209.1602.60
PG 16 7-12 15 28 27 1.209.1600.61 1.209.1601.61 1.209.1602.61
PG 21 13-18 15 31 33 1.209.2100.60 1.209.2101.60 1.209.2102.60
PG 21 9-16 15 31 33 1.209.2100.61 1.209.2101.61 1.209.2102.61
PG 29 18-25 15 39 42 1.209.2900.60 1.209.2901.60 1.209.2902.60
PG 29 13-20 15 39 42 1.209.2900.61 1.209.2901.61 1.209.2902.61
PG 36 22-32 18 48 53 1.209.3600.60 1.209.3601.60 1.209.3602.60
PG 36 20-26 18 48 53 1.209.3600.61 1.209.3601.61 1.209.3602.61
PG 42 32-38 18 49 60 1.209.4200.60 1.209.4201.60 1.209.4202.60
PG 42 25-31 18 49 60 1.209.4200.61 1.209.4201.61 1.209.4202.61
PG 48 37 -44 18 49 65 1.209.4800.60 1.209.4801.60 1.209.4802.60
PG 48 29-35 18 49 65 1.209.4800.61 1.209.4801.61 1.209.4802.61

38

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-KE/KR

PG

Matepuan
MpocdunbHoe ynnoTHeHne
Bupg 3awutbl

[lnanasox Temnepatyp
NPOJONXNTENbHOE
BO3[eliCTBNe
3aBojcKon LBeT

PA VO cornacHo UL 94
NBR
IP 68 —106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUM 3aX1Ma C
LOMONHUTENbHBIM KOSIbLLOM KPYrioro
CeyeHus 4nisl CoeavHUTENbHOI pe3bbbl (cM. cTp. 144)

ot -40°C go +100°C
cepbin  RAL 7035
yepHblii RAL 9005

TaKoke MOXXeT MOCTABJNATbCA C 3al4UTOM OT nepernéa

4
Hapy>xHas pe3bba 1@k [inametp [inuHa pe3b6bl Bbicota Ml Tvn No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM MM LiBET cepbiit LiBET YepHblii

PG 7 4-8 7 8 22 19 KE 1.590.0700.14 1.590.0701.14
PG 7 2-6 7 8 22 19 KE 1.590.0700.15 1.590.0701.15
PG 9 5-10 9 8 25 22 KE 1.590.0900.14 1.590.0901.14
PG 9 3-7 9 8 25 22 KE 1.590.0900.15 1.590.0901.15
PG 11 6-12 10,5 8 24 24 KE 1.590.1100.14 1.590.1101.14
PG 11 5-9 10,5 8 24 24 KE 1.590.1100.15 1.590.1101.15
PG 13,5 10- 14 12,5 9 28 27 KE 1.590.1300.14 1.590.1301.14
PG 13,5 7-12 12,5 9 28 27 KE 1.590.1300.15 1.590.1301.15
PG 16 13-18 15 10 31 33 KE 1.590.1600.14 1.590.1601.14
PG 16 9-16 15 10 31 33 KE 1.590.1600.15 1.590.1601.15
PG 9 3-6,5 8 21 19 KR 1.591.0900.14 1.591.0901.14
PG 9 2-5 8 21 19 KR 1.591.0900.15 1.591.0901.15
PG 11 4-8 8 22 22 KR 1.591.1100.14 1.591.1101.14
PG 11 2-6 8 22 22 KR 1.591.1100.15 1.591.1101.15
PG 13,5 5-10 9 25 24 KR 1.591.1300.14 1.591.1301.14
PG 13,5 3-7 9 25 24 KR 1.591.1300.15 1.591.1301.15
PG 16 6-12 10 27 27 KR 1.591.1600.14 1.591.1601.14
PG 16 5-9 10 27 27 KR 1.591.1600.15 1.591.1601.15
PG 21 10-14 11 28 33 KR 1.591.2100.14 1.591.2101.14
PG 21 7-12 11 28 33 KR 1.591.2100.15 1.591.2101.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

39



NPT

Matepuan PA VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
IP 68 — 106ap / IP 69K

Bua 3awuthl
B YKa3aHHOM CeyeHUu 3aKnma ¢
[ONONHNTENBHBIM KOMbLIOM KPYrioro
CeYeHUs ANs COefMNHUTENbHOI pe3bbbl
(cm. cTp. 144)

[lnana3oH Temneparyp

40

NpoAoXuTeNbHOE

BO3eiCcTBMe o1 -40°C go +100°C

3aBofiCKON LBeT cepbint RAL 7035; yepHblit RAL 9005

cuHnin RAL 5012 gns nckpobesonacHoii cpebl “i”
@)
HapyxHas pe3bba 1@k [nvHa pe3b6bl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LiBET YepHblii LIBET CUHUI

3/8" NPT 4-8 15 22 22/19 1.209.3800.70 1.209.3801.70 1.209.3802.70
3/8" NPT 2-6 15 22 22/19 1.209.3800.71 1.209.3801.71 1.209.3802.71
1/2" NPT 6-12 13 27 24 1.209.1200.70 1.209.1201.70 1.209.1202.70
1/2" NPT 5-9 13 27 24 1.209.1200.71 1.209.1201.71 1.209.1202.71
1/2" NPT/16 10-14 13 28 27 1.209.1216.70 1.209.1217.70 1.209.1218.70
1/2" NPT/16 7-12 13 28 27 1.209.1216.71 1.209.1217.71 1.209.1218.71
3/4" NPT 13-18 14 31 33 1.209.3400.70 1.209.3401.70 1.209.3402.70
3/4" NPT 9-16 14 31 33 1.209.3400.71 1.209.3401.71 1.209.3402.71
1" NPT 18-25 19 39 42 1.209.1000.70 1.209.1001.70 1.209.1002.70
1” NPT 13-20 19 39 42 1.209.1000.71 1.209.1001.71 1.209.1002.71
1 1/4" NPT 18-25 16 39 46 /42 1.209.5400.70 1.209.5401.70 1.209.5402.70
1 1/4" NPT 13-20 16 39 46 /42 1.209.5400.71 1.209.5401.71 1.209.5402.71
1 1/2" NPT 22-32 20 48 53 1.209.6400.70 1.209.6401.70 1.209.6402.70
1 1/2" NPT 20-26 20 48 53 1.209.6400.71 1.209.6401.71 1.209.6402.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-M NPT
_ Martepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
@ c € KnemmHas BcTaBka PA
MpodunbHoe ynnotHenne NBR
Ao\

I

Konbuo kpyrnoro cevenns NBR

Bup 3awuTbl IP 68 —106ap / IP 69K
@' B yKa3aHHOM CeYeHUU 3axnuma

[lnanasoH Temnepatyp

NPOJOXUTENbHOE
BO3[eiCTBNe ot -40°C go +100°C

i
Hapy>xHas pe3bba 1@k [inntHa pe3b6bi Bbicota g(? No ans 3akasa
MM MM MM MM

3/8" NPT 4-8 15 21 17/19 1.609.3800.70
3/8" NPT 2-6 15 21 17/19 1.609.3800.71
1/2" NPT 6-12 13 24 22/24 1.609.1200.70
1/2" NPT 5-9 13 24 22/24 1.609.1200.71
3/4" NPT 13-18 13 25 30 1.609.3400.70
3/4" NPT 9-16 13 25 30 1.609.3400.71
1” NPT 18-25 19 29 40 1.609.1000.70
1” NPT 13-20 19 29 40 1.609.1000.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



HSK-K-Multi Metr./PG/NPT

3aBofiCKON LBeT cepbint RAL 7035, yepHblit RAL 9005

Matepuan PA VO cornacHo UL 94 EE
N MpodunbHoe ynnoTHeHne 3nactomep X*M*I
® Bua 3awuthl IP 65, IP 68 npu onTumanbHoOM =
10} pacrnonoXxeHu Bcex 0TBEPCTMI
< [lnanasox Temnepatyp
s MPOAOXMTENbHOE
BO3eiCTBMe o1 -40°C go +100°C

e

H 3TN BCTaBKM ABNAIOTCA TUNOBLIMU 00pa3sLuamu, Apyrue BCTaBKU MOXeEM
BbIMOJIHNTD MO 3asABKe. MIHCTPYKLUMA N0 MOHTaXy Ha cTp. 162
J[pyrne matepuanbl no 3anpocy
AN Yucno Yucno

HapyxHas  [inuHa pe3bbbl Beicota Ml oTBepCTUil No ans 3akasa No ans 3akasa oTBepCTUil No ans 3akasa No ans 3aka3a
pe3bba MM MM MM X nametp LiBeT cepbiii LiBET YepHbIil X inametp LiBET cepblit LiBET YepHbIil
M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.597.1600.50  1.597.1600.51 2x3 1.597.1601.50 1.597.1601.51
M20x1,5 9 27 24 6x3 1.597.2001.50  1.597.2001.51 2x5 1.597.2003.50 1.597.2003.51
M25x1,5 11 31 33 4x6 1.597.2500.50  1.597.2500.51 3x7 1.597.2501.50 1.597.2501.51
M32x1,5 11 39 42 6x6,5 1.597.3200.50  1.597.3200.51 4x9 1.597.3201.50 1.597.3201.51
M40x 1,5 13 48 53 7x9 1.597.4001.50  1.597.4001.51 2x15 1.597.4003.50 1.597.4003.51
M50x1,5 13 49 60 1.597.5099.50  1.597.5099.51

Mé63x1,5 14 49 65/68 6 x12 1.597.6301.50  1.597.6301.51 3x18 1.597.6302.50 1.597.6302.51
PG 9 8 22 19 4x1,4 1.597.0900.00  1.597.0900.01 2x3 1.597.0901.00 1.597.0901.01
PG 11 8 25 22 2x4 1.597.1102.00 1.597.1102.01 3x3 1.597.1101.00 1.597.1101.01
PG 13,5 9 27 24 3x4 1.597.1302.00  1.597.1302.01 2x5 1.597.1303.00 1.597.1303.01
PG 16 10 28 27 4x4 1.597.1602.00 1.597.1602.01 6x4 1.597.1604.00 1.597.1604.01
PG 16 10 28 27 3x5,6 1.597.1606.00  1.597.1606.01 2x6 1.597.1605.00 1.597.1605.01
PG 21 11 31 33 4x6 1.597.2100.00  1.597.2100.01 3x7 1.597.2101.00 1.597.2101.01
PG 29 11 39 42 6x6,5 1.597.2900.00  1.597.2900.01 4x9 1.597.2901.00 1.597.2901.01
PG 36 13 48 53 7x9 1.597.3601.00 1.597.3601.01 2x15 1.597.3603.00 1.597.3603.01
PG 48 14 49 65 6x12 1.597.4801.00  1.597.4801.01 3x18 1.597.4802.00 1.597.4802.01
3/8" NPT 15 22 19/22 4x1,4 1.597.3800.70  1.597.3800.71 2x3 1.597.3801.70 1.597.3801.71
1/2" NPT 13 27 24 3x4 1.597.1202.70  1.597.1202.71 2x5 1.597.1203.70 1.597.1203.71
1/2" NPT 16 13 28 27 6x4 1.597.1220.70  1.597.1220.71 2x6 1.597.1221.70 1.597.1221.71
3/4" NPT 14 31 88 4x6 1.597.3400.70  1.597.3400.71 3x7 1.597.3401.70 1.597.3401.71
1" NPT 19 39 42 6x6,5 1.597.1000.70  1.597.1000.71 4x9 1.597.1001.70 1.597.1001.71
1 1/4" NPT 16 39 42/ 46 1.597.5499.70  1.597.5499.71

1 1/2" NPT 20 48 53 5x9 1.597.6400.70  1.597.6400.71 7x9 1.597.6401.70 1.597.6401.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-M-Multi Metr./PG/NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

KnemmHas BcTaBka PA

MpodunbHoe ynnoTHeHNe Snactomep

Konbuo kpyrnoro ceyeruss NBR

Bua 3awuthl IP 65, IP 68 npu onTumanbHoM
pacnonoXeHnn Bcex 0TBepCTUit

[lnana3oH Temnepartyp

MPOAOXMTENbHOE
! c € @- BO3/€liCTBME o1 -40°C po +100°C
H GL 3TN BCTaBKM ABNAIOTCA TUNOBLIMU 00pa3sLuamu, Apyrue BCTaBKU MOXeEM
BbINOJIHUTL MO 3aABKe. MHCTPYKLMA No MOHTaXy Ha cTp. 162
J[ipyrue matepuanbi no 3anpocy

M16x1,5 4x1,4 1.697.1600.50 2x3 1.697.1601.50
M25x1,5 4x6 1.697.2500.50 3x7 1.697.2501.50
M40x1,5 7x9 1.697.4001.50 2x15 1.697.4003.50
M63x1,5 6x 12 1.697.6301.50 3x18 1.697.6302.50
PG 9 6 21 17 4x1,4 1.697.0900.01 2x3 1.697.0901.01
PG 13,5 6,5 24 22 3x4 1.697.1302.01 2x5 1.697.1303.01
PG 16 6,5 23 24 3x56 1.697.1606.01 2x6 1.697.1605.01

PG 29 8 29 40 6x6,5 1.697.2900.01 4x9 1.697.2901.01

PG 48 10 38 64 6x12 1.697.4801.01 3x18 1.697.4802.01

3/8" NPT 15 21 17/19 4x1,4 1.697.3800.70 2x3 1.697.3801.70

3/4" NPT 13 25 30 4x6 1.697.3400.70 3x7 1.697.3401.70




HSK-K-FLAKA Metr./PG/NPT

Matepuan PA VO cornacHo UL 94 =
MpodunbHoe ynnoTHeHne 3nactomep
[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3eiCTBMe
3aBofCKON LBeT

o1 -40°C go +100°C
cepbin  RAL 7035
YepHbln RAL 9005

TN BCTaBKM ABNAIOTCA TUNOBLIMU 00pa3suamu, Apyrue BCTaBKU MOXEM
BbINONHUTDL No 3aaBKe. HSK-K-FLAKA mo)xeT noctaBnATbca gnsa
nntepdeiica ASI. UHCTPYKLUMA NO MOHTaXy Ha cTp. 162

Jipyrue matepuanbi no 3anpocy

HapyxHas [nnHa AN

pe3bba pe3sbbl  BbicoTa " LIMPVHA X BbICOTa No ans 3akasa No ans 3akasa wmpuHa x Bbicota  No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM LiBeT cepbiii LIBET YepHblii MM LiBET cepblit LiBET YepHbIil

M20x1,5 9 28 27 11,5x5 1.587.2016.50 1.587.2016.51 12x7 1.587.2017.50 1.587.2017.51

M20x1,5 9 28 27 14x6 1.587.2018.50  1.587.2018.51

M25x1,5 11 31 33 14 x 6 1.587.2500.50 1.587.2500.51 14x7 1.587.2501.50 1.587.2501.51

M32x1,5 11 39 42 22x8 1.587.3200.50  1.587.3200.51

M40x 1,5 13 48 53 28,5x 10 1.587.4000.50 1.587.4000.51 29x5,5 1.587.4001.50 1.587.4001.51

M40x1,5 13 48 58 30,5x 12 1.587.4002.50  1.587.4002.51 31x75 1.587.4003.50 1.587.4003.51

M50x1,5 13 49 60 33,5x11,5 1.587.5000.50 1.587.5000.51

M63x1,5 14 49 65/68 38 x 12 1.587.6300.50  1.587.6301.51

PG 16 10 28 27 11,5x5 1.587.1600.00  1.587.1600.01 12x7 1.587.1601.00 1.587.1601.01

PG 16 10 28 27 14 x6 1.587.1602.00 1.587.1602.01

PG 21 11 3l 33 14x6 1.587.2100.00  1.587.2100.01 14x7 1.587.2101.00 1.587.2101.01

PG 29 11 39 42 22 x 8 1.587.2900.00 1.587.2900.01

PG 36 13 48 53 28,5x 10 1.587.3600.00  1.587.3600.01 29x55 1.587.3601.00 1.587.3601.01

PG 36 13 48 53 30,5x 12 1.587.3602.00 1.587.3602.01 31x7,5 1.587.3603.00 1.587.3603.01

PG 42 13 49 60 S5 11,9 1.587.4200.00  1.587.4200.01

PG 48 14 49 65 38 x 12 1.587.4800.00 1.587.4800.01

1/2" NPT/16 13 28 27 11,56x5,5 1.587.1216.70 1.587.1216.71 12x7 1.587.1217.70 1.587.1217.71

1/2" NPT/16 13 28 27 14x6 1.587.1218.70  1.587.1218.71

3/4" NPT 14 31 33 14 x 6 1.587.3400.70 1.587.3400.71

1" NPT 19 39 42 22x8 1.587.1000.70  1.587.1000.71

1 1/4" NPT 16 39 42 /46 22 x 8 1.587.5400.70 1.587.5400.71

1 1/2" NPT 20 48 58 28,5x 10 1.587.6400.70  1.587.6400.71 29x55 1.587.6401.70 1.587.6401.71

1 1/2" NPT 20 48 53 30,5x 12 1.587.6402.70 1.587.6402.71 31x7,5 1.587.6403.70 1.587.6403.71

44

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-M-FLAKA Metr./PG/NPT

. Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas T
8 KnemmHas BcTaBka PA "*.M’!
MpodunbHoe ynnoTHeHNe Snactomep =
2 Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
‘ [lnanasoH Temneparyp
NPOAOXMTENbHOE
BO3JeCcTBMe o1 -40°C go +100°C
\ DTN BCTaBKM ABNAIOTCA TUNOBbIMU 00pa3suamu, Apyrue BCTaBKU MOXeEM
H GL
BbINOJIHUTL No 3aaBKe. HSK-K-FLAKA mo)xeT noctaBnaTbca ans
nnTepdeiica ASI. UHCTPYKLUMA NO MOHTaXy Ha cTp. 162
[ipyrne martepuanbl no 3anpocy
HapyxHas [nuHa AN
pe3b6a peBbiI BbicoTa W LpUHa X BbICOTa No AN1A 3aKa3a  LWMPUHa X BbICOTa No ANA 3aKasa
MM MM MM MM MM
M20x1,5 6 24 24 11,5x5 1.688.2016.50 12x7 1.688.2017.50
M20x1,5 6 24 24 14x6 1.688.2018.50
M25x1,5 7 26 30 14x6 1.688.2500.50 14x7 1.688.2501.50
M32x1,5 8 31 40 22x8 1.688.3200.50
M40x1,5 8 37 50 28,5x 10 1.688.4000.50  29x5,5 1.688.4001.50
M40x1,5 8 37 50 30,5x 12 1.688.4002.50 31 x7,5 1.688.4003.50
M50x1,5 9 37 57 33,5x 11,5 1.688.5000.50
M63x1,5 10 38 64/68 38x12 1.688.6300.50
PG 16 6,5 23 24 11,5x5 1.688.1600.01 12x7 1.688.1601.01
PG 16 6,5 23 24 14x6 1.688.1602.01
PG 21 7 24 30 14x6 1.688.2100.01 14x7 1.688.2101.01
PG 29 8 29 40 22 x 8 1.688.2900.01
PG 36 8 35 50 28,5x 10 1.688.3600.01 29x5,5 1.688.3601.01
PG 36 8 35 50 30,5x 12 1.688.3602.01 31x7,5 1.688.3603.01
PG 42 9 37 57 33,5x11,5 1.688.4200.01
PG 48 10 38 64 38x12 1.688.4802.01
3/4" NPT 13 25 30 14 x 6 1.688.3400.70 14 x7 1.688.3401.70
1" NPT 19 29 40 22x8 1.688.1000.70

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



HSK-K-PVDF Metr./NPT

Matepuan PVDF RN
MpodunbHoe ynnotHeHne FPM 50262,
Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K
B yka3aHHOM CeYeHUN 3aXnma ¢
- DOMOJHUTENbHBIM KONBLOM KPYrioro
7 ////////4 ceveHns 1A COeAUHUTENbHOI Pe3bbbl
% (cm. cTp. 144)

[lnanasoH Temneparyp

MPOAOXMTENbHOE

BO3/€liCTBME ot -35°C go + 150°C
3aBOACKON LBeT HaTypanbHblii
Apyrue useta no 3afBKe

M12x1,5 - 1.299.1200.50
M16x1,5 - 1.299.1600.50
M20x1,5 - 1.299.2000.50
M25x1,5 1.299.2500.50

M32x1,5 1.299.3200.50

3/8" NPT - 1.299.3800.71
1/2" NPT - 1.299.1200.71
1/2" NPT/16 - 1.299.1216.71

3/4" NPT - 1.299.3400.71




HSK-M-PVDF Metr./NPT

— Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
UI_ c € KnemmHas BcTaBka PVDF

MpodunbHoe ynnoTHeHne FPM
Konbuo kpyrnoro cevequs FPM
& Bug 3aLLuThl IP 68 —106ap / IP 69K
@N — B yka3aHHOM CeYeHUN 3aXnMa
[Jlnana3soH Temnepatyp

NpoJONXUTENbHOE
BO3/eNCTBNE ot -35°C go + 150°C

I
8|

AG

M12x1,5 - 14 1.699.1200.50 1.699.1200.30
M16x1,5 - 17/19 1.699.1600.50 1.699.1600.30
M16x1,5 - 20 1.699.1611.50 1.699.1611.30

M20x1,5 - 22 1.699.2000.51 1.699.2000.31

M25x1,5 13-18 7 26 30 1.699.2500.50 12 1.699.2500.30

M32x1,5 18-25 8 31 40 1.699.3200.50 12 1.699.3200.30

M40x1,5 22-32 8 37

(€]
o

1.699.4000.50 15 1.699.4000.30

3/8" NPT

N
o

15 21 17/19 1.699.3800.71

1/2" NPT

(6]
O

13 24 22/24 1.699.1200.71

3/4" NPT

0
o

13 25 30 1.699.3400.71




HSK-K-PVDF

Matepuan PVDF

MpodunbHoe ynnotHeHne FPM

Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeyYeHu 3axuma ¢
- [ONONHNTENBHBIM KOMbLIOM KPYrioro
7 ////////4 CeYeHUs ANs COefMNHUTENbHOI pe3bbbl

% (cm. cTp. 144)

[lnanasoH Temneparyp

MPOAOXMTENbHOE

BO3/€liCTBME ot -35°C go + 150°C

3aBOACKON LBeT HaTypanbHblii

Apyrue useta no 3afBKe

1.299.0700.14
1.299.0900.14

1.299.1100.14

0

1.299.1300.14

1.299.1600.14

—_ —_
- o
w N
— ©

1.299.2100.14

1.299.2900.14

-
w
0

1.299.3600.14

—_
w
N
©

1.299.4200.14

)
N
~0
o
1)

1.299.4800.14

IS
N
O
o
[&]




HSK-M-PVDF P

AJINHHbINA

. Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
c € KnemmHas BcTaBka PVDF
. NpotunbHoe ynnotHeHne FPM
Konbuo kpyrnoro cevyenns FPM
Bup 3awuTbl IP 68 —106ap / IP 69K
@N @ B YKa3aHHOM CeyeHuu 3aXnuma
[lnanasoH Temnepatyp

NPOJOXUTENbHOE
BO3/€iCTBNE ot -35°C pgo + 150°C

I

AG

1.699.0700.01 1.699.0700.60

1.699.0900.01 1.699.0900.60

1.699.1100.01 1.699.1100.60

1.699.1300.01 1.699.1300.60

PG 16 10-14 6,5 23 24 1.699.1600.01 10 1.699.1600.60

PG 21 13-18 7 24 30 1.699.2100.01 12 1.699.2100.60

PG 29 18- 25

[ee]
N
~0
N
o

1.699.2900.01 12 1.699.2900.60

PG 36 22-32

[ee]
w
(€]
(€]
o

1.699.3600.01 15 1.699.3600.60

PG 42 32-38

0
w
N
(S,
N

1.699.4200.01 15 1.699.4200.60

PG 48 37-44

o
w
©
o
IS

1.699.4800.01 15 1.699.4800.60




HSK-INOX Metr.

50

. Matepuan 1.4305/ 1.4404 L
> @ ( € KnemmHas BcTaBka PA (PVDF) ‘*fozeff
MpodunbHoe ynnotHenne NBR (FPM) =

o Konbuo kpyrnoro cevennss NBR (FPM)
< & Buz 3aLuThI IP 68— 106ap / IP 69K
@N — B yKa3aHHOM CeveHnM 3axuma
[lnanasoH Temnepatyp
NPOfoMKUTENIbHOE o1 -40°C go + 100°C
H GL @ BO3JeNcTBme ot -35°C go + 150°C (FPM)
-

BapuanTtbl EMV no 3asBke

W3penunsa ns apyrux copToB BbICOKOKa4yeCTBEHHOI CTanu - No 3asABKe
pe3bba [nvHa AN No ans 3akasa No ans 3akasza No ans 3akasa No ans 3akasa
HapyxHas 2k pe3bbbl  BbicoTa hag HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSKINOX HSKINOX-PVDF

MM MM MM MM 1.4305 1.4305 1.4404 1.4404

M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.695.1200.50 1.696.1200.50 1.675.1200.50 1.676.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.695.1200.51 1.696.1200.51 1.675.1200.51 1.676.1200.51
M16x1,5 5-10 6 22 22 1.695.1600.50 1.696.1600.50 1.675.1600.50 1.676.1600.50
M16x1,5 3-7 [¢) 22 22 1.695.1600.51 1.696.1600.51 1.675.1600.51 1.676.1600.51
M20x1,5 10-14 ) 23 24 1.695.2000.50 1.696.2000.50 1.675.2000.50 1.676.2000.50
M20x1,5 7-12 [e) 23 24 1.695.2000.51 1.696.2000.51 1.675.2000.51 1.676.2000.51
M25x1,5 13-18 7 24 30 1.695.2500.50 1.696.2500.50 1.675.2500.50 1.676.2500.50
M25x1,5 9-16 7 24 30 1.695.2500.51 1.696.2500.51 1.675.2500.51 1.676.2500.51
M32x1,5 18-25 8 29 41 1.695.3200.50 1.696.3200.50 1.675.3200.50 1.676.3200.50
M32x1,5 13-20 8 29 41 1.695.3200.51 1.696.3200.51 1.675.3200.51 1.676.3200.51
M40x 1,5 22-32 8 35 50 1.695.4000.50 1.696.4000.50 1.675.4000.50 1.676.4000.50
M40x 1,5 20-26 8 35 50 1.695.4000.51 1.696.4000.51 1.675.4000.51 1.676.4000.51

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-INOX PG

Martepuan 1.4305/1.4404
@ c € KnemMMHas BcTaBka PA (PVDF)
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR (FPM)
® Konbuo kpyrnoro cevenuss NBR (FPM)
< Bup 3awuTbl IP 68 —106ap / IP 69K
@N @ B YKa3aHHOM ceyeHun 3axuma
[lnanasoH Temneparyp
— NPOLOMKMTENIbHO ot -40°C go + 100°C
H GL @ BO3[eNcTBMe ot -35°C go + 150°C (FPM)
-
BapuanTtel EMV no 3asBke
Wspennsa u3 apyrux coptoB BbICOKOKa4eCTBEHHON CTanu - No 3aABKe
pe3b6a [nvHa AN No ans 3akasza No ans 3akasza No ans 3akasa No ans 3akasza
HapyxHas 2k pesbbbl  Bbicota hag HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSKINOX HSKINOX-PVDF
MM MM MM MM 1.4305 1.4305 1.4404 1.4404
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.695.0700.01 1.696.0700.01 1.675.0700.01 1.676.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.695.0700.15 1.696.0700.15 1.675.0700.15 1.676.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.695.0900.01 1.696.0900.01 1.675.0900.01 1.676.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.695.0900.15 1.696.0900.15 1.675.0900.15 1.676.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.695.1100.01 1.696.1100.01 1.675.1100.01 1.676.1100.01
PG 11 3-7 6 22 22 1.695.1100.15 1.696.1100.15 1.675.1100.15 1.676.1100.15
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.695.1300.01 1.696.1300.01 1.675.1300.01 1.676.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.695.1300.15 1.696.1300.15 1.675.1300.15 1.676.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.695.1600.01 1.696.1600.01 1.675.1600.01 1.676.1600.01
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.695.1600.15 1.696.1600.15 1.675.1600.15 1.676.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.695.2100.01 1.696.2100.01 1.675.2100.01 1.676.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.695.2100.15 1.696.2100.15 1.675.2100.15 1.676.2100.15
PG 29 18-25 8 29 41 1.695.2900.01 1.696.2900.01 1.675.2900.01 1.676.2900.01
PG 29 13-20 8 29 41 1.695.2900.15 1.696.2900.15 1.675.2900.15 1.676.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.695.3600.01 1.696.3600.01 1.675.3600.01 1.676.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.695.3600.15 1.696.3600.15 1.675.3600.15 1.676.3600.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

51



M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M32x1,5
M50x1,5

M63x1,5

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
KnemmHas BcTaBka PA
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUM 3axnuma
[llnana3soH Temnepatyp
NPOLONKMTENbHOE
BO3/€liCTBME o1 -40°C go + 100°C

Takoke MoXXeT nocTaBnATbcA Kak BapnaHT PVDF, ot -35°C go +150°C

1.690.1200.50
1.690.1611.50
1.690.2016.50
1.690.3200.50
57 1.690.5000.50

64/68 1.690.6300.50

1.690.1200.30

1.690.1611.30

1.690.2016.30

1.690.3200.30




PG/NPT

Matepunan JlaTyHb HUKennpoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro cevequs NBR
Bupg 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeyeHun 3aXuma
[lnanasox Temnepatyp
NpoJONXUTENbHOE
BO3/eNCTBNE ot -40°C go + 100°C

Takoxe MmoXxeT nocTtaBnATbcA Kak BapuaHT PVDF, ot -35°C go +150°C

1.690.0700.01 1.690.0700.60
1.690.1100.01 1.690.1100.60

1.690.1600.01 1.690.1600.60

1/2" NPT - 22/24 1.690.1200.70

1"NPT 1.690.1000.70




54

Metr./NPT

L ) Matepuan PA EE
Z @ MpodunbHoe ynnotHeHne NBR '**M*I
I Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR =
- Bua 3awuthl IP 68
[nanasox Temneparyp
@N @ NPOfoMKUTENIbHOE
3 BO3eiCTBMe o1 -40°C go + 100°C
9 3aBofiCKON LBeT cepbin  RAL 7035
@ ( € YepHbln RAL 9005
AG *be3 KoJnblia KPYrnoro ceyeHns / peKoMeHAaunA: AONONHNTENbHO
MCNonb30BaTh YNNOTHUTENbHOE KONbLO AN COeANHUTENbHOI pe3bobl
@)
HapyxHas pe3bba 1@k [innHa pe3b6bl Bbicota Nnvna /f Ml No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM mm MM uBet cepb||7| uBet qeprlﬁ

M16x1,5 4-8 8 23 45 5 19 1.313.1600.50 1.313.1601.50
M16x1,5 2-6 8 23 45 5 19 1.313.1600.51 1.313.1601.51
M20x1,5 6-12 9 30,5 57 7 24 1.313.2000.50 1.313.2001.50
M20x1,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.2000.51 1.313.2001.51
M25x1,5 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2500.50 1.313.2501.50
M25x1,5 9-16 11 40 73 10 88 1.313.2500.51 1.313.2501.51
M32x1,5 18-25 11 51,5 91 14 42 1.313.3200.50 1.313.3201.50
M32x1,5 13-20 11 31,5 91 14 42 1.313.3200.51 1.313.3201.51
3/8" NPT * 4-8 15 23 45 5 19 1.313.3800.70 1.313.3801.70
3/8" NPT * 2-6 15 23 45 5 19 1.313.3800.71 1.313.3801.71
1/2" NPT * 6-12 13 30,5 57 7 24 1.313.1200.70 1.313.1201.70
1/2" NPT * 5-9 13 30,5 57 7 24 1.313.1200.71 1.313.1201.71
1/2" NPT/16 * 10-14 13 31,5 59 8 27 1.313.1216.70 1.313.1217.70
1/2" NPT/16 * 7-12 13 31,5 59 8 27 1.313.1216.71 1.313.1217.71
3/4" NPT * 13-18 13 40 73 10 33 1.313.3400.70 1.313.3401.70
3/4" NPT * 9-16 13 40 73 10 33 1.313.3400.71 1.313.3401.71
1”7 NPT * 18-25 19 50 91 14 42 1.313.1000.70 1.313.1001.70
1" NPT * 13-20 19 50 91 14 42 1.313.1000.71 1.313.1001.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-M-W Metr./PG

["a}
a Matepuan LinHkoBoe nuTbe nog AaBneHnem
g JaTyHb HUKenupoBaHHas
H KnemmHas BcTaBka PA
2 |o
5 (o YnnotHutenbHas BctaBka NBR
g
g Bug 3awutbl IP 68
2 [lnanasoH Temneparyp
o NPOAOIXUTENbHOE
BO3/€iCTBNE o1 -40°C go + 100°C
M20 x1,5/PG13,5

C KpeneXxHbiM dinaHuem
7-12 1.309.2000.51

C COefiMHNTENbHOI pe3booit

7-12 1.309.2020.51

7-12 6 37 66 7 25 1.309.2013.51




HSK-W PG

L ‘ Matepuan PA
Z | MpocdunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
- Bua 3awuthl IP 68
[nanasox Temnepatyp
C NPOfoMXUTENIbHOE
3 BO3eiCTBMe o1 -40°C go + 100°C
9 3aBofCKON LBeT cepbin  RAL 7035
YepHbin RAL 9005
AG
@)
HapyxHas pe3bba 1@k [innHa pe3b6bl Bbicota Nnvna /f N No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM mm MM uBet cepb||7| uBet qeprlﬁ
PG 9 4-8 8 23 45 5 19 1.313.0900.14 1.313.0901.14
PG 9 2-6 8 23 45 5 19 1.313.0900.15 1.313.0901.15
PG 11 5-10 8 27 50 6 22 1.313.1100.14 1.313.1101.14
PG 11 3-7 8 27 50 6 22 1.313.1100.15 1.313.1101.15
PG 13,5 6-12 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.14 1.313.1301.14
PG 13,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.15 1.313.1301.15
PG 16 10- 14 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.14 1.313.1601.14
PG 16 7-12 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.15 1.313.1601.15
PG 21 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2100.14 1.313.2101.14
PG 21 9-16 11 40 73 10 38 1.313.2100.15 1.313.2101.15
PG 29 18-25 11 51,5 91 14 42 1.313.2900.14 1.313.2901.14
PG 29 13-20 11 51,5 91 14 42 1.313.2900.15 1.313.2901.15
B MOBOpPa4MBaloLeMCc NCMONHEHUN
PG 9 4-8 8 28 45 5 19 1.317.0900.14 1.317.0901.14
PG 9 2-6 8 28 45 5 19 1.317.0900.15 1.317.0901.15
PG 11 5-10 8 32 50 6 22 1.317.1100.14 1.317.1101.14
PG 11 3-7 8 32 50 6 22 1.317.1100.15 1.317.1101.15
PG 13 6-12 9 35,5 57 7 24 1.317.1300.14 1.317.1301.14
PG 13 5-9 9 35,5 57 7 24 1.317.1300.15 1.317.1301.15
PG 16 10- 14 10 38,5 59 8 27 1.317.1600.14 1.317.1601.14
PG 16 7-12 11 46 73 10 B8 1.317.1600.15 1.317.1601.15
PG 21 13-18 11 46 73 10 33 1.317.2100.14 1.317.2101.14
PG 21 9-16 11 46 73 10 33 1.317.2100.15 1.317.2101.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



Komnnekryiowume HSK

KomnnekTyiowme gna cucTeMHOIo UCNOJb30BaHNSA
CO CTaHOapTHbIM KabenbHbiM BBogoM HSK ans
MPOMBILLIIEHHOTO NPUMEHEHUSA.

[Opyrve komnnekTyoLwme Ha cTp. 127.

MOoHTa>kHble MHCTPYMeEHTbI Ha cTp. 150.

HSK-V

HSK-ME

HSK-FLAKA

3arnylKka anis npomblLLeH
CTaHAAPTHbIX KabenbHbIX BB
pe3bboBbIM coefiHEHNEM

YNnoTHUTeNbHbIE YHMBEPCA
0151 MPOMBbILLJIEHHBIX CTaH[Z
KabenbHbIx BBOLOB HSK ¢ pe
coefiMHeHNeM

YNNOTHUTENbHbIE BCTaBKMU
Kabenb ons NPOMbILLNIEHHbI
KabenbHbIx BBOAoB HSK ¢ pe
coefiHEHNEeM.




HSK-V Metr./PG/NPT

Matepuan PA
“ [nanasoH Temnepatyp
npoAoXuTenbHoe
BO3JeiCTBMe o1 -40°C go + 100°C
o a 3aBofCKON LBeT YepHbin RAL 9005

CoOTBETCTBYIOT pasmepy Hapy>Hbiin suameTp BHyTpeHHNin anameTp [innHa No ans 3aka3a
HapyXHOMN pe3b0bl MM MM MM
PG 7 M12x1,5 6 4,5 15 1.280.0007.00
PG 9 M16x1,5 3/8" NPT 7,5 5,5 17 1.280.0009.00
PG 11 M16x1,5/11 9,5 6,5 19 1.280.0011.00
PG 13,5 M20x1,5 1/2" NPT 11,5 8,5 19 1.280.0013.00
PG 16 M20x1,5/16 1/2" NPT/16 13,5 11,5 19,5 1.280.0016.00
PG 21 M25x1,5 3/4" NPT 17,5 15,5 23,5 1.280.0021.00
PG 29 M32x1,5 1" NPT 1 1/4" NPT 24 19 26 1.280.0029.00
PG 36 M40x1,5 1 1/2" NPT 31 25 28 1.280.0036.00
PG 42 M50x1,5 37 30 28 1.280.0042.00
PG 48 M63x1,5 43 34 28 1.280.0048.00

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-ME Metr./PG/NPT

Matepuan Jnactomep
s [lnanasoH Temnepatyp
=N NPOAOSKUTENbHOE
‘ BO3/€iCTBNE o1 -40°C go + 100°C
@' T BCTaBKU ABAAIOTCA TUNOBbIMY 06pasyamu, Apyrue BCTaBKU MOXeM

BbIMOJIHUTB NO 3asBKe. IHCTPYKLMIO N0 MOHTaXY CM. Ha cTp. 162
Jipyrve maTepuanbl no 3anpocy

A BcraBKM npegHa3HaveHbl ANl MOHTaXa B
KaGenbHble BBOoAbl cepun HSK

PG 7 /KR PG 9 1.089.0799.19
PG 9/KEPG 7 /KRPG 11 M16x1,5 3/8"NPT 5x1,6 1.089.0902.19 10x1,4 1.089.0904.19
PG 11/KEPG 9 /KR PG 13,5 2x4 1.089.1102.19 3x1,5 1.089.1103.19
PG13,5/KEPG11/KRPG16 M20x1,5 1/2"NPT 3x4 1.089.1302.19 2x5 1.089.1303.19
PG 16 /KE PG 13,5 /KR PG 21 1/2" NPT/16 6x4 1.089.1604.19 2x6 1.089.1605.19

PG 21 /KE PG 16 M25x1,5 3/4" NPT 2x8 1.089.2102.19 4x5 1.089.2103.19

PG 36 M40x1,5 1 1/2" NPT 5x9 1.089.3600.19 7x9 1.089.3601.19  1.089.3699.19

PG 42 M50x 1,5 1.089.4299.19

¥
Y}

:
: =
+

N




HSK-FLAKA

Meir./PG/NPT

b

B56E

ASI-BUS

A BcraBKu npefHa3sHavyeHbl AN MOHTaXa
B KabenbHble BBofAbl cepuu HSK

PG 13 (ASI-BUS M20x1,5 1/2" NPT

PG 16 /KE PG 13,5/KR PG 21 1/2" NPT/16

PG 29 M32x1,5 1"NPT/1 1/4" NPT

PG 42 M 50x 1,5

Matepuan Jnactomep
[llnana3soH Temnepatyp

NPOLONKMTENbHOE

BO3/€liCTBME o1 -40°C go + 100°C

3Tu BCTaBKU ABNAIOTCA TUNOBBIMM 06pa3uamu, Apyrue BCTaBKU MOXXeM
BbINONIHUTB MO 3asBKe. IHCTPYKLMIO N0 MOHTaXy CM. Ha cTp. 162
Jipyrue maTepuanbl no 3anpocy

4,2x10,4 1.091.1300.19
7x12 1.091.1602.19
8 x 22 1.091.2900.19

11,5x33,5 1.091.4200.19

' Y

14 e




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CranpaptHbie HSK-Flex
oowenpomMbILWIeHHOro Ha3Ha4eHvnA

KabenbHble BBOAbI C 3aLMTON Kabensa oT nepermba. HSK-Flex CraHpapTHble KabesibHble BBOAbI C

BbInyckaloTcs co BceMu cTaHAapHbIMU pe3bbamu. pe3b60BbIM COEAMHEHNEM C 3aLLWTON

MpumeHsaoTCA B cnefyowmx obnacrax: oT nepernba 13 nonnammaa

¢ MaLlmHOCTPoeHNN U npuGopocTpoeHn HSK-M-Flex CraHOapTHble KabenbHble BBOAbI C

® 3MEPUTESIbHON TEXHUKE U B TEXHUKE aBTOMaTUYeCKOro Pe3b6OBbIM COEAMHEHMEM C 3aLLUTON
ynpasfieHUA U perynmpoBaHus OT Nepernba n3 natyHmn

* MeaVLIMHCKOMN TeXHUKe
* aBTOMOGWNIECTPOEHN 1 PENIbCOBOM TPaHCMopTe
* MPOU3BOJCTBE 3M1EKTPOIHEPrUM (3M1eKTPOCTaHLMM, HSK-W-Flex CknapHble KabesibHble BBOAbI C

BeTpAHblE€ CUJTIOBbIE YCTaHOBKU U T.M.) pe3b6OBbIM COegMHEHMEM C 3aLLnTON
oT neperm6a n3 nojinaMmunpga

1 BO BCEX ApYrnx o6nacTsix, rae npegbsaBAsioTcs BbICOKME
TpeboBaHMA K MPOTUBOMNOXAaPHOM 3aluuTe,
repMeTUYHOCTU, Pa3rpy3Ke OT HaTAXEHUSA, 3aLuuTe OT
nepernba n K 6e30MacHOCTM OT NepeKpy4nBaHUS.




HSK-Flex Metr.

Martepuan PA L
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR ‘,iuzeff
Bug 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K =

B YKa3aHHOM CeYeHnM 3aXnma c
LOMNONHUTESNbHBIM KONbLIOM

Kpyrioro cevenus ans
COefiNHUTENbHOI pe3bbbl (cM. cTp. 144)

e )
XS %/

[lnanasoH Temneparyp

NPOAOXUTENbHOE
BO3JeNcTBMe o1 -40°C go + 100°C
3aBojcKoN LBeT cepbin  RAL 7035
YepHbin RAL 9005
[nvHa BHyTpeHHuit AN No ans 3akasa No ans 3akasa
HapyxHas pe3bba 1@k pe3bbbl  Bbicota  Auametp w No pans 3akasa No anfi 3akasa  [invHa pe3bbbl  LBET cepbiit LiBET YepHblii
MM MM MM MM MM uBet Cepblﬁ uBer qeprlﬁ MM ANNHHOTO pasmepa AJIMHHOrO pasMepa
M12x1,5 3-6,5 8 54 7 15 1.293.1200.50 1.293.1201.50 15 1.293.1200.30 1.293.1201.30
M12x1,5 2-5 8 54 7 15 1.293.1200.51 1.293.1201.51 15 1.293.1200.31 1.293.1201.31
M16x1,5 4-8 8 63 8,5 19 1.293.1600.50 1.293.1601.50 15 1.293.1600.30 1.293.1601.30
M16x1,5 2-6 8 63 8,5 19 1.293.1600.51 1.293.1601.51 15 1.293.1600.31 1.293.1601.31
M16x1,5 5-10 8 78 10,5 22 1.294.1600.50 1.294.1601.50 15 1.294.1600.30 1.294.1601.30
M16x1,5 3-7 8 78 10,5 22 1.294.1600.51 1.294.1601.51 15 1.294.1600.31 1.294.1601.31
M20x1,5 6-12 9 90 13 24 1.293.2000.50 1.293.2001.50 15 1.293.2000.30 1.293.2001.30
M20x1,5 5-9 9 90 13 24 1.293.2000.51 1.293.2001.51 15 1.293.2000.31 1.293.2001.31
M20x1,5 10-14 9 100 15,5 27 1.294.2000.50 1.294.2001.50 15 1.294.2000.30 1.294.2001.30
M20x1,5 7-12 9 100 15,5 27 1.294.2000.51 1.294.2001.51 15 1.294.2000.31 1.294.2001.31
M25x1,5 13-18 11 114 20 33 1.293.2500.50 1.293.2501.50 15 1.293.2500.30 1.293.2501.30
M25x1,5 9-16 11 114 20 33 1.293.2500.51 1.293.2501.51 15 1.293.2500.31 1.293.2501.31

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



HSK-M-Flex Metr.

Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas L
@ MpyxuHHas 3awmTa ot ’,iozsf o
— neperu6a cTanb £
KnemmHas BcTaBka PA

MpodunbHoe ynnoTtHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHuns NBR

Bua 3awuthl IP 68 —106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

[lnanasoH Temnepartyp

npoAoXUTENbHOE
BO3JeiCcTBMe ot -40°C go + 100°C
BHyTpeHHNi AN
Hapy>xHas pe3bba 1@k [innHa pe3b6bl Bbicota nmametp N No ans 3akasa [inntHa pe3b6bi No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM JJIMHHOTO pa3mepa

M12x1,5 3-6,5 6,5 5,5 6,8 14 1.623.1200.50 10 1.623.1200.30
M12x1,5 2-5 6,5 55 6,8 14 1.623.1200.51 10 1.623.1200.31
M16x1,5 4-8 6 66 8,2 19 1.623.1600.50
M16x1,5 2-6 [¢) 66 8,2 19 1.623.1600.51
M16x1,5 5-10 ) 77 10,3 20 1.623.1611.50 10 1.623.1611.30
M16x1,5 3-7 6 77 10,3 20 1.623.1611.51 10 1.623.1611.31
M20x1,5 6-12 [ 88 12,3 22 1.623.2000.50
M20x1,5 5-9 [¢) 88 12,3 22 1.623.2000.51
M20x1,5 10-14 ) 98 14,3 24 1.623.2016.50 10 1.623.2016.30
M20x1,5 7-12 6 98 14,3 24 1.623.2016.51 10 1.623.2016.31
M25x1,5 13-18 7 111 18,4 30 1.623.2500.50 12 1.623.2500.30
M25x1,5 9-16 7 111 18,4 30 1.623.2500.51 12 1.623.2500.31

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA

63



PG / PG-
ANMHHbLIA / NPT

HSK-Flex

Matepuan PA
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Bua 3awutbl IP 68 —106ap / IP 69K

B yKa3aHHOM CeYeHUM 3axuma ¢
[LOMOJHUTENbHBIM KOSIbLIOM KPYr/ioro
CeYeHus Ans coefnHUTENbHON pesbbbl (cm. cTp. 144)
[lnanasoH Temnepatyp
NPOLONXMTENbHOE
BO3JeiCcTBMe o1 -40°C go + 100°C
3aBOACKON LBET cepbiit RAL 7035; yepHbiit RAL 9005
Taky)ke Mo)keT nocraBnATbca kak BapuaHT KE-Flex / KR-Flex

[nvHa BHyTpeHHuit AN No ans 3akasa No ans 3akasa

HapyxHas pe3bba 1@k pe3bbbl  Bbicota  Auametp w No pans 3akasa No ans 3akasa  [ivHa pe3bbbl  LBET cepbiit LiBET YepHblii

MM MM MM MM MM LiBET cepblit L{BET YepHbli MM JVIMHHOTO pa3mepa INMHHOrO pasmepa
PG 7 3-6,5 8 54 7 15 1.293.0700.14 1.293.0701.14 15 1.293.0700.60 1.293.0701.60
PG 7 2-5 8 54 7 15 1.293.0700.15 1.293.0701.15 15 1.293.0700.61 1.293.0701.61
PG 9 4-8 8 63 8,5 19 1.293.0900.14 1.293.0901.14 15 1.293.0900.60 1.293.0901.60
PG 9 2-6 8 63 8,5 19 1.293.0900.15 1.293.0901.15 15 1.293.0900.61 1.293.0901.61
PG 11 5-10 8 78 10,5 22 1.293.1100.14 1.293.1101.14 15 1.293.1100.60 1.293.1101.60
PG 11 3-7 8 78 10,5 22 1.293.1100.15 1.293.1101.15 15 1.293.1100.61 1.293.1101.61
PG 13,5 6-12 9 90 13 24 1.293.1300.14 1.293.1301.14 15 1.293.1300.60 1.293.1301.60
PG 13,5 5-9 9 90 13 24 1.293.1300.15 1.293.1301.15 15 1.293.1300.61 1.293.1301.61
PG 16 10-14 10 100 15,5 27 1.293.1600.14 1.293.1601.14 15 1.293.1600.60 1.293.1601.60
PG 16 7-12 10 100 15,5 27 1.293.1600.15 1.293.1601.15 15 1.293.1600.61 1.293.1601.61
PG 21 13-18 11 114 20 33 1.293.2100.14 1.293.2101.14 15 1.293.2100.60 1.293.2101.60
PG 21 9-16 11 114 20 33 1.293.2100.15 1.293.2101.15 15 1.293.2100.61 1.293.2101.61
3/8" NPT 4-8 |5 63 8,5 22/19  1.293.3800.70 1.293.3801.70
3/8" NPT 2-6 15 63 8,5 22/19 1.293.3800.71 1.293.3801.71
1/2" NPT 6-12 13 90 13 24 1.293.1200.70 1.293.1201.70
1/2" NPT 5-9 13 90 13 24 1.293.1200.71 1.293.1201.71
1/2" NPT/16  10-14 13 100 15,9 27 1.293.1216.70 1.293.1217.70
1/2" NPT/16  7-12 13 100 15,5 27 1.293.1216.71 1.293.1217.71
3/4" NPT 13-18 14 114 20 33 1.293.3400.70 1.293.3401.70
3/4" NPT 9-16 14 114 20 33 1.293.3400.71 1.293.3401.71

64

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



HSK-M-Flex

PG/ PG-
ANHHbIA / NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
MpyxuHHas 3awwmTa ot

nepern6a cTanb

KnemmHas BcTaBKa PA

MpodunbHoe ynnoTtHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro cevenns NBR
Bua 3awuthl

IP 68 — 106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

[lnanasoH Temneparyp

NpoAoIXUTENbHOE
BO3feliCTBME ot -40°C go + 100°C
BHyTpeHHNi AN

Hapy>xHas pe3bba 1@k [innHa pe3b6bl Bbicota nmametp N No ans 3akasa [inntHa pe3b6bi No ans 3akasa

MM MM MM MM MM MM JJIMHHOTO pa3mepa
PG 7 3-6,5 5 55 6,8 14 1.623.0700.01 10 1.623.0700.60
PG 7 2-5 5 55 6,8 14 1.623.0700.15 10 1.623.0700.61
PG 9 4-8 6 66 8,2 17 1.623.0900.01 10 1.623.0900.60
PG 9 2-6 [¢) 66 8,2 17 1.623.0900.15 10 1.623.0900.61
PG 11 5-10 ) 77 10,3 20 1.623.1100.01 10 1.623.1100.60
PG 11 3-7 [¢) 77 10,3 20 1.623.1100.15 10 1.623.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 88 12,3 22 1.623.1300.01 10 1.623.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 88 12,3 22 1.623.1300.15 10 1.623.1300.61
PG 16 10-14 6,5 98 14,3 24 1.623.1600.01 10 1.623.1600.60
PG 16 7-12 6,5 98 14,3 24 1.623.1600.15 10 1.623.1600.61
PG 21 13-18 7 111 18,4 30 1.623.2100.01 12 1.623.2100.60
PG 21 9-16 7 111 18,4 30 1.623.2100.15 12 1.623.2100.61
NPT 3/8" 4-8 15 66 8,2 17/19 1.623.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 66 8,2 17/19 1.623.3800.71
NPT 1/2" 6-12 13 88 12,3 22/24 1.623.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 88 12,3 22/24 1.623.1200.71
NPT 3/4" 13-18 13 111 18,4 33 1.623.3400.70
NPT 3/4" 9-16 13 111 18,4 33 1.623.3400.71

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA

65



HSK-W-Flex Metr./PG/NPT

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA

Matepuan PA L
L MpodunbHoe ynnoTtHeHne NBR '*fofeff
Konbuo kpyrnoro ceqenuns NBR
Bug 3awutbl IP 68
T [nanasox Temnepatyp
3 m NPOJOMKUTENbHOE
L BO3JeNcTBMe o1 -40°C go + 100°C
AG 3aBojcKon LBet cepbin  RAL 7035
@ YepHbin RAL 9005
* be3 KonbLa KPYryioro ceveHus / pekomeHgaums:
AOMOJIHUTENbHO UCMOJIb30BaTh YNIOTHUTENbHOE KONbLO ANA
COefJMHNTENbHOI pe3b0obl
BHyTpeHHUit  [innHa AN
HapyxHas pe3bba 1@k [vametp  pe3bbbl Bbicota IinvHa /Q w No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM MM mm MM uBer CeprI7I uBet l'IepHI:II.I'I
M16x1,5 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.50 1.314.1601.50
M16x1,5 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.51 1.314.1601.51
M20x1,5 6-12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.50 1.314.2001.50
M20x1,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.51 1.314.2001.51
M25x1,5 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.50 1.314.2501.50
M25x1,5 9-16 20 11 40 156 10 88 1.314.2500.51 1.314.2501.51
PG 9 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.14 1.314.0901.14
PG 9 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.15 1.314.0901.15
PG 11 5-10 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.14 1.314.1101.14
PG 11 3-7 10,5 8 27 103 [} 22 1.314.1100.15 1.314.1101.15
PG 13,5 6-12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.14 1.314.1301.14
PG 13,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.15 1.314.1301.15
PG 16 10- 14 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.14 1.314.1601.14
PG 16 7-12 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.15 1.314.1601.15
PG 21 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.14 1.314.2101.14
PG 21 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.15 1.314.2101.15
3/8" NPT * 4-8 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.70 1.314.3801.70
3/8" NPT * 2-6 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.71 1.314.3801.71
1/2" NPT * 6-12 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.70 1.314.1201.70
1/2" NPT * 5-9 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.71 1.314.1201.71
1/2" NPT/ 16 * 10-14 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.70 1.314.1217.70
1/2" NPT/ 16 * 7-12 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.71 1.314.1217.71
3/4" NPT * 13-18 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.70 1.314.3401.70
3/4" NPT * 9-16 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.71 1.314.3401.71




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CraHpapTHbie B3pbiBo3awuueHHble HSK-EMV-Ex

KabenbHble BBOAbl C pe3bO0OBbIM COeAMHEHNEM CO BCEMMU
CEPUIAHBIMU pe3bbaMu AJ1 HA3KOOMHOIO COeANHEHMS
3KpaHUpPYIOLLEN OMNIETKM NPOBOLOB C KOPNYyCOM BO
B3pPbIBOOMACHOW cpefe ¢ TUMOM 3aLLnTbl « € » cornacHo EN
60079-0 n EN 60079-7 B cnepytowmx obnacrax:

® MALLUMHOCTPOEHUM U NPUBOPOCTPOEHUN

® 3MepPUTENIbHON TEXHUKE U B TEXHUKE aBTOMATUYECKOro
yNpaBfeHnNs 1 peryanpoBaHus

* NPOM3BOACTBE anmnapaTypbl yrpasseHus

® aBTOMOBMNECTPOEHNN N PEIbCOBOM TpaHcrnopTe

® MPY MHCTANNIALUKN B 30aHUSAX U COOPYXKEHUAX

1 BO BCEX B3PbIBOOMACHOW cpefax, rae Hapamay ¢ BbICOKUMMU
TpeboBaHMAMN K repMeTUYHOCTH, Pasrpyske

OT HaTAXKeHNA 1 K 6e30MacHOCTU OT NepeKkpyYnMBaHus
NpeabaBNAIOTCA TakXKe U BblcOKMe TpeboBaHUs K
HafeXHOMY 1 YCTONYMBOMY KOHTaKTy 3KpaHupyloLen
onneTku.

HSK-M-EMV-Ex CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI
C pe3bbOoBbIM COEAVHEHUNEM,

oTBevaioLmne TpeboBaHuamM EMV

HSK-M-EMV-PVDF-Ex CraHgapTHble KabesibHble BBOAbI
C pe3b6OoBbIM COEAVHEHUNEM,
oTBevaoLme TpeboBaHUAM
EMV, pna ncnonb3oBaHuA B
XUMUYECKN arpeccuBHbIX U

BbICOKOTEMMepPaTyPHbIX cpedax

HSK-M-EMV-D-Ex CTaHOapTHble KabenbHble BBOAbI
C pe3bOboBbIM COegUHEHUEM,
oTBevaioLue TpeboBaHuAamM EMV,
O BBOL,A SKpPaHMPYIOLLEN
OneTKn ¢ NCNoJib30BaHNUEM BO

B3PbIBOOMAaCcHOW cpefe

HSK-MZ2Z-EMV-Ex CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI
C pe3b0OoBbIM COEAVHEHUNEM,
oTBevatowme TpeboBaHnam EMV,
C [OMOJIHUTESNIbHOW Pa3rpy3Komn
OT HaTAXEHUA U C 3aLMTON OT
nepervba 4s1s UCMoJib30BaHUA

BO B3prBOOI'IaCHOl7I cpene

HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex CraHpapTHble kabesbHble BBOAPI
¢ pe3b60BbIM COeAUHEHUEM,
oTBevatoLyme TpeboBaHnam EMV,
C OOMOJIHUTESNIbHOW Pa3rpy3Komn
OT HaTAXKEHUA U € 3aLLNTON OT
nepervba 4f1s UCMNoJib30BaHUA
B XMIMUYE€CKU arpeccuBHbIX U

BbICOKOTEMIMEPATY PHBIX-CPEHANK s

ATEX

JECEx

67



HSK-M-EMV/-PVDF-Ex

Metr./NPT

. Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas L
A @ ATEX KneMmHas BcTaBka PA/PVDF 0262,
I MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM =
o) Konbuo kpyrnoro cevyeHus NBR/FPM
< s Bua 3awuthl IP 68— 10 6ap / IP 69K
m ¥ B YKa3aHHOM ceyeHun
3aXnuMa
— -
@ 112G 1D .’ECEX Takoke MoXXeT NoCcTaBAATbLCA C AJINUHHOW
5 coepuHuTenbHoN pe3bGoi. flonycku Ha cTp. 162
B3pbiBobe30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
HapyxHas pe3bba 1@k ucnontenne  [innHa pesb6bl Bbicota Ml HSK-M-EMV-Ex HSK-M-EMV-Ex HSK-M-EMV-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1 -20°C go + 95°C ot -60°C go + 105°C  o1-20°C go + 130°C
M12x1,5 3-6,5 ATEX 6,5 19 14 1.616.1200.50 1.646.1200.50
M12x1,5 2-5 ATEX 6,5 19 14 1.616.1200.51 1.646.1200.51
M16x1,5 6-10 ATEX 6 22 20 1.616.1600.50 1.646.1600.50
M16x1,5 3-7 ATEX 6 22 20 1.616.1600.51 1.646.1600.51
M20x1,5 10- 14 ATEX 6 23 24 1.616.2000.50 1.646.2000.50
M20x1,5 7-12 ATEX 6 23 24 1.616.2000.51 1.646.2000.51
M25x1,5 14-18 ATEX 7 24 30 1.616.2500.50 1.646.2500.50
M25x1,5 10-16 ATEX 7 24 30 1.616.2500.51 1.646.2500.51
M32x1,5 20-25 ATEX 8 31 40 1.616.3200.50 1.646.3200.50
M32x1,5 13-20 ATEX 8 31 40 1.616.3200.51 1.646.3200.51
M40x 1,5 22-32 ATEX 8 37 50 1.616.4000.50 1.646.4000.50
M40x 1,5 20-26 ATEX 8 37 50 1.616.4000.51 1.646.4000.51
M50x1,5 32-38 ATEX 9 37 57 1.616.5000.50 1.646.5000.50
M50x1,5 25-31 ATEX 9 37 57 1.616.5000.51 1.646.5000.51
M63x1,5 37 -44 ATEX 10 38 64/68 1.616.6300.50 1.646.6300.50
M63x1,5 29-35 ATEX 10 38 64/68 1.616.6300.51 1.646.6300.51
3/8" NPT 4-8 ATEX 15 21 17/19 1.616.3800.70 1.646.3800.70 1.666.3800.70
3/8" NPT 2-6 ATEX 15 21 17/19 1.616.3800.71 1.646.3800.71 1.666.3800.71
1/2" NPT 6-12 ATEX 13 24 22/24 1.616.1200.70 1.646.1200.70 1.666.1200.70
1/2" NPT 5-9 ATEX 13 24 22/24 1.616.1200.71 1.646.1200.71 1.666.1200.71
3/4" NPT 14-18 ATEX 13 25 30 1.616.3400.70 1.646.3400.70 1.666.3400.70
3/4" NPT 10-16 ATEX 13 25 30 1.616.3400.71 1.646.3400.71 1.666.3400.71

WHCTPYKLMA N0 MOHTaXy
Ha cTp. 168

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-M-EMV/-PVDF-Ex P

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA/PVDF
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM

Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUM 3aXnuma

(@IIIEY)

TaKoke MOXXeT NoCTaBNATbLCA C AJIMUHHOW

@- coeguHUTENIbHOW pe3b6oiA.
Jonyckun Ha cTp. 162

@ I12G 1D

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHeHne  [nuHa pesbobl Bbicota Ml HSK-M-EMV-Ex HSK-M-EMV-Ex HSK-M-EMV-PVDF-Ex
MM MM MM MM or-20°Cpo +95°C  or-60°Cpo+105°C  or-20°Cpo + 130°C
PG 7 3-6,5 ATEX 5 19 14 1.616.0700.01 1.646.0700.01 1.666.0700.01
PG 7 2-5 ATEX 5 19 14 1.616.0700.15 1.646.0700.15 1.666.0700.15
PG 9 4-8 ATEX ) 21 17 1.616.0900.01 1.646.0900.01 1.666.0900.01
PG 9 2-6 ATEX [¢) 21 17 1.616.0900.15 1.646.0900.15 1.666.0900.15
PG 11 6-10 ATEX [} 22 20 1.616.1100.01 1.646.1100.01 1.666.1100.01
PG 11 3-7 ATEX 6 22 20 1.616.1100.15 1.646.1100.15 1.666.1100.15
PG 13,5 6-12 ATEX 6,5 24 22 1.616.1300.01 1.646.1300.01 1.666.1300.01
PG 13,5 5-9 ATEX 6,5 24 22 1.616.1300.15 1.646.1300.15 1.666.1300.15
PG 16 10-14 ATEX 6,5 23 24 1.616.1600.01 1.646.1600.01 1.666.1600.01
PG 16 7-12 ATEX 6,5 23 24 1.616.1600.15 1.646.1600.15 1.666.1600.15
PG 21 14-18 ATEX 7 24 30 1.616.2100.01 1.646.2100.01 1.666.2100.01
PG 21 10-16 ATEX 7 24 30 1.616.2100.15 1.646.2100.15 1.666.2100.15
PG 29 20-25 ATEX 8 29 40 1.616.2900.01 1.646.2900.01 1.666.2900.01
PG 29 13-20 ATEX 8 29 40 1.616.2900.15 1.646.2900.15 1.666.2900.15
PG 36 22-32 ATEX 8 35 50 1.616.3600.01 1.646.3600.01 1.666.3600.01
PG 36 20-26 ATEX 8 35 50 1.616.3600.15 1.646.3600.15 1.666.3600.15
PG 42 32-38 ATEX 9 37 57 1.616.4200.01 1.646.4200.01 1.666.4200.01
PG 42 25-31 ATEX 9 37 57 1.616.4200.15 1.646.4200.15 1.666.4200.15
PG 48 37 - 44 ATEX 10 38 64 1.616.4800.01 1.646.4800.01 1.666.4800.01
PG 48 29-35 ATEX 10 38 64 1.616.4800.15 1.646.4800.15 1.666.4800.15

WNHCTpYKLMs N0 MOHTaXy
Ha cTp. 168

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



HSK-M-EMV-D-Ex Metr | Metr-

Matepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA
NpocdunbHoe ynnotHeHne NBR

Konbuo kpyrnoro cevenns NBR
Bup 3awuTbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUU 3axnma

Honycku Ha cTp. 162

M16x1,5 5-10 1.636.1600.50 1.637.1600.50
M25x1,5 13-18 1.636.2500.50 1.637.2500.50
M40x1,5 24 -32 1.636.4000.50 1.637.4000.50

OJIMHHAas coefnHUTEeNbHan pe3bba

M20x1,5 10-14 ATEX 10 31 24 1.636.2000.30 1.637.2000.30

M32x1,5 18-25 ATEX 12 43 40 1.636.3200.30 1.637.3200.30

WNHCTpyKUMsA o MoHTaxy
Ha cTp. 169




HSK-M-EMV-D-Ex

PG

AG

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUM 3aXnuma

Jonycku Ha cTp. 162
[ANnHHaA coeguHUTENbHaA pe3b6a No 3aaBke

1.636.1100.01 1.637.1100.01
1.636.1600.01 1.637.1600.01

1.636.2900.01 1.637.2900.01

NHCTpYKUnA N0 MOHTaXxy
Ha cTp. 169




HSK-MZ-EMV/-PVDF-Ex
o HY H

Metr./PG/NPT

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas L
KnemmHas BcTaBka PA/PVDF ‘*fozeff
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM =
Konbuo kpyrnoro cevyeHus NBR/FPM
Bua 3awuthl IP 68— 10 6ap / IP 69K
B yka3aHHOM ceyeHun
3axuma

®

Jlonyckm Ha cTp. 162
TaK)xe MOXXeT NOCTaBAATLCA C AJINHHOW
coepuHUTENbHON pe3b6oii

B3pbiBobe30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
HapyxHas pe3bba 1@k ucnontenne  [inuHa pesbobl Bbicota Ml HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1 -20°C go + 95°C ot -60°C go + 105°C  o1-20°C go + 130°C

M12x1,5 3-6,5 ATEX 6,5 26 14 1.617.1200.50 1.647.1200.50

M16x1,5 6-10 ATEX 6 29 20 1.617.1600.50 1.647.1600.50

M20x1,5 10-14 ATEX 6 32 24 1.617.2000.50 1.647.2000.50

M25x1,5 14-18 ATEX 7 35 30 1.617.2500.50 1.647.2500.50

M32x1,5 20-25 ATEX 8 41 40 1.617.3200.50 1.647.3200.50

M40x 1,5 24 -32 ATEX 8 48 50 1.617.4000.50 1.647.4000.50

M50x1,5 32-38 ATEX 9 51 57 1.617.5000.50 1.647.5000.50

M50x1,5 28-31 ATEX 9 51 57 1.617.5000.51 1.647.5000.51

Mé63x1,5 37 - 44 ATEX 10 52 68 1.617.6300.50 1.647.6300.50

Mé63x1,5 32-35 ATEX 10 52 68 1.617.6300.51 1.647.6300.51

PG 7 3-6,5 ATEX 5 26 14 1.617.0700.01 1.647.0700.01 1.667.0700.01
PG 9 4-8 ATEX 6 28 17 1.617.0900.01 1.647.0900.01 1.667.0900.01
PG 11 6-10 ATEX 6 29 20 1.617.1100.01 1.647.1100.01 1.667.1100.01
PG 13,5 7-12 ATEX 6,5 33 22 1.617.1300.01 1.647.1300.01 1.667.1300.01
PG 16 10-14 ATEX 6,5 32 24 1.617.1600.01 1.647.1600.01 1.667.1600.01
PG 21 13-18 ATEX 7 35 30 1.617.2100.01 1.647.2100.01 1.667.2100.01
PG 29 20-25 ATEX 8 41 40 1.617.2900.01 1.647.2900.01 1.667.2900.01
PG 36 24 -32 ATEX 8 48 50 1.617.3600.01 1.647.3600.01 1.667.3600.01
PG 42 32-38 ATEX 9 51 57 1.617.4200.01 1.647.4200.01 1.667.4200.01
PG 42 28-31 ATEX 9 51 57 1.617.4200.15 1.647.4200.15 1.667.4200.15
PG 48 37 -44 ATEX 10 51 64 1.617.4800.01 1.647.4800.01 1.667.4800.01
PG 48 32-35 ATEX 10 51 64 1.617.4800.15 1.647.4800.15 1.667.4800.15
3/8" NPT 4-8 ATEX 15 27 17/19 1.617.3800.70 1.647.3800.70 1.667.3800.70
1/2" NPT 7-12 ATEX 13 31 22/24 1.617.1200.70 1.647.1200.70 1.667.1200.70
3/4" NPT 13-18 ATEX 13 36 30 1.617.3400.70 1.647.3400.70 1.667.3400.70

WHCTpYKUMA No MOHTaX
Ha cTp. 168

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CranpapTtHbie B3pbiBo3awmieHHble HSK Ex-e

KabenbHble BBOAbI C pe3b60BbIM COEANUHEHNEM CO BCEMM
CEPUINHO BbINyCcKaeMbIMU COEAUHUTENbHBIMU pe3bbamu
ONsA CTaHOAPTHOMO UCMOJIb30BaHUA B
3N1eKTPO06OPYAOBaHUN BO B3PbIBOOMACHbIX Cpepax ¢
3awmTonm «e» cornacHo EN 60079-0 n EN 60079-7 B
cegyoLwmx obnacrsx:

® MalLUVHOCTPOEHUM U NMPUBOPOCTPOEHUN

® 3MEPUTENIbHOM TEXHMKE U B TEXHMKE aBTOMAaTU4eCKOro
yrnpaBfieHNs 1 perynnpoBaHus

°* MPOU3BO/ACTBE annapaTtypbl yrpasfieHus

® aBTOMOGMNECTPOEHNUY U PEeNIbCOBOM TpaHCNopTe

® 3/1eKTPOOCHALLEHUN 30aHUIN 1 COOPY>KEHUIA

1N B Opyrnx B3pbiBOOMAacCHbIX cpenax, roe npenbAaBialoTCcA
BblCOKNe Tp66OBaHVIH K rTepMeTU4YHOCTU, pa3rpyske oT
HaTAXeHUs 1 K 6e3onacHoCcTu oT nepekpy4mBaHuUA.

HSK-K-Ex CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI
C pe3bb0BbIM COEANHEHVEM U3
nonvamupa

HSK-M-Ex CTaHpapTHble KabesbHble BBOAbI

C pe3b6OBbIM coeguHeHnem M3 natyHu

ATEX

HSK-M-PVDF-Ex CTaHOapTHble KabenbHble BBOAbI
C pe3bbOoBbIM COEAUHEHNEM U3 JIATYHU
018 XUMUYECKM OMacHbIX U

BbICOKOTEMMEPATYPHbIX CPEL,

HSK-K-MULTI-Ex YHuBepcanbHble KabesbHble BBOAbI
C pe3b60oBbIM COEAUHEHNEM U3

nonnammnaa

HSK-M-MULTI-Ex YHuBepcanbHble kabefibHble BBOAbI

C pe3b60BbIM COEAUHEHMEM U3 NATYHN

HSK-K-FLAKA-Ex KabGesnbHble BBOObI U3 MONMAMUAA NOA

naockui kabenb

HSK-M-FLAKA-Ex
Kuin Kabenb

HSK-INOX-Ex CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI C
pe3bboBbIM cOegMHEHNEM U3

Hep>KaBelLen ctanm

HSK-INOX-PVDF-Ex CtaHOapTHble KabenbHble BBOAbI C
pe3b60oBbIM cOeAMHEHUEM U3
BbICOKOKa4Y€eCTBEHHOW cTanu ans
XMMUYECKN OMACHbIX 1
BblICOKOTEMMEPATYPHBIX Cpes

HSK-K-MZ-Ex CTaHpapTHble KabesnbHble BBOAbI C
pe3bboBbIM cOegUHEHNEM U3
nonnammga ¢ AoNoJIHUTENIbHOWN
pa3rpy3kon oT HaTaAXeHusa

HSK-MZ-Ex CraHOapTHble KabenbHble BBOAbI C

pe3b6OBbIM COEANHEHUEM U3 NATYHU C
LOMOJIHUTENbHOW Pa3rpy3Kom OT
HaTAXEHMA U C 3aLMTon OT nepernba

HSK-MZ-PVDF-Ex CraHpapTHble kabenbHble BBOAbI C
pe3b60BbIM COefMHEHNEM U3 NIaTyHU C
OOMONIHUTENIbHOW Pa3rpy3Kon OT
HaTs>KEHWSA U C 3aLLMTON OT nepervba

Ona XMMmn4yeckn oracHbIX U BbICOKO-

TemrepaTypHbIX cpef,

KabenbHble BBOAObI U3 NaTyHW non ninoc-

73



HSK-K-Ex Metr.

Matepuan PA VO cornacHo UL 94 oy

& MpodunbHoe ynnotHeHne NBR iiuzefj
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR =
ot -20°C go + 95°C

Bug 3awuthl IP 68— 10 6ap / IP 69K
cepbit RAL 7035; yepHbiin RAL 9005;

B yKa3aHHOM ceveHun
3aXunuma

[lnanasoH TemMnepatyp
NPOACIXMTENbHOE
BO3JeNcTBMe
3aBojCKON LiBET

74

cnHui RAL 5012

Jlonyckm Ha cTp. 162

B3pbiBo6e3onacHoe AN
HapyxHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl Bbicota w No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LIBET YepHblii LIBET CUHUI

M12x1,5 3-6,5 ATEX 8 21 15 1.291.1200.50 1.291.1201.50 1.291.1202.50
M12x1,5 2-5 ATEX 8 21 15 1.291.1200.51 1.291.1201.51 1.291.1202.51
M16x1,5 4-8 ATEX 8 22 19 1.291.1600.50 1.291.1601.50 1.291.1602.50
M16x1,5 3-6 ATEX 8 22 19 1.291.1600.51 1.291.1601.51 1.291.1602.51
M16x1,5 5-10 ATEX 8 25 22 1.295.1600.50 1.295.1601.50 1.295.1602.50
M16x1,5 3-7 ATEX 8 25 22 1.295.1600.51 1.295.1601.51 1.295.1602.51
M20x1,5 6,5-12 ATEX 9 27 24 1.291.2000.50 1.291.2001.50 1.291.2002.50
M20x1,5 5-9 ATEX 9 27 24 1.291.2000.51 1.291.2001.51 1.291.2002.51
M20x1,5 10-14 ATEX 9 28 27 1.295.2000.50 1.295.2001.50 1.295.2002.50
M20x1,5 7-12 ATEX 9 28 27 1.295.2000.51 1.295.2001.51 1.295.2002.51
M25x1,5 13-18 ATEX 11 31 33 1.291.2500.50 1.291.2501.50 1.291.2502.50
M25x1,5 9-16 ATEX 11 31 88 1.291.2500.51 1.291.2501.51 1.291.2502.51
M32x1,5 18-25 ATEX 11 39 42 1.291.3200.50 1.291.3201.50 1.291.3202.50
M32x1,5 13-20 ATEX 11 39 42 1.291.3200.51 1.291.3201.51 1.291.3202.51
M40x 1,5 22-32 ATEX 13 48 53 1.291.4000.50 1.291.4001.50 1.291.4002.50
M40x 1,5 20-26 ATEX 13 48 53 1.291.4000.51 1.291.4001.51 1.291.4002.51
M50x1,5 32-38 ATEX 13 49 60 1.291.5000.50 1.291.5001.50 1.291.5002.50
M50x1,5 25-31 ATEX 13 49 60 1.291.5000.51 1.291.5001.51 1.291.5002.51
Mé63x1,5 37 - 44 ATEX 14 49 65/68 1.291.6300.50 1.291.6301.50 1.291.6302.50
Mé63x1,5 29-35 ATEX 14 49 65/68 1.291.6300.51 1.291.6301.51 1.291.6302.51

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




Metr.

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas RN
KnemmHas BcTaBka PA /PVDF ’*gozsff
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM £
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K

B yka3aHHOM ceyeHun

3axuma

HSK-M/-PVDF-Ex

I

Jonyckun Ha cTp. 162

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHeHne  [invHa pesbobl Bbicota Ml HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1-20°Cpo +95°C  or-60°Cpo+105°C  or-20°Cpo + 130°C

M12x1,5 3-6,5 ATEX 6,5 19 14 1.610.1200.50 1.640.1200.50 1.660.1200.50
MI12x1,5 2-5 ATEX 6,5 19 14 1.610.1200.51 1.640.1200.51 1.660.1200.51
M16x1,5 4-8 ATEX ) 21 17/19 1.610.1600.50 1.640.1600.50 1.660.1600.50
M16x1,5 2-6 ATEX [¢) 21 17/19 1.610.1600.51 1.640.1600.51 1.660.1600.51
M16x1,5 6-10 ATEX [} 22 20 1.610.1611.50 1.640.1611.50 1.660.1611.50
M16x1,5 3-7 ATEX 6 22 20 1.610.1611.51 1.640.1611.51 1.660.1611.51
M20x1,5 6-12 ATEX [¢) 23 22 1.610.2000.50 1.640.2000.50 1.660.2000.50
M20x1,5 5-9 ATEX 6 23 22 1.610.2000.51 1.640.2000.51 1.660.2000.51
M20x1,5 10-14 ATEX ) 24 24 1.610.2016.50 1.640.2016.50 1.660.2016.50
M20x1,5 7-12 ATEX 6 24 24 1.610.2016.51 1.640.2016.51 1.660.2016.51
M25x1,5 14-18 ATEX 7 26 30 1.610.2500.50 1.640.2500.50 1.660.2500.50
M25x1,5 10-16 ATEX 7 26 30 1.610.2500.51 1.640.2500.51 1.660.2500.51
M32x1,5 20-25 ATEX 8 31 40 1.610.3200.50 1.640.3200.50 1.660.3200.50
M32x1,5 13-20 ATEX 8 31 40 1.610.3200.51 1.640.3200.51 1.660.3200.51
M40x 1,5 22-32 ATEX 8 37 50 1.610.4000.50 1.640.4000.50 1.660.4000.50
M40x 1,5 20-26 ATEX 8 37 50 1.610.4000.51 1.640.4000.51 1.660.4000.51
M50x1,5 32-38 ATEX 9 37 57 1.610.5000.50 1.640.5000.50

M50x1,5 25-31 ATEX 9 37 57 1.610.5000.51 1.640.5000.51

M63x1,5 37 - 44 ATEX 10 38 64/68 1.610.6300.50 1.640.6300.50

Mé63x1,5 29-35 ATEX 10 38 64/68 1.610.6300.51 1.640.6300.51

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

75



HSK-K-Ex

Metr.-

ANMTNHHDbIN
Matepuan PA VO cornacto UL 94 T
ATEX & MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR oo
- — Konbuo kpyrnoro ceyenna NBR =

Bup, 3awuTbl

[lnanasoH TemMnepatyp
NPOACIXMTENbHOE
BO3feliCTBME
3aBojCKON LiBET

Hdonycku Ha cTp. 162

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM Ce4eHun
3axuma

oT1-20°C o + 95°C

cepbit RAL 7035; yepHbiin RAL 9005;
cuHuia RAL 5012

B3pbiBo6e3onacHoe AN
HapyxHas pe3bba >|@|< ucnonHenne  [invHa pesbbbl BbicoTa w No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM LiBET Cepblil LIBET YepHblii LIBET CUHUI

M12x1,5 3-6,5 ATEX 15 21 15 1.291.1200.30 1.291.1201.30 1.291.1202.30
M12x1,5 2-5 ATEX 15 21 15 1.291.1200.31 1.291.1201.31 1.291.1202.31
M16x1,5 4-8 ATEX 15 22 19 1.291.1600.30 1.291.1601.30 1.291.1602.30
M16x1,5 3-6 ATEX 15 22 19 1.291.1600.31 1.291.1601.31 1.291.1602.31
M16x1,5 5-10 ATEX 15 25 22 1.295.1600.30 1.295.1601.30 1.295.1602.30
M16x1,5 3-7 ATEX 15 25 22 1.295.1600.31 1.295.1601.31 1.295.1602.31
M20x1,5 6,5-12 ATEX 15 27 24 1.291.2000.30 1.291.2001.30 1.291.2002.30
M20x1,5 5-9 ATEX 15 27 24 1.291.2000.31 1.291.2001.31 1.291.2002.31
M20x1,5 10-14 ATEX 15 28 27 1.295.2000.30 1.295.2001.30 1.295.2002.30
M20x1,5 7-12 ATEX 115 28 27 1.295.2000.31 1.295.2001.31 1.295.2002.31
M25x1,5 13-18 ATEX 15 31 33 1.291.2500.30 1.291.2501.30 1.291.2502.30
M25x1,5 9-16 ATEX 15 31 88 1.291.2500.31 1.291.2501.31 1.291.2502.31
M32x1,5 18-25 ATEX 15 39 42 1.291.3200.30 1.291.3201.30 1.291.3202.30
M32x1,5 13-20 ATEX 15 39 42 1.291.3200.31 1.291.3201.31 1.291.3202.31
M40x 1,5 22-32 ATEX 18 48 53 1.291.4000.30 1.291.4001.30 1.291.4002.30
M40x 1,5 20-26 ATEX 18 48 53 1.291.4000.31 1.291.4001.31 1.291.4002.31
M50x1,5 32-38 ATEX 18 49 60 1.291.5000.30 1.291.5001.30 1.291.5002.30
M50x1,5 25-31 ATEX 18 49 60 1.291.5000.31 1.291.5001.31 1.291.5002.31
Mé63x1,5 37-44 ATEX 18 49 65/68 1.291.6300.30 1.291.6301.30 1.291.6302.30
Mé63x1,5 29-35 ATEX 18 49 65/68 1.291.6300.31 1.291.6301.31 1.291.6302.31

76

Mpaga rpmbl HUMMEL Ha U3MeHeHVs pa3smMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXpaHAOTCA



Metr.-
AJINHHbINA

HSK-M/-PVDF-Ex

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas RN

& KnemmHas BcTaBka PA /PVDF *,iozsfg

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM

Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
A @ CET

B yKa3aHHOM CeyeHun
Jonyckun Ha cTp. 162

I

3aXunuma

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHeHne  [invHa pesbobl Bbicota Ml HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1-20°Cpo +95°C  or-60°Cpo+105°C  or-20°Cpo + 130°C

M12x1,5 3-6,5 ATEX 10 19 14 1.610.1200.30 1.640.1200.30 1.660.1200.30
MI12x1,5 2-5 ATEX 10 19 14 1.610.1200.31 1.640.1200.31 1.660.1200.31
M16x1,5 4-8 ATEX 10 21 17/19 1.610.1600.30 1.640.1600.30 1.660.1600.30
M16x1,5 2-6 ATEX 10 21 17/19 1.610.1600.31 1.640.1600.31 1.660.1600.31
M16x1,5 6 -10 ATEX 10 22 20 1.610.1611.30 1.640.1611.30 1.660.1611.30
M16x1,5 3-7 ATEX 10 22 20 1.610.1611.31 1.640.1611.31 1.660.1611.31
M20x1,5 6-12 ATEX 10 23 22 1.610.2000.30 1.640.2000.30 1.660.2000.30
M20x1,5 5-9 ATEX 10 23 22 1.610.2000.31 1.640.2000.31 1.660.2000.31
M20x1,5 10-14 ATEX 10 24 24 1.610.2016.30 1.640.2016.30 1.660.2016.30
M20x1,5 7-12 ATEX 10 24 24 1.610.2016.31 1.640.2016.31 1.660.2016.31
M25x1,5 14-18 ATEX 12 26 30 1.610.2500.30 1.640.2500.30 1.660.2500.30
M25x1,5 10-16 ATEX 12 26 30 1.610.2500.31 1.640.2500.31 1.660.2500.31
M32x1,5 20-25 ATEX 12 31 40 1.610.3200.30 1.640.3200.30 1.660.3200.30
M32x1,5 13-20 ATEX 12 31 40 1.610.3200.31 1.640.3200.31 1.660.3200.31
M40x 1,5 22-32 ATEX 15 37 50 1.610.4000.30 1.640.4000.30 1.660.4000.30
M40x 1,5 20-26 ATEX 15 37 50 1.610.4000.31 1.640.4000.31 1.660.4000.31
M50x1,5 32-38 ATEX 15 37 57 1.610.5000.30 1.640.5000.30

M50x1,5 25-31 ATEX 15 37 57 1.610.5000.31 1.640.5000.31

M63x1,5 37 - 44 ATEX 15 38 64/68 1.610.6300.30 1.640.6300.30

Mé63x1,5 29-35 ATEX 15 38 64/68 1.610.6300.31 1.640.6300.31

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

77



HSK-K-Ex PG

Matepuan PA VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR

2 Bup 3awuThl IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM Ce4yeHun 3axnma

[nanasox Temnepatyp

NPOAOIXUTENbHOE

BO3JeNcTBMe ot -20°C go + 95°C

3aBojCKON LiBET cepbin RAL 7035; yepHbiin RAL 9005;

cnHmin RAL 5012
Jlonyckm Ha cTp. 162
B3pbiBobe30nacHoe AN
HapyxHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl Bbicota Ml No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LIBET YepHblii LIBET CUHUI

PG 7 3-6,5 ATEX 8 21 15 1.291.0700.14 1.291.0701.14 1.291.0702.14
PG 7 2-5 ATEX 8 21 15 1.291.0700.15 1.291.0701.15 1.291.0702.15
PG 9 4-8 ATEX 8 22 19 1.291.0900.14 1.291.0901.14 1.291.0902.14
PG 9 3-6 ATEX 8 22 19 1.291.0900.15 1.291.0901.15 1.291.0902.15
PG 11 5-10 ATEX 8 25 22 1.291.1100.14 1.291.1101.14 1.291.1102.14
PG 11 3-7 ATEX 8 25 22 1.291.1100.15 1.291.1101.15 1.291.1102.15
PG 13,5 6,5-12 ATEX 9 27 24 1.291.1300.14 1.291.1301.14 1.291.1302.14
PG 13,5 5-9 ATEX 9 27 24 1.291.1300.15 1.291.1301.15 1.291.1302.15
PG 16 10-14 ATEX 10 28 27 1.291.1600.14 1.291.1601.14 1.291.1602.14
PG 16 7-12 ATEX 10 28 27 1.291.1600.15 1.291.1601.15 1.291.1602.15
PG 21 13-18 ATEX 11 31 33 1.291.2100.14 1.291.2101.14 1.291.2102.14
PG 21 9-16 ATEX 11 31 33 1.291.2100.15 1.291.2101.15 1.291.2102.15
PG 29 18-25 ATEX 11 39 42 1.291.2900.14 1.291.2901.14 1.291.2902.14
PG 29 13-20 ATEX 11 39 42 1.291.2900.15 1.291.2901.15 1.291.2902.15
PG 36 22-32 ATEX 13 48 53 1.291.3600.14 1.291.3601.14 1.291.3602.14
PG 36 20-26 ATEX 13 48 53 1.291.3600.15 1.291.3601.15 1.291.3602.15
PG 42 32-38 ATEX 13 49 60 1.291.4200.14 1.291.4201.14 1.291.4202.14
PG 42 25-31 ATEX 13 49 60 1.291.4200.15 1.291.4201.15 1.291.4202.15
PG 48 37 - 44 ATEX 14 49 65 1.291.4800.14 1.291.4801.14 1.291.4802.14
PG 48 29-35 ATEX 14 49 65 1.291.4800.15 1.291.4801.15 1.291.4802.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



HSK-M/-PVDF-Ex

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA /PVDF
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM

Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

I

Jonycku Ha cTp. 162

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHeHne  [invHa pesbobl Bbicota N HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1-20°Cpo +95°C  or-60°Cpo+105°C  or-20°Cpo + 130°C

PG 7 3-6,5 ATEX 19 14 1.610.0700.01 1.640.0700.01 1.660.0700.01
PG 7 2-5 ATEX 19 14 1.610.0700.15 1.640.0700.15 1.660.0700.15
PG 9 4-8 ATEX 21 17 1.610.0900.01 1.640.0900.01 1.660.0900.01
PG 9 2-6 ATEX 21 17 1.610.0900.15 1.640.0900.15 1.660.0900.15
PG 11 6-10 ATEX 22 20 1.610.1100.01 1.640.1100.01 1.660.1100.01
PG 11 3-7 ATEX 6 22 20 1.610.1100.15 1.640.1100.15 1.660.1100.15
PG 13,5 6-12 ATEX 6,5 24 22 1.610.1300.01 1.640.1300.01 1.660.1300.01
PG 13,5 5-9 ATEX 6,5 24 22 1.610.1300.15 1.640.1300.15 1.660.1300.15
PG 16 10-14 ATEX 6,5 23 24 1.610.1600.01 1.640.1600.01 1.660.1600.01
PG 16 7-12 ATEX 6,5 23 24 1.610.1600.15 1.640.1600.15 1.660.1600.15
PG 21 14-18 ATEX 7 24 30 1.610.2100.01 1.640.2100.01 1.660.2100.01
PG 21 10-16 ATEX 7 24 30 1.610.2100.15 1.640.2100.15 1.660.2100.15
PG 29 20-25 ATEX 8 29 40 1.610.2900.01 1.640.2900.01 1.660.2900.01
PG 29 13-20 ATEX 8 29 40 1.610.2900.15 1.640.2900.15 1.660.2900.15
PG 36 22-32 ATEX 8 35 50 1.610.3600.01 1.640.3600.01 1.660.3600.01
PG 36 20-26 ATEX 8 35 50 1.610.3600.15 1.640.3600.15 1.660.3600.15
PG 42 32-38 ATEX 9 37 57 1.610.4200.01 1.640.4200.01 1.660.4200.01
PG 42 25-31 ATEX 9 37 57 1.610.4200.15 1.640.4200.15 1.660.4200.15
PG 48 37 - 44 ATEX 10 38 64 1.610.4800.01 1.640.4800.01 1.660.4800.01
PG 48 29-35 ATEX 10 38 64 1.610.4800.15 1.640.4800.15 1.660.4800.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA




HSK-K-Ex

PG-
AJINHHbINA

Matepuan

PA VO cornacHo UL 94

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenna NBR
2 Bug 3awmTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM Ce4yeHun 3axnma
[nanasox Temnepatyp
NPOAOIXUTENbHOE
— BO3JeNcTBMe ot -20°C go + 95°C
@ I12G 1D @- /763 3aonckoii user cepbiii RAL 7035; yepHbiin RAL 9005;
H cnHui RAL 5012
Hdonycku Ha cTp. 162
B3pbiBo6e3onacHoe AN
HapyxHas pe3bba >|@|< ucnonHenne  [invHa pesbbbl BbicoTa N No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM LiBET Cepblil LIBET YepHblii LIBET CUHUI

PG 7 3-6,5 ATEX 15 21 15 1.291.0700.60 1.291.0701.60 1.291.0702.60
PG 7 2-5 ATEX 15 21 15 1.291.0700.61 1.291.0701.61 1.291.0702.61
PG 9 4-8 ATEX 15 22 19 1.291.0900.60 1.291.0901.60 1.291.0902.60
PG 9 3-6 ATEX 15 22 19 1.291.0900.61 1.291.0901.61 1.291.0902.61
PG 11 5-10 ATEX 15 25 22 1.291.1100.60 1.291.1101.60 1.291.1102.60
PG 11 3-7 ATEX 15 25 22 1.291.1100.61 1.291.1101.61 1.291.1102.61
PG 13,5 6,5-12 ATEX 15 27 24 1.291.1300.60 1.291.1301.60 1.291.1302.60
PG 13,5 5-9 ATEX 15 27 24 1.291.1300.61 1.291.1301.61 1.291.1302.61
PG 16 10-14 ATEX 15 28 27 1.291.1600.60 1.291.1601.60 1.291.1602.60
PG 16 7-12 ATEX 115 28 27 1.291.1600.61 1.291.1601.61 1.291.1602.61
PG 21 13-18 ATEX 15 31 33 1.291.2100.60 1.291.2101.60 1.291.2102.60
PG 21 9-16 ATEX 15 31 88 1.291.2100.61 1.291.2101.61 1.291.2102.61
PG 29 18-25 ATEX 15 39 42 1.291.2900.60 1.291.2901.60 1.291.2902.60
PG 29 13-20 ATEX 15 39 42 1.291.2900.61 1.291.2901.61 1.291.2902.61
PG 36 22-32 ATEX 18 48 53 1.291.3600.60 1.291.3601.60 1.291.3602.60
PG 36 20-26 ATEX 18 48 53 1.291.3600.61 1.291.3601.61 1.291.3602.61
PG 42 32-38 ATEX 18 49 60 1.291.4200.60 1.291.4201.60 1.291.4202.60
PG 42 25-31 ATEX 18 49 60 1.291.4200.61 1.291.4201.61 1.291.4202.61
PG 48 37 - 44 ATEX 18 49 65 1.291.4800.60 1.291.4801.60 1.291.4802.60
PG 48 29-35 ATEX 18 49 65 1.291.4800.61 1.291.4801.61 1.291.4802.61

80

Mpaga rpmbl HUMMEL Ha U3MeHeHVs pa3smMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXpaHAOTCA



PG-

HSK-M/-PVDF-Ex

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA /PVDF

AJNMAUHHbIN
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM

Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

I

Jonycku Ha cTp. 162

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHeHne  [invHa pesbobl Bbicota N HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1-20°Cpo +95°C  or-60°Cpo+105°C  or-20°Cpo + 130°C

PG 7 3-6,5 ATEX 10 19 14 1.610.0700.60 1.640.0700.60 1.660.0700.60
PG 7 2-5 ATEX 10 19 14 1.610.0700.61 1.640.0700.61 1.660.0700.61
PG 9 4-8 ATEX 10 21 17 1.610.0900.60 1.640.0900.60 1.660.0900.60
PG 9 2-6 ATEX 10 21 17 1.610.0900.61 1.640.0900.61 1.660.0900.61
PG 11 6-10 ATEX 10 22 20 1.610.1100.60 1.640.1100.60 1.660.1100.60
PG 11 3-7 ATEX 10 22 20 1.610.1100.61 1.640.1100.61 1.660.1100.61
PG 13,5 6-12 ATEX 10 24 22 1.610.1300.60 1.640.1300.60 1.660.1300.60
PG 13,5 5-9 ATEX 10 24 22 1.610.1300.61 1.640.1300.61 1.660.1300.61
PG 16 10-14 ATEX 10 23 24 1.610.1600.60 1.640.1600.60 1.660.1600.60
PG 16 7-12 ATEX 10 23 24 1.610.1600.61 1.640.1600.61 1.660.1600.61
PG 21 14-18 ATEX 12 24 30 1.610.2100.60 1.640.2100.60 1.660.2100.60
PG 21 10-16 ATEX 12 24 30 1.610.2100.61 1.640.2100.61 1.660.2100.61
PG 29 20-25 ATEX 12 29 40 1.610.2900.60 1.640.2900.60 1.660.2900.60
PG 29 13-20 ATEX 12 29 40 1.610.2900.61 1.640.2900.61 1.660.2900.61
PG 36 22-32 ATEX 15 35 50 1.610.3600.60 1.640.3600.60 1.660.3600.60
PG 36 20-26 ATEX 15 35 50 1.610.3600.61 1.640.3600.61 1.660.3600.61
PG 42 32-38 ATEX 15 37 57 1.610.4200.60 1.640.4200.60 1.660.4200.60
PG 42 25-31 ATEX 15 37 57 1.610.4200.61 1.640.4200.61 1.660.4200.61
PG 48 37 - 44 ATEX 15 38 64 1.610.4800.60 1.640.4800.60 1.660.4800.60
PG 48 29-35 ATEX 15 38 64 1.610.4800.61 1.640.4800.61 1.660.4800.61

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

81



NPT

Matepuan PA VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR

Bug 3awuthl IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeyeHuUu 3aXmnma

HSK-K-Ex

[lnanasoH TemMnepatyp
NpPoACXMTENbHOE
BO3JeNcTBMe

— -
IECEX 3aBojCKON LiBET

ot -20°C go + 95°C
cepbin RAL 7035; yepHbiin RAL 9005;
cnHmin RAL 5012

Jlonyckm Ha cTp. 162

82

B3pbiBo6e3onacHoe AN
HapyxHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl Bbicota N No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBET Cepblil LIBET YepHblii LIBET CUHUI

3/8" NPT 4-8 ATEX 15 22 22/19 1.291.3800.70 1.291.3801.70 1.291.3802.70
3/8" NPT 2-6 ATEX 15 22 22/19 1.291.3800.71 1.291.3801.71 1.291.3802.71
1/2" NPT 6,5-12 ATEX 13 27 24 1.291.1200.70 1.291.1201.70 1.291.1202.70
1/2" NPT 5-9 ATEX 13 27 24 1.291.1200.71 1.291.1201.71 1.291.1202.71
1/2" NPT/16 10-14 ATEX 13 28 27 1.291.1216.70 1.291.1217.70 1.291.1218.70
1/2" NPT/16 7-12 ATEX 13 28 27 1.291.1216.71 1.291.1217.71 1.291.1218.71
3/4" NPT 13-18 ATEX 14 31 33 1.291.3400.70 1.291.3401.70 1.291.3402.70
3/4" NPT 9-16 ATEX 14 31 33 1.291.3400.71 1.291.3401.71 1.291.3402.71
1”7 NPT 18-25 ATEX 19 39 42 1.291.1000.70 1.291.1001.70 1.291.1002.70
1” NPT 13-20 ATEX 19 39 42 1.291.1000.71 1.291.1001.71 1.291.1002.71
1 1/4" NPT 18-25 ATEX 16 39 46/ 42 1.291.5400.70 1.291.5401.70 1.291.5402.70
1 1/4" NPT 13-20 ATEX 16 39 46/ 42 1.291.5400.71 1.291.5401.71 1.291.5402.71
1 1/2" NPT 22 -32 ATEX 20 48 53 1.291.6400.70 1.291.6401.70 1.291.6402.70
1 1/2" NPT 20-26 ATEX 20 48 53 1.291.6400.71 1.291.6401.71 1.291.6402.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-M/-PVDF-Ex

NPT

I

AG

3/8" NPT

1/2" NPT

3/4" NPT

1" NPT

ATEX ce
@ e

@ Il 2G 1D @

17 /19
22/24
30

40

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA /PVDF
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUM 3aXnuma

Jonycku Ha cTp. 162

1.610.3800.70 1.640.3800.70 1.660.3800.70
1.610.1200.70 1.640.1200.70 1.660.1200.70
1.610.3400.70 1.640.3400.70 1.660.3400.70

1.610.1000.70 1.640.1000.70




HSK-K-Multi-Ex Metr./PG/NPT

Matepuan PA VO cornacHo UL 94 EE
MpocdunbHoe ynnoTHeHne nactomep X*M*I
Bug, 3aLumThl IP 68 =
9 [lnanasoH Temneparyp m
MPOAOXMTENbHOE
TN BO3eiCTBMe o7 -20°C go + 95°C
7 % 3aBofCKON LBeT cepbint RAL 7035; yepHblit RAL 9005
" ey @ 112G 1D @ 3Tn BCTaBKM ABNAIOTCA TUNOBLIMK 00pasyamu, Apyrue BCTaBKM MOXeM
| |

BbIMOJIHNTD MO 3aABKe. JloNycKNn 1 MHCTPYKLUM NO MOHTaXy Ha cTp. 162

HapyxHas [nnHa AN Yucno oteepcTuin Yucno oteepcTuin
pe3bba pesbbbl  Bbicota Ml X BHYTPEHHMIA No ans 3akasa No ans 3akasa X BHYTpeHHMiA  No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM avameTp LiBET Cepblii L{BET YepHblil AvameTp LiBET cepbiit L{BET YepHblil
M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.599.1600.50 1.599.1600.51 2x3 1.599.1601.50 1.599.1601.51
M20x1,5 9 27 24 6x3 1.599.2001.50  1.599.2001.51 2x5 1.599.2003.50 1.599.2003.51
M25x1,5 11 31 33 4x6 1.599.2500.50 1.599.2500.51 3x7 1.599.2501.50 1.599.2501.51
M32x1,5 11 39 42 6x6,5 1.599.3200.50  1.599.3200.51 4x9 1.599.3201.50 1.599.3201.51
M40x 1,5 13 48 53 7x9 1.599.4001.50 1.599.4001.51 2x15 1.599.4003.50 1.599.4003.51
M50x1,5 13 49 60 1.599.5099.50  1.599.5099.51
Mé63x1,5 14 49 65/68 6x12 1.599.6301.50 1.599.6301.51 3x18 1.599.6302.50 1.599.6302.51
PG 9 8 22 19 4x1,4 1.599.0900.00 1.599.0900.01 2x3 1.599.0901.00 1.599.0901.01
PG 11 8 25 22 2x4 1.599.1102.00  1.599.1102.01 3x3 1.599.1101.00 1.599.1101.01
PG 13,5 9 27 24 3x4 1.599.1302.00 1.599.1302.01 2x5 1.599.1303.00 1.599.1303.01
PG 16 10 28 27 4x4 1.599.1602.00 1.599.1602.01 6x4 1.599.1604.00 1.599.1604.01
PG 16 10 28 27 3x5,6 1.599.1606.00 1.599.1606.01 2x6 1.599.1605.00 1.599.1605.01
PG 21 11 31 88 4x6 1.599.2100.00  1.599.2100.01 3x7 1.599.2101.00 1.599.2101.01
PG 29 11 39 42 6x6,5 1.599.2900.00 1.599.2900.01 4x9 1.599.2901.00 1.599.2901.01
PG 36 13 48 53 7x9 1.599.3601.00 1.599.3601.01 2x15 1.599.3603.00 1.599.3603.01
PG 48 14 49 65 6x12 1.599.4801.00 1.599.4801.01 3x18 1.599.4802.00 1.599.4802.01
3/8" NPT 15 22 19/22 4x1,4 1.599.3800.70 1.599.3800.71 2x3 1.599.3801.70 1.599.3801.71
1/2" NPT 13 27 24 3x4 1.599.1202.70  1.599.1202.71 2x5 1.599.1203.70 1.599.1203.71
1/2" NPT/16 13 28 27 6x4 1.599.1220.70 1.599.1220.71 2x6 1.599.1221.70 1.599.1221.71
3/4" NPT 14 31 88 4x6 1.599.3400.70  1.599.3400.71 3x7 1.599.3401.70 1.599.3401.71
1" NPT 19 39 42 6x6,5 1.599.1000.70 1.599.1000.71 4x9 1.599.1001.70 1.599.1001.71
1 1/4" NPT 16 39 42 /46 1.599.5499.70  1.599.5499.71
1 1/2" NPT 20 48 53 5x9 1.599.6400.70 1.599.6400.71 7x9 1.599.6401.70 1.599.6401.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-M-Multi-Ex Metr./PG/NPT

— Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
s c € ATEX KnemmHas BcTaBka PA
MpodunbHoe ynnoTHeHMe Snactomep

IIma.

I 2 Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR
Bua 3awuthl IP 68
[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3/€liCTBME oT-20°C go + 95°C

3Tu BCTaBKU ABNAIOTCA TUMOBBLIMY 06pa3uamMu, Apyrue BCTaBKU MOXEM
BbINONHNTD MO 3asABKe. JIonycKn 1 MHCTPYKLMMN MO MOHTAXY Ha cTp. 162

M16x1,5 4x1,4 1.687.1600.50 2x3 1.687.1601.50
M25x1,5 4x6 1.687.2500.50 3x7 1.687.2501.50
M40x1,5 7x9 1.687.4001.50 2x15 1.687.4003.50
M63x1,5 6x 12 1.687.6301.50 3x18 1.687.6302.50
PG 9 6 21 17 4x1,4 1.687.0900.01 2x3 1.687.0901.01
PG 13,5 6,5 24 22 3x4 1.687.1302.01 2x5 1.687.1303.01
PG 16 6,5 23 24 3x56 1.687.1606.01 2x6 1.687.1605.01

PG 29 8 29 40 6x6,5 1.687.2900.01 4x9 1.687.2901.01

PG 48 10 38 64 6x12 1.687.4801.01 3x18 1.687.4802.01

3/8" NPT 15 21 17/19 4x1,4 1.687.3800.70 2x3 1.687.3801.70

3/4" NPT 13 25 30 4x6 1.687.3400.70 3x7 1.687.3401.70




HSK-K-FLAKA-Ex Metr./PG/NPT

Matepuan PA VO cornacHo UL 94 =
MpodunbHoe ynnoTHeHne 3nactomep
[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3JeiCcTBMe
3aBofCKON LBeT

o1 -20°C go + 95°C
cepbin  RAL 7035
YepHbln RAL 9005

ITu BCTaBKU ABAAIOTCA TUNOBbIMM 06pa3sLuamu, Apyrue BCTaBKU MOXXeM
= BbIMOJIHUTD MO 3aABKe. JloNyCKNM M MHCTPYKLUM NO MOHTaXy Ha cTp. 162

112G 1D

86

HapyxHas [nnHa AN

pe3bba pesbbbl  Bbicota Ml LLnpuHa x BbicoTa No ans 3akasa No ans 3akasa LnpnHa x Beicota  No Ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM MM MM LiBeT cepbiii LIBET YepHblii MM LiBET cepblit LiBET YepHbIil

M20x1,5 9 28 27 12x 7 1.589.2017.50 1.589.2017.51 14x6 1.589.2018.50 1.589.2018.51

M25x1,5 11 31 33 14x6 1.589.2500.50 1.589.2500.51 14x 7 1.589.2501.50 1.589.2501.51

M32x1,5 11 39 42 22 x8 1.589.3200.50  1.589.3200.51

M40x 1,5 13 48 58 28,5x 10 1.589.4000.50  1.589.4000.51 29 x 5,5 1.589.4001.50 1.589.4001.51

M40x 1,5 13 48 53 30,5x 12 1.589.4002.50  1.589.4002.51 31 x7,5 1.589.4003.50 1.589.4003.51

M50x1,5 13 49 60 33,5x11,5 1.589.5000.50 1.589.5000.51

PG 16 10 28 27 12x7 1.589.1601.00 1.589.1601.01 14x6 1.589.1602.00 1.589.1602.01

PG 21 11 31 33 14 x 6 1.589.2100.00  1.589.2100.01 14 x7 1.589.2101.00 1.589.2101.01

PG 29 11 39 42 22x8 1.589.2900.00 1.589.2900.01

PG 36 13 48 53 28,5x 10 1.589.3600.00  1.589.3600.01 29x5,5 1.589.3601.00 1.589.3601.01

PG 36 13 48 58 30,5x 12 1.589.3602.00 1.589.3602.01 31 x7,5 1.589.3603.00 1.589.3603.01

PG 42 13 49 60 33,5x11,5 1.589.4200.00 1.589.4200.01

1/2" NPT/16 13 28 27 12x7 1.589.1217.70 1.589.1217.71 14x6 1.589.1218.70 1.589.1218.71

3/4" NPT 14 31 33 14x6 1.589.3400.70  1.589.3400.71

1” NPT 19 39 42 22 x 8 1.589.1000.70  1.589.1000.71

1 1/4" NPT 16 39 42 /46 22x8 1.589.5400.70  1.589.5400.71

1 1/2" NPT 20 48 53 28,5x 10 1.589.6400.70  1.589.6400.71 29x5,5 1.589.6401.70 1.589.6401.71

1 1/2" NPT 20 48 58 30,5x12 1.589.6402.70 1.589.6402.71 31x7,5 1.589.6403.70 1.589.6403.71

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-M-FLAKA-Ex Metr./PG/NPT

. Martepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas T
8 KnemmHas BcTaBKa PA "*.M’!
MpodmnbHoe ynnoTHeHne 3nactomep £
2 onbLo kpyrnoro cevyeHns  NBR
‘ [nanasoH Temneparyp
NPOLOMKMTENIbHOE
BO3/€CTBNE o1 -20°C go + 95°C
: @ I12G 1D TN BCTaBKM ABNAIOTCA TUNOBLIMU 06pasuamu, apyrue BCTaBKU MOXeM

H et 5 BbIMOJIHUTL MO 3aABKe. JLonycKNn M MHCTPYKLMU NO MOHTaXy Ha cTp. 162
HapyxHas [nuHa AN
pe3sbba pesbbbl  Bbicota Ml LLnpuHa x BbicoTa No ans 3aka3a LUupuHa x BbicoTa No ans 3akasa

MM MM MM MM MM

M20x1,5 6 24 24 12x7 1.689.2017.50 14x6 1.689.2018.50
M25x1,5 7 26 30 14x6 1.689.2500.50 14x7 1.689.2501.50
M32x1,5 8 31 40 22 x8 1.689.3200.50
M40x1,5 8 37 50 28,5x 10 1.689.4000.50 29x5,5 1.689.4001.50
M40x 1,5 8 37 50 30,5 x 12 1.689.4002.50 31x7,5 1.689.4003.50
M50x1,5 9 37 57 33,5x11,5 1.689.5000.50
M63x1,5 10 38 64 /68 38x 12 1.689.6300.50
PG 16 6,5 23 24 12x7 1.689.1601.01 14 x 6 1.689.1602.01
PG 21 7 24 30 14x6 1.689.2100.01 14x7 1.689.2101.01
PG 29 8 29 40 22 x8 1.689.2900.01
PG 36 8 35 50 28,5x 10 1.689.3600.01 29x5,5 1.689.3601.01
PG 36 8 35 50 30,5 x 12 1.689.3602.01 31x7,5 1.689.3603.01
PG 42 9 37 57 33,5x11,5 1.689.4200.01
PG 48 10 38 64 38x 12 1.689.4802.01
3/4" NPT 13 25 30 14 x 6 1.689.3400.70 14x7 1.689.3401.70
1” NPT 19 29 40 22x8 1.689.1000.70

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



HSK-INOX-/PVDF-Ex Metr.

88

. Matepuan cTanb L
A KnemmHas BcTaBka PA/PVDF ifozeff
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM =
o Konbuo kpyrnoro cevyeHus NBR/FPM
< Bua 3awuthl IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM ceyeHun
3aXnuMa
H GL [Aonyckm Ha cTp. 162
T * Tak)Ke MOXKET MOCTaBAATbLCA KaK BapuaHT EMV
WU3penusa us BbicOKOKavyecTtBeHHoM ctanu 1.4404
rno 3anpocy
AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
HapyxHas pe3bba 1@k [nvHa pe3b6bl BbicoTa Ml HSK-INOX-Ex * HSK-INOX-Ex * HSK-INOX-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot1-20°C po + 95°C o1 -60°C go + 105°C o1 -20°C po + 130°C
M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.612.1200.50 1.642.1200.50 1.662.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.612.1200.51 1.642.1200.51 1.662.1200.51
M16x1,5 5-10 6 22 22 1.612.1600.50 1.642.1600.50 1.662.1600.50
M16x1,5 3-7 6 22 22 1.612.1600.51 1.642.1600.51 1.662.1600.51
M20x1,5 10-14 6 23 24 1.612.2000.50 1.642.2000.50 1.662.2000.50
M20x1,5 7-12 6 23 24 1.612.2000.51 1.642.2000.51 1.662.2000.51
M25x1,5 13-18 7 24 30 1.612.2500.50 1.642.2500.50 1.662.2500.50
M25x1,5 9-16 7 24 30 1.612.2500.51 1.642.2500.51 1.662.2500.51
M32x1,5 20-25 8 29 41 1.612.3200.50 1.642.3200.50 1.662.3200.50
M32x1,5 13-20 8 29 41 1.612.3200.51 1.642.3200.51 1.662.3200.51
M40x 1,5 22-32 8 35 50 1.612.4000.50 1.642.4000.50 1.662.4000.50
M40x 1,5 20-26 8 35 50 1.612.4000.51 1.642.4000.51 1.662.4000.51

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




HSK-INOX-/PVDF-Ex PG

Matepuan cTanb
KnemmHas BcTaBka PA/PVDF
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM
o Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
< Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUM 3axuma
T — [Aonycku Ha cTp. 162
H GL @ I12G 1D @. /{634 Taike moxer nocraensaTecs Kak Bapuant EMV
o 5 Wspenusa us BbicOKOKayecTBeHHOW ctanu 1.4404
no 3arnpocy
AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k [innta pe3b6bi Bbicota N HSK-INOX-Ex HSK-INOX-Ex HSK-INOX-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot1-20°C po + 95°C o1 -60°C pgo + 105°C ot1-20°C go + 130°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.612.0700.01 1.642.0700.01 1.662.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.612.0700.15 1.642.0700.15 1.662.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.612.0900.01 1.642.0900.01 1.662.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.612.0900.15 1.642.0900.15 1.662.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.612.1100.01 1.642.1100.01 1.662.1100.01
PG 11 3-7 6 22 22 1.612.1100.15 1.642.1100.15 1.662.1100.15
PG 13,5 6-12 6 24 22 1.612.1300.01 1.642.1300.01 1.662.1300.01
PG 13,5 5-9 6 24 22 1.612.1300.15 1.642.1300.15 1.662.1300.15
PG 16 10-14 6 23 24 1.612.1600.01 1.642.1600.01 1.662.1600.01
PG 16 7-12 6 23 24 1.612.1600.15 1.642.1600.15 1.662.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.612.2100.01 1.642.2100.01 1.662.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.612.2100.15 1.642.2100.15 1.662.2100.15
PG 29 20-25 8 29 41 1.612.2900.01 1.642.2900.01 1.662.2900.01
PG 29 13-20 8 29 41 1.612.2900.15 1.642.2900.15 1.662.2900.15
PG 36 22-32 8 35 50 1.612.3600.01 1.642.3600.01 1.662.3600.01
PG 36 20-26 8 35 50 1.612.3600.15 1.642.3600.15 1.662.3600.15

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA

89



HSK-K-MZ-Ex

Metr./PG

_ Martepuan PA-AL L
YnnotHutenbHas BctaBka NBR ‘Liozeff
- © Bupg, 3awmTel IP 68 — 10 6ap / IP 69K =
B YKa3aHHOM CeyYeHun 3axmma
[nanasoH Temneparyp
H npoaoMXuTenbHoe
BO3/€CTBME oT1-20°C o + 70°C
@ @ Jdonyckun Ha cTp. 162
ATEX 112G 1D
B3pbiBoGe30onacHoe AN
HapyxHas pe3bba >|@|< ucnonHenne  [inuHa pesbobbl BbicoTa N No ans 3akasa
MM MM MM MM

M16x1,5 4-8 ATEX 15 29 19 1.215.1601.50
M20x1,5 6-12 ATEX 15 35,5 24 1.215.2001.50
M25x1,5 13-18 ATEX 11 41 33 1.215.2501.50
M32x1,5 18-25 ATEX 11 49 42 1.215.3201.50
M40x 1,5 22-32 ATEX 13 58 53 1.215.4001.50
M50x1,5 32-38 ATEX 13 61,5 60 1.215.5001.50
Mé63x1,5 37 - 44 ATEX 14 62 65/68 1.215.6301.50
PG 9 4-8 ATEX 15 29 19 1.215.0901.14
PG 11 6-10 ATEX 15 32,5 22 1.215.1101.14
PG 13,5 6-12 ATEX 15 35,5 24 1.215.1301.14
PG 16 10-14 ATEX 10 37,5 27 1.215.1601.14
PG 21 13-18 ATEX 11 41 33 1.215.2101.14
PG 29 18-25 ATEX 11 49 42 1.215.2901.14
PG 36 22-32 ATEX 13 58 53 1.215.3601.14
PG 42 32-38 ATEX 13 61,5 60 1.215.4201.14
PG 48 37 -44 ATEX 14 62 65 1.215.4801.14

90

Mpaga rpmbl HUMMEL Ha U3MeHeHVs pa3smMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXpaHAOTCA



HSK-MZ-/PVDF-Ex Metr.

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas RN
@ ATEX KnemMmHas BcTaBKa PA /PVDF PLICH
. I MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM =
Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
Bua 3awutbl IP 68 —10 6ap / IP 69K
@N s B YKa3aHHOM ceyeHun
3axuma

H GL -
112G 1D @- /743 ponycku Ha cTp. 162
5 Bo3mMoOXHa nocTaBkKa ¢ ANIMHHOWN COANHUTENbHON

pe3b6oi KaK MmeTpuveckux, Tak n PG pasmepos
*TaK)ke MOXKeT NOCTaBMATLCA KaK BapuaHT EMV

1T

N\

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHeHne  [invHa pesbobl Bbicota Ml HSK-MZ-Ex HSK-MZ-Ex HSK-MZ-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1-20°Cpo +95°C  or-60°Cpo+105°C  or-20°Cpo + 130°C

M12x1,5 3-6,5 ATEX 6,5 26 14 1.611.1200.50 *  1.641.1200.50 * 1.661.1200.50
M16x1,5 4-8 ATEX 6 28 19 1.611.1600.50 *  1.641.1600.50 * 1.661.1600.50
M16x1,5 6-10 ATEX ) 30 20 1.611.1611.50 *  1.641.1611.50 * 1.661.1611.50
M20x1,5 6-12 ATEX [¢) 88 22 1.611.2000.50 *  1.641.2000.50 * 1.661.2000.50
M20x1,5 10-14 ATEX [} 33 24 1.611.2016.50 *  1.641.2016.50 * 1.661.2016.50
M25x1,5 14-18 ATEX 7 37 30 1.611.2500.50 *  1.641.2500.50 * 1.661.2500.50
M32x1,5 20-25 ATEX 8 43 40 1.611.3200.50 *  1.641.3200.50 * 1.661.3200.50
M40x 1,5 24-32 ATEX 8 50 50 1.611.4000.50 *  1.641.4000.50 * 1.661.4000.50
M50x1,5 32-38 ATEX 9 51 57 1.611.5000.50 *  1.641.5000.50 *

Mé63x1,5 37 -44 ATEX 10 52 64/68 1.611.6300.50 *  1.641.6300.50 *

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



HSK-MZ-/PVDF-Ex

Matepuan JlaTyHb HUKennpoBaHHas
KnemmHas BcTaBka PA /PVDF
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM

Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR/FPM
Bug 3awuthl IP 68— 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axunma

AG

1T

&

Jlonyckm Ha cTp. 162

92

H GL
@ I12G 1D Bo3MO>KHa NOCTaBKa C JJINHHOM COeANHUTENIbHOM
pe3bboi Kak MeTpu4yecknx, Tak u PG pasmepos
*TaK)Ke MOXKET MOCTaBAATbLCA KakK BapuaHT EMV
B3pbiBobe30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
HapyxHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl Bbicota Ml HSK-MZ-Ex HSK-MZ-Ex HSK-MZ-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot1-20°C po + 95°C ot -60°C go + 105°C  o1-20°C go + 130°C
PG 7 3-6,5 ATEX 5 26 14 1.611.0700.01 1.641.0700.01 1.661.0700.01
PG 9 4-8 ATEX 6 28 17 1.611.0900.01 1.641.0900.01 1.661.0900.01
PG 11 6-10 ATEX 6 30 20 1.611.1100.01 1.641.1100.01 1.661.1100.01
PG 13,5 7-12 ATEX 6 33 22 1.611.1300.01 1.641.1300.01 1.661.1300.01
PG 16 10-14 ATEX 6 33 24 1.611.1600.01 1.641.1600.01 1.661.1600.01
PG 21 13-18 ATEX 7 37 30 1.611.2100.01 1.641.2100.01 1.661.2100.01
PG 29 20-25 ATEX 8 43 40 1.611.2900.01 1.641.2900.01 1.661.2900.01
PG 36 24 -32 ATEX 8 50 50 1.611.3600.01 1.641.3600.01 1.661.3600.01
PG 42 32-38 ATEX 9 51 57 1.611.4200.01 1.641.4200.01 1.661.4200.01
PG 48 37 -44 ATEX 10 52 64 1.611.4800.01 1.641.4800.01 1.661.4800.01
3/8" NPT 4-8 ATEX 15 28 17/19 1.611.3800.70 1.641.3800.70 1.661.3800.70
1/2" NPT 7-12 ATEX 13 33 22/24 1.611.1200.70 1.641.1200.70 1.661.1200.70
3/4" NPT 13-18 ATEX 13 37 30 1.611.3400.70 1.641.3400.70 1.661.3400.70
1” NPT 20-25 ATEX 19 43 40 1.611.1000.70 1.641.1000.70

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CTaHAapTH bl€é B3pPbiBO3allMLUI€HHbIE

Snapflex Ex-e

HoBas, 3anaTteHToBaHHas cmcTeMa roppMpPOBaHHbIX LUNaH-
roB AJ1A MOHTaXa B 3JIeKTPOyCcTaHOBKax TpebyoLLmnx B3pbl-
BO- 6e3onacHoro ucnosiHeHus knacca E cornacHo Hopm

EN 60079-0 und EN 60079-7.

Snapclic DUO-Ms-Ex Kom6uHMpoBaHHble pe3b0oBblie

Snapflex-Ex

Snapclip-Ex

coeiHeHNs ans rmbKmx rocpupo-
BaHHbIX TPYOOK C JOMONHUTENb-
HbIM YMJIOTHEHWEM W Pa3rpy3Kom
Kabensa oT HaTAXeHUs

Tmbkune rochpupoBaHHbIe TPYOKM,
nogxogsawme kK Snapclic DUO-MS-Ex

KpoHwTenH ans Tpybkum, nogxons-
wwun Kk Snapflex-Ex ns nonnamuga,
KOTOpPbI MO>XHO pacrofnaratb B
pAgQ 1 cobmpaTb B CTOMKY.

93



Snapflex-Ex/Snapclic-Ex

Matepuan PA EE
( € [nanasox Temnepatyp 'L*M*f
T NPOAOIXUTENbHOE =
ol o BO3JeNcTBMe o1 -20°C go + 95°C
3aBojcKon LBeT cepbin  RAL 7031
— yepHblii RAL 9005
L
ATEX Jlonycku Ha cTp. 162
112G 1D
BHyTpeHHui Hapy>Hbiid

Pa3zmep nmametp [inametp BbicoTa [LnuHa No ans 3akasa
[inametp MM MM MM MM LiBET YepHblii
Snapflex-Ex

16 10,7 16 1.560.1601.50
20 14,1 20 1.560.2001.50
25 18,3 25 1.560.2501.50
32 24,3 32 1.560.3201.50
40 31,2 40 1.560.4001.50
Snapclic-Ex

16 25 21 1.731.1601.50
20 30 28 1.731.2001.50
25 34 34 1.731.2501.50
32 40 42 1.731.3201.50
40 50 51 1.731.4001.50

Ny,

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



Snapclic-DUO-Ms-Ex Metr.

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas T
c € KnemmHas BcTaBka PA M
*

YnnotHutenbHas BctaBka NBR

[lnanasox TemMnepatyp
NpPoACIXMTENbHOE
ot -20°C go + 95°C

BO3JeNcTBMe
ATEX Mo 3anpocy Bo3MOXHa nocraeka c pesb6oii NPT u ¢
YANUHEeHHo pe3b6oii
I12G 1D

Jlonycku Ha cTp. 162
HapyxHas [nnHa AN
pe3sbba pesbbbl  Bbicota  [luametp W >|@|< MopxopsAwmi k No ans 3akasa

MM MM MM MM MM Snapflex

M16x1,5 [¢) 38,5 23 20 5-10 16 1.566.1601.50
M16x1,5 6 38,5 23 20 3-7 16 1.566.1601.51
M20x1,5 6 41,5 29 24 10- 14 20 1.566.2001.50
M20x1,5 6 41,5 29 24 7-12 20 1.566.2001.51
M25x1,5 7 44,5 30 30 13-18 25 1.566.2501.50
M25x1,5 7 44,5 30 30 9-16 25 1.566.2501.51
M32x1,5 8 52,5 39 40 18-24 32 1.566.3201.50
M32x1,5 8 25 39 40 13-20 32 1.566.3201.51
M40x 1,5 8 59 45 50 22-31 40 1.566.4001.50
M40x 1,5 8 59 45 50 20-26 40 1.566.4001.51

WHCTpYyKLMA O MOHTaXy
Ha cTp. 170

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pasMepoB U KOHCTPYKLIMK COXPaHAIOTCA



96

Snapclic-DUO-Ms-Ex

PG

C€

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHan
KnemmHas BcTaBka PA
YnnotHutenoHas BctaBka NBR

[lnanasoH Temneparyp
MPOAOXMTENbHOE
BO3eiCTBMe o1 -20°C po + 95°C

ATEX Mo 3anpocy Bo3MOXHa nocraeKa ¢ pe3b6oii NPT ¢
YANNHEHHO pe3booii
12G 1D

Jlonycku Ha cTp. 162
HapyxHas [nnHa AN
pe3sbba pesbbbl  Bbicota  [luametp W >|@|< MopxopAwmi k No ans 3akasa

MM MM MM MM MM Snapflex

PG 11 6 38,5 23 20 5-10 16 1.567.1116.01
PG 11 6 38,5 23 20 3-7 16 1.567.1116.15
PG 16 6 41,5 29 24 10- 14 20 1.567.1620.01
PG 16 6 41,5 29 24 7-12 20 1.567.1620.15
PG 21 7 44,5 30 30 13-16 25 1.567.2125.01
PG 21 7 44,5 30 30 9-16 25 1.567.2125.15
PG 29 8 52,5 39 40 18-22 32 1.567.2932.01
PG 29 8 52,5 39 40 13-20 32 1.567.2932.15
PG 36 8 59 45 50 22-28 40 1.567.3640.01
PG 36 8 59 45 50 20-16 40 1.567.3640.15

VHCTpYKUMA N0 MOHTaXy

Ha cTp. 170

MpaBa dprpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWs pa3MepoB U KOHCTPYKLIMMN COXPaHAIOTCA



ElectroNova

www.electronova.ru

Komnnekrtyiouwme HSK-Ex

KomnnekTyloLme Ana cMCTeMHOro NPUMeHeHMs o HSK-V-Ex
CTaHJapPTHbIMU KabeNbHbIMU BBOJaMU C pe3b60BbIM
coegnHeHmnem HSK-Ex.

V-Ex

V-Ms-Ex
V-Ms-FPM-Ex
V-Ms-VMQ-Ex
RSD-Ms-Ex

V-INOX-Ex

RSD-INOX-Ex

Mbi yCTaHaBJINBaeéM CTaHAapPThbl

3arnyLwka ona ctaHAapTHbIX KabesbHbIX
BBof0B HSK-EX ¢ pe3b60BbIiM
coefHeHneM

Pe3bboBas 3arnywka onda B3pbiBOOMAaCHbIX
cpen n3 nonnamMmumpa

Pe3bboBas 3arnywka onda B3pblBOOMAaCHbIX
cpen s natyHu

Pe3bboBas 3arnywka onda B3pbiBOOMAaCHbIX
cpen us natyHu

Pe3bboBas 3arnywka onda B3pbiBOOMAaCHbIX
cpen us natyHu

[MepexogHMKN Ha MeHbLUNI anameTp n3
naTyHu onAa B3pbiBOOMaCHbIX cpen

Pe3bboBas 3arfywka onda B3pblBOOMAaCHbIX
cpepn 13 HepXKaBeloLen ctanu

MepexoAHNKN Ha MeHbLUWA OUaMEeTp U3
Hep>KaBeloLLen cTanu ans
B3pPbIBOOMACHbIX Cpes

ATEX

97



Metr./PG/NPT

Martepuan Jnactomep
[nanasoH Temnepatyp

NPOAOIXUTENbHOE

BO3[eiCTBNe ot -40°C go + 95°C
3aBopckon LgeT YepHblii RAL 9005

Ex e Il BVS 03 ATEX E 298

" ATEX Jonyckun Ha cTp. 162
12G 1D a
Hapy>Hblid BHyTpeHHui
CoOTBETCTBYIOLLME pa3Mepy HapyXKHOI pe3bbbl Amnamerp avamerp Bbicota Bbicota No ans 3akasa
MM MM MM MM

PG 7 M12x1,5 9,5 6,3 11,5 4,5 1.296.0701.11
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 11 7,8 13,9 5,5 1.296.0901.11
PG 11 13,5 9,8 14,5 5,5 1.296.1101.11
PG 13,5 M20x1,5 NPT 1/2" 16 11,8 18 8 1.296.1301.11
PG 16 NPT 1/2"/16 18,5 13,8 19 9 1.296.1601.11
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22 17,8 22 11 1.296.2101.11
PG 29 M32x1,5 NPT 1” NPT 1 1/4" 29 25 25 10 1.296.2901.11
PG 36 M40x 1,5 NPT 1 .1/2" 38 32 28 11 1.296.3601.11
PG 42 M50x1,5 43 38 30 12 1.296.4201.11
PG 48 Mé3x1,5 49 44 30 12 1.296.4801.11
Bapuanr MZ

PG 7 M12x1,5 9,5 6,3 18 4,5 1.296.0701.61
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 11 7.8 20,5 59 1.296.0901.61
PG 11 13,5 9,8 22 55 1.296.1101.61
PG 13,5 M20x 1,5 NPT 1/2" 16 11,8 26,5 8 1.296.1301.61
PG 16 NPT 1/2"/16 18,5 13,8 28,4 9 1.296.1601.61
PG 21 M25x 1,5 NPT 3/4" 22 17,8 32 11 1.296.2101.61
PG 29 M32x1,5 NPT 1” NPT 1 1/4" 29 25 35,5 10 1.296.2901.61
PG 36 M40x 1,5 NPT 1 1/2" 38 32 39 11 1.296.3601.61
PG 42 M50x1,5 43 38 42,5 12 1.296.4201.61
PG 48 M63x 1,5 49 44 42,5 12 1.296.4801.61

98

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA



-

V-Ex Metr.
D Matepuan PA

== ( € @ Konbuo kpyrnoro ceqenns NBR

K5 [ 1 Bug 3awuTsl IP 68 — 106ap / IP 69K

T D [lnanasox Temnepatyp
5 © 2 ATEX npoaoXuTenbHoe
s BO3[eliCTBNe o1 -20°C go + 90°C
AG
I12G 1D 3aBopckon et YepHbi RAL 9005
HAonycku Ha cTp. 162
ah
Hapy>xHas pe3bba [inuta pe3b6bl Bbicota [nametp Ml No ans 3akasa
MM MM MM MM MM
M12x1,5 8,5 13 16,5 15 [ 1.297.1201.50
M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8 1.297.1601.50
M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8 1.297.2001.50
M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8 1.297.2501.50
M32x1,5 11,5 17,5 38 36 8 1.297.3201.50
M40x 1,5 11,5 18 48 46 8 1.297.4001.50
M50x1,5 13,5 20 60 55 8 1.297.5001.50
M63x1,5 14,5 21 75 70 8 1.297.6301.50

Mpaga pmpmbl HUMMEL Ha “3MeHeHMA pa3MepoB 1 KOHCTPYKLIUN COXPaHAIOTCA



V-Ex PG
D Matepuan PA
( € @ Konbuo kpyrnoro ceyenna NBR
[ 1 Bug 3awutsl IP 68 —106ap / IP 69K

T D [nanasoH Temneparyp
. © ATEX npoaoaXuTenbHoe
BO3[eiCTBNe o1 -20°C go + 90°C
AG
I 2G 1D 3aBofcKon LBeT yepHblin RAL 9005
— -
@I‘ Jdonyckun Ha cTp. 162
i
ah
HapyxHas pe3bba [innHa pe3b6bl Bbicota [Inametp Ml No ans 3akasa
MM MM MM MM MM
PG 7 8,5 13 16,5 15 6 1.297.0701.11
PG 9 8,5 13 20,5 19 8 1.297.0901.11
PG 11 9 14,5 25,5 24 8 1.297.1101.11
PG 13,5 9 14,5 25,5 24 8 1.297.1301.11
PG 16 10,5 16 30,5 28 8 1.297.1601.11
PG 21 11,5 17,5 38 36 8 1.297.2101.11
PG 29 11,5 18 48 46 8 1.297.2901.11
PG 36 18,5 20 60 55 8 1.297.3601.11
PG 42 13,5 20 65 60 8 1.297.4201.11
PG 48 14,5 21 75 70 8 1.297.4801.11

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA



V-Ms-/Ms-FPM-/Ms-VMQ-Ex  Meir./PG
f L C€ & e e B

c \ V-Ms-Ex
‘ Konbuo kpyrnoro ceveHus NBR
ATEX
AG ; V-Ms-FPM-Ex
12G 1D KonbLo kpyrnoro cevyeHnsa FPM
V-Ms-VMQ-Ex

Konbuo kpyrnoro cevenns VMQ

Hdonycku Ha cTp. 162

B3pbiBoGe3onacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba UCMonHeHne [innHa pe3b6bl Bbicota Ml V-Ms-Ex V-Ms-FPM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
MM MM MM o1-20°C o +95°C or-20°Cgo + 180°C o1 -60°C go + 180°C

M12x1,5 ATEX 6,5 9,5 14 1.197.1200.50 1.198.1200.50 1.199.1200.50
M16x1,5 ATEX 6 9 19 1.197.1600.50 1.198.1600.50 1.199.1600.50
M20x1,5 ATEX @) 9,5 22 1.197.2000.50 1.198.2000.50 1.199.2000.50
M25x1,5 ATEX 7 10,5 30 1.197.2500.50 1.198.2500.50 1.199.2500.50
M32x1,5 ATEX 8 12,5 41 1.197.3200.50 1.198.3200.50 1.199.3200.50
M40x 1,5 ATEX 8 13 46 1.197.4000.50 1.198.4000.50 1.199.4000.50
M50x1,5 ATEX 9 15 55 1.197.5000.50 1.198.5000.50 1.199.5000.50
Mé63x1,5 ATEX 10 16,5 70 1.197.6300.50 1.198.6300.50 1.199.6300.50
PG 7 ATEX 5 8 14 1.197.0700.01 1.198.0700.01 1.199.0700.01
PG 9 ATEX ) 9 17 1.197.0900.01 1.198.0900.01 1.199.0900.01
PG 11 ATEX [¢) 9,5 20 1.197.1100.01 1.198.1100.01 1.199.1100.01
PG 13,5 ATEX 6,5 10 22 1.197.1300.01 1.198.1300.01 1.199.1300.01
PG 16 ATEX 6,5 10 24 1.197.1600.01 1.198.1600.01 1.199.1600.01
PG 21 ATEX 7 10,5 30 1.197.2100.01 1.198.2100.01 1.199.2100.01
PG 29 ATEX 8 12,5 41 1.197.2900.01 1.198.2900.01 1.199.2900.01
PG 36 ATEX 8 13 50 1.197.3600.01 1.198.3600.01 1.199.3600.01
PG 42 ATEX 9 15 58 1.197.4200.01 1.198.4200.01 1.199.4200.01
PG 48 ATEX 10 16,5 65 1.197.4800.01 1.198.4800.01 1.199.4800.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 101



RSD-Ms-Ex

Metr./PG

IG Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
Konbuo kpyrnoro ceyerus NBR/VQM
] ( € IP 69K
I ‘ -
9]
Honyckun Ha cTp. 162 m
AG »
ATEX TECEx
12G 1D H
HapyxHas ByTpeHHan  [vHa 1 No ans 3akasa No ans 3akasa HapyxHas BHyTpeHHsas [lnuHa AN No ans 3akasa  No ans 3akasa
pe3bba pesbba  pesbbl T NBR vQm pe3bba pesb6a  pesbGbl Beicota T NBR vQMm
MM MM oT-20°C o + 95°C ot -60°C o + 180°C MM MM MM or-20°C o + 95°Cot -60°C o + 180°C
M16x1,5 MI12x1,5 5 17 1.078.1612.50 1.079.1612.50 PG 9 PG 7 ) 8,8 17 1.078.0907.01 1.079.0907.01
M20x1,5 MI12x1,5 6 22 1.078.2012.50 1.079.2012.50 PG 11 PG 7 [¢) 9 20 1.078.1107.01 1.079.1107.01
M20x1,5 MI16x1,5 6 22 1.078.2016.50 1.079.2016.50 PG 11 PG 9 6 9 20 1.078.1109.01 1.079.1109.01
M25x1,5 MI16x1,5 7 27 1.0782516.50 1.079.2516.50 PG 13,5 PG9 6,5 95 22 1.078.1309.01 1.079.1309.01
M25x1,5 M20x1,5 7 27 1.078.2520.50 1.079.2520.50 PG 16 PG 9 65 95 24 1.078.1609.01 1.079.1609.01
M32x1,5 MI16x1,5 8 34 1.078.3216.50 1.079.3216.50 PG 16 PG 11 65 95 24 1.078.1611.01 1.079.1611.01
M32x1,5 M20x1,5 8 34 1.078.3220.50 1.079.3220.50 PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.078.1613.01 1.079.1613.01
M32x1,5 M25x1,5 8 34 1.078.3225.50 1.079.3225.50 PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.078.2111.01 1.079.2111.01
M40x1,5 M20x1,5 8 43 1.078.4020.50 1.079.4020.50 PG 21 PG13,5 7 10,3 30 1.078.2113.01 1.079.2113.01
M40x1,5 M25x1,5 8 43 1.078.4025.50 1.079.4025.50 PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.078.2116.01 1.079.2116.01
M40x1,5 M32x1,5 8 43 1.078.4032.50 1.079.4032.50 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.078.2916.01 1.079.2916.01
M50x1,5 M25x1,5 9 55 1.078.5025.50 1.079.5025.50 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.078.2921.01 1.079.2921.01
M50x1,5 M32x1,5 9 55 1.078.5032.50 1.079.5032.50 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.078.3621.01 1.079.3621.01
M50x1,5 M40x1,5 9 55 1.078.5040.50 1.079.5040.50 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.078.3629.01 1.079.3629.01
M63x1,5 M32x1,5 10 65 1.078.6332.50 1.079.6332.50 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.078.4229.01 1.079.4229.01
M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.078.6340.50 1.079.6340.50 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.078.4236.01 1.079.4236.01
Mé63x1,5 M50x1,5 10 65 1.078.6350.50 1.079.6350.50 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.078.4836.01 1.079.4836.01
PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.078.4842.01 1.079.4842.01

102

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



V-INOX-Ex Metr./PG
. %] ] c € @ B g 1P 68 - 106ap /P 69K “

o ‘ V-INOX-Ex
ATEX KonbLo kpyrnoro ceyenna NBR m
AG V-INOX-FPM-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro cevenuns FPM
V-INOX-VMQ-Ex
Konbuo kpyrnoro cevenns VMQ
i
Hdonycku Ha cTp. 162
B3pbiBoGe3onacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy>xHas pe3bba UCMonHeHne [innHa pe3b6bl Bbicota Ml V-INOX-Ex V-INOX-FPM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
MM MM MM o1-20°Cpo +95°C or-20°C go + 180°C o1 -60°C pgo + 180°C

M12x1,5 ATEX 6,5 9,5 14 1.192.1200.50  1.193.1200.50 1.194.1200.50
M16x1,5 ATEX [¢) 9 19 1.192.1600.50  1.193.1600.50 1.194.1600.50
M20x1,5 ATEX 6 9,5 22 1.192.2000.50  1.193.2000.50 1.194.2000.50
M25x1,5 ATEX 7 10,5 30 1.192.2500.50  1.193.2500.50 1.194.2500.50
M32x1,5 ATEX 8 12,5 41 1.192.3200.50  1.193.3200.50 1.194.3200.50
M40x 1,5 ATEX 8 13 46 1.192.4000.50  1.193.4000.50 1.194.4000.50
M50x1,5 ATEX 9 15 55 1.192.5000.50  1.193.5000.50 1.194.5000.50
M63x1,5 ATEX 10 16,5 70 1.192.6300.50  1.193.6300.50 1.194.6300.50
PG 7 ATEX 5 8 14 1.192.0700.01 1.193.0700.01 1.194.0700.01
PG 9 ATEX ) 9 17 1.192.0900.01 1.193.0900.01 1.194.0900.01
PG 11 ATEX [¢) 9,5 20 1.192.1100.01 1.193.1100.01 1.194.1100.01
PG 13,5 ATEX 6,5 10 22 1.192.1300.01 1.193.1300.01 1.194.1300.01
PG 16 ATEX 6,5 10 24 1.192.1600.01 1.193.1600.01 1.194.1600.01
PG 21 ATEX 7 10,5 30 1.192.2100.01 1.193.2100.01 1.194.2100.01
PG 29 ATEX 8 12,5 41 1.192.2900.01 1.193.2900.01 1.194.2900.01
PG 36 ATEX 8 13 50 1.192.3600.01 1.193.3600.01 1.194.3600.01
PG 42 ATEX 9 15 58 1.192.4200.01 1.193.4200.01 1.194.4200.01
PG 48 ATEX 10 16,5 65 1.192.4800.01 1.193.4800.01 1.194.4800.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha uameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA 103



RSD-INOX-Ex

Metr./PG

IG Martepuan cTanb
2 ( € Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR/VMQ
T % o Bup 3awuTbl IP 68 —106ap / IP 69K
9]
| HNonyckun Ha cTp. 162 m
AG »
ATEX
I12G 1D H
HapyxHas ByTpeHHan  [ivHa 1 5 No ans 3akasa No ans 3akasa HapyxHas BHyTpeHHas [lnuHa AN No ans 3akasa  No ans 3akasa
pe3bba pessba  pesbbl T NBR vQm pe3bba pesbba  pesbGbl Beicota T NBR vQMm
MM MM oT-20°C o + 95°C ot -60°C o + 180°C MM MM MM o1 -20°C o + 95°Cot -60°C o + 180°C
M16x1,5 MI12x1,5 5 17 1.098.1612.50 1.099.1612.50 PG 9 PG 7 ) 8,8 17 1.098.0907.01 1.099.0907.01
M20x1,5 MI12x1,5 6 22 1.098.2012.50 1.099.2012.50 PG 11 PG 7 [¢) 9 20 1.098.1107.01 1.099.1107.01
M20x1,5 MI16x1,5 6 22 1.098.2016.50 1.099.2016.50 PG 11 PG 9 6 9 20  1.098.1109.01 1.099.1109.01
M25x1,5 MI16x1,5 7 27 1.098.2516.50 1.099.2516.50 PG 13,5 PG9 6,5 95 22 1.098.1309.01 1.099.1309.01
M25x1,5 M20x1,5 7 27 1.098.2520.50 1.099.2520.50 PG 13,5 PG 11 65 95 22 1.098.1311.01 1.099.1311.01
M32x1,5 MI16x1,5 8 34 1.098.3216.50 1.099.3216.50 PG 16 PG 9 6,5 95 24 1.098.1609.01 1.099.1609.01
M32x1,5 M20x1,5 8 34 1.098.3220.50 1.099.3220.50 PG 16 PG 11 65 95 24 1.098.1611.01 1.099.1611.01
M32x1,5 M25x1,5 8 34 1.098.3225.50 1.099.3225.50 PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.098.1613.01 1.099.1613.01
M40x1,5 M20x1,5 8 43 1.098.4020.50 1.099.4020.50 PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.098.2111.01 1.099.2111.01
M40x1,5 M25x1,5 8 43 1.098.4025.50 1.099.4025.50 PG 21 PG13,5 7 10,3 30 1.098.2113.01 1.099.2113.01
M40x1,5 M32x1,5 8 43 1.098.4032.50 1.099.4032.50 PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.098.2116.01 1.099.2116.01
M50x1,5 M25x1,5 9 55 1.098.5025.50 1.099.5025.50 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.098.2916.01 1.099.2916.01
M50x1,5 M32x1,5 9 55 1.098.5032.50 1.099.5032.50 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.098.2921.01 1.099.2921.01
M50x1,5 M40x1,5 9 55 1.098.5040.50 1.099.5040.50 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.098.3621.01 1.099.3621.01
Mé63x1,5 M32x1,5 10 65 1.098.6332.50 1.099.6332.50 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.098.3629.01 1.099.3629.01
M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.098.6340.50 1.099.6340.50 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.098.4229.01 1.099.4229.01
Mé63x1,5 M50x1,5 10 65 1.098.6350.50 1.099.6350.50 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.098.4236.01 1.099.4236.01
PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.098.4836.01 1.099.4836.01
PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.098.4842.01 1.099.4842.01

104

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

CraHpaTHble B3pbiBO3aLuviLLeHHble BBoabl Ex-d

KabenbHble BBOAbI C pe3b00BbIM COeMHEHMEM CO BCEMMU HSK-M-Ex-d CTaHAapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b6o-
CEPUINHO BbINYCKAaeMbIMU COEAMHUTENbHBIMU pe3bbamu BbIM COeMIHEHNEM U3 NTaTyHU A1 UCMOJib-
OJ1S UCNOJIb30BaHUA B 31eKTPO06OpYyA0BaHUN BO B3PbIBO- 30BaHUA B YCJIOBUAX BbICOKOFO OaBJIEHUS

onacHbIX cpefax ¢ 3aLmUTon «e» unm «a» cornacHo EN

60079-0, EN 60079-1 1 EN 60079-7 & cneytowyx obnactax:  HoK-MZ-Ex-d  CranaaptHbie kabenbHbie BBOABI € pe3b0O-

BbIM coegMHeHNneM 13 NaTyHW Ona UCroJib-
30BaHNA B yCU10OBUAX BbICOKOro gaBJieHUA C

® MaLLUVMHOCTPOEHUM U NPUBOPOCTPOEHUN g R
LOMOJIHUTESNIbHOW Pa3rpy3KoM OT HaTaXe-

° M3MepMTeﬂbHOVI TEXHUKE N B TEXHUNKE aBTOMaTU4eCKoro

ynpasJfieHNA N peryanpoBaHmna e
® NPOU3BOACTBE annapaTtypbl ynpassieHnA HSK-INOX-Ex-d CraHpapTHble KabesnbHble BBOAbI C Pe3b00-
® Mopckom dnioTe BbIM COefMHEHNEM U3 HEP>KaBEIOLLEN
® OhLLIOPHOM NPOMbILLIIEHHOCTH cTanu ansa NcnoJsib3oBaHUA B YCI0BUAX

BbICOKOro gaBJieHUA
1 B OpPYyrnx B3pbiBOOMAaCHbIX cpenax, roe npenbAaBnAaTCA
BblCOKNEe Tpe6osava K repMeTU4YHOCTU, pa3rpyske oT
HaTAXeHMs 1 K 6e3onacHoCTn oT nepekpy4ymBaHunA.

RSD-Ms-Ex-d PenyKkTopbl U3 naTyHW Ona UCNONb30BaHUA
B YCJIOBUAX BbICOKOro AaBneHusa “g*

RSD-INOX-Ex-d PepykTopbl U3 Hep>KaBeloLLe cTaan ans
NCMOJIb30BaHUA B YC/TIOBUAX BbICOKOrO AaB-
neHua “g"

V-Ms-Ex-d Pe3b6oBble 3arnyLIKn U3 NaTyHu gna
MCMoNb30BaHUA B YCIIOBUAX BbICOKOrO
pnasneHusa “g"

V-INOX-Ex-d Pe3b6oBble 3arnyLUKn N3 HEP>KaBEIOLLEN
cTanu s UCroJsib3oBaHUA B YCIOBUAX
BbICOKOro gasneHus “g"

105




Metr.

*

HSK-M/MZ-Ex-d

Matepuan

KnemmHas BcTaBka
YnnotHutenoHas BctaBka FPM/FPM
Konbuo kpyrnoro ceveHuss FPM/FPM

Bup 3awuThl IP 68 —106ap / IP 69K m
‘iﬁ r B yKa3aHHOM CeYeHUN
— -
@ HAonyckuv Ha cTp. 162
i

3aXuma
ATEX 112G IDExdIIC

JlaTyHb HUKenupoBaHHas S
PA /PVDF M2

ok

T O ST NN

‘\g\\ R
A

106

B3pbiBoGe3onacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa

HapyxHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl BbicoTa N HSK-M / MZ-Ex-d HSK-M-PVDF-Ex-d

MM MM MM MM o1 -60°C go + 105°C o1 -20°C go + 130°C
HSK-M-Ex-d
MI12x1,5 3-6,5 ATEX 14 19 14 1.622.1200.50 1.634.1200.50
M12x1,5 2-5 ATEX 14 19 14 1.622.1200.51 1.634.1200.51
M16x1,5 5-10 ATEX 14 22 20 1.622.1600.50 1.634.1600.50
M16x1,5 3-7 ATEX 14 22 20 1.622.1600.51 1.634.1600.51
M20x1,5 10- 14 ATEX 14 25 24 1.622.2000.50 1.634.2000.50
M20x1,5 7-12 ATEX 14 25 24 1.622.2000.51 1.634.2000.51
M25x1,5 13-18 ATEX 14 26,5 30 1.622.2500.50 1.634.2500.50
M25x1,5 9-16 ATEX 14 26,5 30 1.622.2500.51 1.634.2500.51
M32x1,5 18-25 ATEX 14 32 40 1.622.3200.50 1.634.3200.50
M32x1,5 14 -20 ATEX 14 32 40 1.622.3200.51 1.634.3200.51
M40x 1,5 22-32 ATEX 14 38,5 50 1.622.4000.50 1.634.4000.50
M40x 1,5 20-26 ATEX 14 38,5 50 1.622.4000.51 1.634.4000.51
HSK-MZ-Ex-d (co ckoGoi Ansa pasrpysku oT HaTA)KeHUn)
M12x1,5 3-6,5 ATEX 14 26 14 1.628.1200.50
M16x1,5 5-10 ATEX 14 30 20 1.628.1600.50
M20x1,5 10-14 ATEX 14 34 24 1.628.2000.50
M25x1,5 13-18 ATEX 14 38 30 1.628.2500.50
M32x1,5 18-25 ATEX 14 44 40 1.628.3200.50
M40x1,5 22-32 ATEX 14 51,5 50 1.628.4000.50

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA




HSK-M/MZ-Ex-d

NPT

Matepuan
KnemmHas BcTaBka

naTyHb HUKeNnpoBaHHaA

PA /PVDF

YnnotHutenobHas BctaBka FPM/FPM
Konbuo kpyrnoro cevenus FPM/FPM
IP 68 —106ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUM 3axuma

Bua 3awutbl
<"

—y Jonycku Ha cTp. 162

ATEX 112G IDExdIIC

B3pbiBo6e30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa

Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl BbicoTa Ml HSK-M-Ex-d HSK-M-PVDF-Ex-d

MM MM MM MM o1 -60°C po + 105°C o1 -20°C pgo + 130°C
HSK-M-Ex-d
NPT 3/8" 5-10 ATEX 15 22 20 1.622.3800.70 1.634.3800.70
NPT 3/8" 3-7 ATEX 15 22 20 1.622.3800.71 1.634.3800.71
NPT 1/2" 10-14 ATEX 15 25 24 1.622.1200.70 1.634.1200.70
NPT 1/2" 7-12 ATEX 15 25 24 1.622.1200.71 1.634.1200.71
NPT 3/4" 13-18 ATEX 15 26,5 30 1.622.3400.70 1.634.3400.70
NPT 3/4" 9-16 ATEX 15 26,5 30 1.622.3400.71 1.634.3400.71
NPT 1 18-25 ATEX 19 32 40 1.622.1000.70
NPT 1“ 14 -20 ATEX 19 32 40 1.622.1000.71
NPT 1 1/4" 22-32 ATEX 19 38,5 50 1.622.5400.70
NPT 1 1/4" 20-26 ATEX 19 38,5 50 1.622.5400.71
NPT 1 1/2” 22-32 ATEX 19 38,5 50 1.622.6400.70
NPT 1 1/2" 20-26 ATEX 19 38,5 50 1.622.6400.71
HSK-MZ-Ex-d (co ckoGoi ana pasrpysku oT HaTA)KeHUA)
NPT 3/8" 5-10 ATEX 15 30 20 1.628.3800.70
NPT 1/2" 10-14 ATEX 15 34 24 1.628.1200.70
NPT 3/4" 13-18 ATEX 15 38 30 1.628.3400.70
NPT 1“ 18-25 ATEX 19 44 40 1.628.1000.70
NPT 1 1/4" 22-32 ATEX 19 51,5 50 1.628.5400.70
NPT 1 1/2" 22-32 ATEX 19 51,5 50 1.628.6400.70

Mpaga pmpmbl HUMMEL Ha “3MeHeHMA pa3MepoB 1 KOHCTPYKLIUN COXPaHAIOTCA 107



108

HSK-INOX-Ex-d

Metr.

Matepuan
Knemmnas BcTaBka

cTanb
PA / PVDF

YnnoTHuTenbHas Bctaka FPM /FPM
Konbuo kpyrnoro cevenuss FPM/ FPM

Bua 3awuthl

IP 68 — 106ap / IP 69K
B yKa3aHHOM Ce4eHun

3aXunuma

Jlonyckm Ha cTp. 162

ATEX 112G 1D ExdIIC
B3pbiBoGe3onacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa

HapyxHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbbbl BbicoTa N HSK-INOX-Ex-d HSK-INOX-PVDF-Ex-d

MM MM MM MM o1 -60°C go + 105°C o1 -20°C go + 130°C
M12x1,5 3-6,5 ATEX 14 19 14 1.632.1200.50 1.633.1200.50
M12x1,5 2-5 ATEX 14 19 14 1.632.1200.51 1.633.1200.51
M16x1,5 5-10 ATEX 14 22 20 1.632.1600.50 1.633.1600.50
M16x1,5 3-7 ATEX 14 22 20 1.632.1600.51 1.633.1600.51
M20x1,5 10-14 ATEX 14 25 24 1.632.2000.50 1.633.2000.50
M20x1,5 7-12 ATEX 14 25 24 1.632.2000.51 1.633.2000.51
M25x1,5 13-18 ATEX 14 26,5 30 1.632.2500.50 1.633.2500.50
M25x1,5 9-16 ATEX 14 26,5 30 1.632.2500.51 1.633.2500.51
M32x1,5 18-25 ATEX 14 32 40 1.632.3200.50 1.633.3200.50
M32x1,5 14-20 ATEX 14 32 40 1.632.3200.51 1.633.3200.51
M40x1,5 22-32 ATEX 14 38,5 50 1.632.4000.50 1.633.4000.50
M40x 1,5 20-26 ATEX 14 38,5 50 1.632.4000.51 1.633.4000.51

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCS




HSK-INOX-Ex-d

NPT

Matepuan
Knemmnas BcTaBka

Bup, 3awuThl
T -

cTanb
PA / PVDF

YnnotHuTensHas Bctaka FPM /FPM
Konbuo kpyrnoro ceveHuss FPM / FPM

IP 68 — 106ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUU 3axnma

—y [onycku Ha cTp. 162

ATEX 112G 1D ExdIIC
B3pbiBobe30nacHoe AN No ans 3akasa No ans 3akasa

Hapy>xHas pe3bba 1@k ucnonHenne  [invHa pesbobl BbicoTa Ml HSK-INOX-Ex-d HSK-INOX-PVDF-Ex-d

MM MM MM MM o1 -60°C po + 105°C o1 -20°C pgo + 130°C
NPT 3/8" 5-10 ATEX 15 22 20 1.632.3800.70 1.633.3800.70
NPT 3/8" 3-7 ATEX 15 22 20 1.632.3800.71 1.633.3800.71
NPT 1/2" 10-14 ATEX 15 25 24 1.632.1200.70 1.633.1200.70
NPT 1/2" 7-12 ATEX 15 25 24 1.632.1200.71 1.633.1200.71
NPT 3/4" 13-18 ATEX 15 26,5 30 1.632.3400.70 1.633.3400.70
NPT 3/4" 9-16 ATEX 15 26,5 30 1.632.3400.71 1.633.3400.71

MNpaea rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA

109



RSD-MS-Ex-d
IG Matepuan JNatyHb
T c € Bup 3awuTbl IP 68 —106ap / IP 69K
% %f Konbuo kpyrnoro cevyerus NBR/VMQ
! @, Nonycku Ha cTp. 162
|

ATEX 112G IDExdIIC

GL

M16x1,5 M12x1,5 1.878.1612.50 1.879.1612.50
M20x1,5 M16x1,5 1.878.2016.50 1.879.2016.50
M25x1,5 M20x1,5 1.878.2520.50 1.879.2520.50

M32x1,5 M20x1,5 1.878.3220.50 1.879.3220.50

M40x 1,5 M20x 1,5 12 17 46 1.878.4020.50 1.879.4020.50

M40 x 1,5 M32x1,5 12 17 46 1.878.4032.50 1.879.4032.50




RSD-INOX-Ex-d

N o

GL

M16x1,5 M12x1,5

M20x1,5 M16x1,5
M25x1,5 M20x1,5
M32x1,5 M20x 1,5

M40x1,5 M20x1,5 12

M40x 1,5 M32x1,5 12

C€

@, Donycku Ha cTp. 162

&

ATEX

Matepuan
Bupg 3awutbl

cTanb
IP 68 — 106ap / IP 69K

Konbuo kpyrnoro ceveHuss NBR/VMQ

IECEx

I12G 1D ExdIIC

1.898.1612.50

1.898.2016.50

1.898.2520.50

1.898.3220.50

1.898.4020.50

1.898.4032.50

1.899.1612.50

1.899.2016.50

1.899.2520.50

1.899.3220.50

1.899.4020.50

1.899.4032.50



- - - -
V-Ms-/INOX-Ex-d Metr.
H Matepuan JNatyHb / cTanb
c € Bua 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K
%‘H Konbuo kpyrnoro ceyeHus NBR/FPM /VMQ

@- Aonycku Ha crp. 162
JECEX
. & &

ATEX 112G IDExdIIC

AG

V-Ms-Ex-d

M16x1,5 ATEX 12 16 19 1.875.1600.50  1.876.1600.50 1.877.1600.50
M25x1,5 1.875.2500.50  1.876.2500.50 1.877.2500.50
M40x1,5 1.875.4000.50  1.876.4000.50 1.877.4000.50
M 63 x 1,5 ATEX 12 18,5 70 1.875.6300.50  1.876.6300.50 1.877.6300.50
V-INOX-Ex-d

M16x1,5 ATEX 12 15 19 1.895.1600.50  1.896.1600.50 1.897.1600.50
M25x1,5 ATEX 12 15,5 30 1.895.2500.50  1.896.2500.50 1.897.2500.50

M40x1,5 ATEX 12 17 46 1.895.4000.50  1.896.4000.50 1.897.4000.50

M 63 x 1,5 ATEX 12 18,5 70 1.895.6300.50  1.896.6300.50 1.897.6300.50




A2, C, A2F, E1F

JlaTyHHble KabenbHble BBOAbI 418 BPOHUPOBAHHOIO U A2
06bl4yHOro Kabens. Mo xenaHuo KIMeHTa BO3MOXHO
N3roTOBJIEHNE HUKEIMPOBAHHbIX BBOAOB, a TaKXKe BBOAOB
N3 HepXXaBEIOLWEN CTAIN U AIIOMUHUS.

E1F

KabenbHbii BBOA A5 HE
ro kabens, NpYMeHeHne

KabenbHbin BBOA, 1A Op
KabesiA, NpYMeHEeHNE B ¢

KabenbHbii BBOA AN H
Horo Kkabens, NnpumeHe
TpebyLLMX repMETUYH
nacHoro mcriosiHeHus E

KabenbHbii BBOA AnA 6
Kabens ¢ 4BOVMHbIM Y
MeHeHune B obnacTax Tp
METUYHOrO B3pPbiBOOE3O
HeHusa Ex-d




NP

i

ATEX:y [C

CEPEL
H H I12GExell
2 T
| | .
\\\\\ % INMETRO
H GL

BR-Exell

1/2" NPT 3.5-85 25 14 255 1.601.1200.70

3/4" NPT 3,5-85 32 14 255 1.601.3400.70

3/4" NPT 11,5-13,5 32 1.601.3400.75

N

25,5

50

©

11/4" NPT 19- 25,5 33 1.601.5400.70

Matepuan JNatyHb
YnnoTHUTeNbHas BCTaBKa dnactomep
Bug 3awutbl IP 66
[lnanasox Temnepatyp

NPOACIXMTENbHOE

BO3/eliCTBME -20°C-80°C

AnoMNHKIT N Hep)XaBeloLas cTanb No 3anpocy
HukenupoBanue no 3anpocy

KaGenbHble BBOAbI C MeTpuyeckoii pe3bboii TaKkxke
AOCTYMHbBI

2" NPT 31-37 70 19 34,5 1.601.2000.70

2 1/2" NPT 42,5 - 50 89

N
~0

42,5 1.601.5200.70

3" NPT 102

w
o

54,5-61 38 1.601.3000.70




C NPT
ATEX:> (C Marepuan Rty

YnnoTHUTeNbHas BCTaBKa dnactomep
CEPEL Bug, 3aLumThl IP 66
w —[—_:W I12GExell o [inanasoH Temnepatyp
[ Q T npofoMmXUTeNbHO
’ L < BO3/€liCTBMUE -20°C —80°C
PO

NS

INMETRO ANIoMUHUMII U HepXaBelowas cTanb No 3anpocy
Hukenuposanue no 3anpocy
BR-Exell Ka6enbHble BBOALI C MeTpUYecKoi pe3b6oii Takke

AOCTYNHbI
1/2" NPT 8,4-13,2 25 14 48 0,3-1,22 1.602.1200.70
3/4" NPT 8,4-13,2 32 14 48 0,3-1,22 1.602.3400.70
3/4" NPT 15-20,8 32 14 49 0,3-1,22 1.602.3400.72
1 1/4" NPT 26,7 -33,5 50 18 57 0,3-1,65 1.602.5400.70
2" NPT 39,4-46,3 70 19 68 0,4-2,5 1.602.2000.70

2 1/2" NPT 52,1-58,9 89

N
e

70,5 0,4-2,6 1.602.5200.70

3” NPT 64,8-71,6 102

w
o

70 0,4-3,4 1.602.3000.70




EIF NP
ATEX@ C Marepuan Nayhb

i

YnnoTHUTeNnbHas BCTaBka Snactomep
¢ D’f:w ‘f" Bug, 3aLumThl IP 66
112G Exd Il C [nanasox Temnepartyp
]0 T npofoMX1TENbHOE
ISy e < BO3fleNCTBUE -20°C—80°C
H GL INMETRO ANIOMUHWMII U HepXaBelowWas cTanb No 3anpocy
HukenupoBanue no 3anpocy
BR-ExdIl C

1/2" NPT 8,4-13,2 3,5-8,5 25 14 81,5 0,3-1,22 1.603.1200.70

3/4" NPT 8,4-13,2 3,5-8,5 32 14 81,5 0,3-1,22 1.603.3400.70

3/4" NPT 15-20,8 11-13,5 32 14 81,5 0,3-1,22 1.603.3400.72

11/4" NPT 26,7 -33,5 19-25,5 50 18 96 0,3-1,65 1.603.5400.70

2" NPT 39,4 -46,3 31-37 70 19 111 0,4-2,5 1.603.2000.70

2 1/2" NPT 52,1-58,9 42,5 - 50 89

N
0

113 04-2,6 1.603.5200.70




ETF Mefr.
ATEX@ Q/ yﬂaj:lr(?f:lwa':leﬂ bHaA BCTaBKa gﬁz:ZMEP

CEPEL

— Bua 3awutbl IP 66
12GExdIl C [lnanasoH Temnepartyp
el NI R e
H et INMETRO AnIOMUHMIA U Hep)KaBelowWas CTanb Mo 3anpocy
BR-ExdII C HukenupoBanue no 3anpocy

M16x1,5 8,4-13,2 3,5-85

—_
[&,]
[ee]

o
[¢,]

0,3-1,22 1.603.1600.50

M20x1,5 8,4-13,2 3,5-85

_.
%)
0

4
&)

0,3-1,22 1.603.2000.50

M20x1,5 15-20,8 11-13,5

—_
8]

0,3-1,22 1.603.2000.52

—_
(€]
0
0

M32x1,5 26,7 -33,5 19-25,5 0,3-1,65 1.603.3200.50

%)
-
%)

M50x1,5 39,4-46,3 31-37 70 0,4-2,5 1.603.5000.50

—_
[&,]
—_
—_
N

M63x1,5 52,1-58,9 42,5 - 50 89 0,4-26 1.603.6300.50




Metr. / NPT

ATEX:y [C

CEPEL

12GExdIl C o

~‘*@x‘*&&“&\\s‘vl?7/////,;9;’»%4:4;77 ‘l
§ “““Wéﬁihmﬁﬂlﬂl INMETRO
BR-ExdIIC

1/2" NPT 3,5-8,5 25 14 41,5 1.604.1200.70

3/4" NPT 3,5-8,5 32 14 41,5 1.604.3400.70

3/4" NPT 11-13,5 32 14 40,5 1.604.3400.73

50

[ee)

11/4" NPT 19-25,5 49 1.604.5400.70

2" NPT 31

N
w

70

0

53 1.604.2000.70

Matepuan JNatyHb
YnnoTHUTeNbHas BCTaBKa dnactomep
Bug 3awutbl IP 66
[lnanasox Temnepatyp

NPOACIXMTENbHOE

BO3/eliCTBME -20°C-80°C

AnoMuHKI M Hep)KaBelowas cTab no 3anpocy
HukenupoBanue no 3anpocy

M16x1,5 3,5-8,5 25 15 45,5 1.604.1600.50

M20x 1,5 3,5-85 25 15 45,5 1.604.2000.50

M 20 x1,5 11-13,5 25 15 45,5 1.604.2000.53

50

[€,]

M32x1,5 19-25,5 52 1.604.3200.50

M 50x 1,5 31-43 70

[&,]

55 1.604.5000.50




Mpoumne kabenbHble BBOAbI

PaznunyHble ccTeMbl NaTyHHbIX HUKENMPOBaHHbIX Kabeb- SE/ZSE

HbIX BBOJIOB U/ MIACTUKOBbIX BBOAOB ANA 06LLero npu-

MeHeHMs.
Y4
WADI-A
WADI-A-FPM
DIN 46320

KabenbHble BBOAbI C pe
coeAnHeHVeM u13 NaTyH
OT HaTAXEHWA Y 3aLUUTO
1A 323eMISIOLLMX YCTPC

KabenbHble BBOAbI C pe
coeAVHeHVEeM ¢ pasrpy3
HaTAXKEHWSA 1 3aLLUTON C

J1aTyHHbI KabGesbHbIN B

KabenbHble BBOAbI C pe
coeVHeHVEeM M3 NTaTyH
NPUMEHEHWSA B BbICOKOT
cpepax

KabenbHble BBOAbI C pe
coeAuHeHeM 13 nact
naTyHw.




SE/ZSE PG

Tuvin SE Tun ZSE
M Matepuan JlaTyHb HUKennpoBaHHas
[ N@E N T YnnotHutenbHoe konblo  NBR
:]D[ F Bug 3awutbl IP 54
¢ e
H oL H GL
Tun SE Tuvin ZSE
HapyxHas [lnuna AN HapyxHasa [lnuna AN
pesbba  pe3bbbl BbicoTa ﬁ’ 1@k Bxop, No ans 3akasa pesbba  pe3bbbiBbicoTa ﬁ’ 1@k Bxop No ans 3aka3a
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
PG 9 7 17 17/15 4-10 6 1.680.0906.01 PG 9 7 27 17/19 6,5-10 ) 1.681.0906.01
PG 11 7 20 20/18 6,5-12 8 1.680.1108.01 PG 11 7 29 20/22 75-12 7 1.681.1107.01
PG13,5 8 21 22/20  6,5-13,5 10 1.680.1310.01 PG 11 7 29 20/22 7,5-12 8 1.681.1108.01
PG 13,5 8 21 22/20 6,5-13,5 12 1.680.1312.01 PG135 8 30 22/24 8,5-13,5 10 1.681.1310.01
PG 16 8 24  24/22 6,5-16 12 1.680.1612.01 PG 13,5 8 30 22/24 8,5-13,5 12 1.681.1312.01
PG 16 8 24 24/22 65-16 14 1.680.1614.01 PG 16 8 31 24/26 10,5-16 12 1.681.1612.01
PG 21 10 27 30/28 9-20 15 1.680.2115.01 PG 16 8 31 24/26 10,5-16 14 1.681.1614.01
PG 21 10 27 30/28 9-20 18 1.680.2118.01 PG 21 10 36 30/33 13-20 15 1.681.2115.01
PG 29 10 30 40/37 17 -28 20 1.680.2920.01 PG 21 10 36 30/33 13-20 18 1.681.2118.01
PG 29 10 30 40/37 17-28 24 1.680.2924.01 PG 29 10 40 40/42 19-28 20 1.681.2920.01

PG 29 10 40 40/42 19-28 24 1.681.2924.01

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



y4 Metr./PG

] Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas ks
@ ] YnnotHutensHoe KonbLo DIN 46320-6  Msrkas pesuHa /NBR itM'f
nnn -
° ynnoTHuTenbHoe Konbjo DIN 463207 NBR m
(MoxeT Bblpe3aTbcs)
Bug 3awntsl IP 54, c ynnoTHUTENbHbIM KonbLoM IP 65 ans
COeLMNHUTENbHON Pe3bobl
[nanasoH Temnepatyp
H | GL @- NPOfOMKUTENIbHOE o1 -20°C go + 60°C/
BO3[eiCTBMe oT-20°C o + 80°C (NBR)
€ ynnoTHuTenbHbiM Konbuom DIN 46320-6 C Bbipe3aeMbiM YnAOTHUTENbHbIM Konbyom DIN 46320-7 NBR
HapyxHaa  [lnuHa A HapyxHaa  [nuHa A
pe3sbba pe3bbbl BbicoTa g(? >|@|< No ans 3akasa No ans 3akasa pe3sbba pe3bbbl Bbicota g(? >|@|< No ans 3akasa
MM MM MM MM Msrkasa pesuHa NBR MM MM MM MM NBR
M12x1,5 5 22 14/16 6-8 1.105.1200.50 1.105.1200.51
M16x15 5 25 18/19 8-10 1.105.1600.50 1.105.1600.51 M16x15 5 25 18/19 6,5-10 1.105.1600.52
M20x1,5 6 26 22/22 10-12 1.105.2000.50 1.105.2000.51 M20x1,5 6 26 22/22 7,5-12 1.105.2000.52
M20x15 6 275 22/24 12-14 1.105.2013.50 1.105.2013.51 M20x15 6 27,5 22/24 8,5-13,5 1.105.2013.52
M20x15 6 285 24/26 13-15 1.105.2016.50 1.105.2016.51 M20x1,5 6 285 24/26 10,5-15 1.105.2016.52
M25x15 6 33 30/33 17-19 1.105.2500.50 1.105.2500.51 M25x15 6 33 30/33 13-20 1.105.2500.52
M32x1,5 6 36 39/42 26-27 1.105.3200.50 1.105.3200.51 M32x1,5 6 36 39/42 19-28 1.105.3200.52
M40x1,5 7 41 50/52 33-35 1.105.4000.50 1.105.4000.51 M40x15 7 41 50/52 24-34 1.105.4000.52
M50x1,5 8 45 57/59 39-41 1.105.5000.50 1.105.5000.51 M50x1,5 8 45 57/59 34-40 1.105.5000.52
M63x1,5 9 48 66/64 43-45 1.105.6300.50 1.105.6300.51 M63x1,5 9 48 66/64 39-46 1.105.6300.52
PG 7 5 22 14/16 6-8 1.105.0700.01 1.105.0703.01
PG 9 6 25 17/19 8-10 1.105.0900.01 1.105.0903.01 PG 9 6 25 17/19 6,5-10 1.105.0901.01
PG 11 6 26 20/22 10-12 1.105.1100.01 1.105.1103.01 PG 11 6 26 20/22 7,5-12 1.105.1101.01
PG 13,5 65 27,5 22/24 12-14 1.105.1300.01 1.105.1303.01 PG 13,5 6,5 275 22/24 8,5-13,5 1.105.1301.01
PG 16 6,5 28,5 24/26 14-16 1.105.1600.01 1.105.1603.01 PG 16 6,5 28,5 24/26 10,5-16 1.105.1601.01
PG 21 7 33 30/33 17-19 1.105.2100.01 1.105.2103.01 PG 21 7 33 30/33 13-20 1.105.2101.01
PG 29 8 36 40/42 26-28 1.105.2900.01 1.105.2903.01 PG 29 8 36 40/42 19-28 1.105.2901.01
PG 36 9 41 50/52 33-35 1.105.3600.01 1.105.3603.01 PG 36 9 41 50/52 24-34 1.105.3601.01
PG 42 10 45 57/59 39-41 1.105.4200.01 1.105.4203.01 PG 42 10 45 57/59 34-40 1.105.4201.01
PG 48 10 48 64/64 43-45 1.105.4800.01 1.105.4803.01 PG 48 10 48 64/64 39-46 1.105.4801.01

Mpaga pmpmbl HUMMEL Ha “3MeHeHMA pa3MepoB 1 KOHCTPYKLIUN COXPaHAIOTCA 121



Metr./PG

AG

*
*

Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas e
ynnotHutenbHoe komnbllo  NBR X*M*I
Konbuo kpyrnoro cevernss NBR =

Bug 3awntel IP 66

[nanasoH Temneparyp

NPOfOMKMTENIbHOE o1 -20°C go + 100°C

BO3[eicTBMe KpaTKoBpemeHHoe Bo3gelicTaue +130 °C

* YnnotHeHne 3 ABYX YacTeit

H ‘ GL
HapyxHas A
pe3bba [nnHa pe3bbbl  Bbicota g(? >|@|< No ans 3akasa >|@|< No ans 3akasa >|@|< No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM
M12x1,5 5 16 14 4-6 1.106.1201.50
M16x1,5 5 18 18 4-9 1.106.1601.50
M20x1,5 o) 22 22 7-13 1.106.2001.50
M25x1,5 7 23 28 10-18 1.106.2501.50
M32x1,5 8 26 35 20-24 1.106.3201.50
PG 7 6 16 14 2-3 1.106.0701.01 4-6,5 1.106.0700.01 6,5-8 1.106.0702.01
PG 9 6 18 17 4-5 1.106.0904.01 5-7 1.106.0900.01 7-10 1.106.0902.01
PG 11 6 18 20 5-7 1.106.1101.01 7-10 1.106.1103.01 8-12 1.106.1100.01
PG 13,5 o) 21 24 7-10 1.106.1303.01 9-12 1.106.1300.01 11-15 1.106.1304.01
PG 16 6 21 24 7-10 1.106.1603.01 9-12 1.106.1600.01 11-15 1.106.1604.01
PG 21 7,5 22,5 32 14-17 1.106.2102.01 16 -20,5 1.106.2103.01 19-22 1.106.2101.01
PG 29 8 24 40 19-22,5 1.106.2901.01 20-26 1.106.2902.01
PG 29 8 24 40 22-28 1.106.2903.01 26-32 1.106.2904.01
PG 11 * 6 18 20 5-12 1.106.1104.01
PG11 * o) 21 24 8-15 1.106.1105.01
PG 13,5 * [¢) 21 24 8-15 1.106.1301.01
PG 16 * 6 21 24 8-15 1.106.1601.01
PG 21 * 7,5 22,5 32 11-20,5 1.106.2100.01
PG 29 * 8 24 40 18-26 1.106.2900.01
PG 36 * 8 29 50 25-35 1.106.3600.01
PG 42 * 10 30 58 35-45 1.106.4200.01
PG 48 * 11 33 64 38-49 1.106.4800.01

122

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



WADI-A-FPM Metr.

Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas T
3 YnnoTtHeHue FPM (MoxeT Bblpe3aTbcs) ***M'!
Konbuo kpyrnoro cevenuns FPM £
Q Bupg 3awutbl IP 68

[lnanasoH Temnepatyp

NPOJOKMTENIbHO

BO3[eliCTBNe -oT7-25°C pgo + 200°C

* YnnoTHeHne U3 ABYX YacTeii
HapyxHas AN
pe3sbba [inntHa pe3b6bi Bbicota ﬁ’ 1@k No ans 3akasa

MM MM MM MM

M12x1,5 5 18 14 4-6 1.106.1200.58
M16x1,5 5 19 18 7-9 1.106.1600.58
M20x1,5 6 21 22 10-13 1.106.2000.58
M25x1,5 7 23 28 15-18 1.106.2500.58
M32x1,5 8 26 35 20-24 1.106.3200.58
M40x1,5 8 27 45 27 -32 1.106.4000.58
M50x1,5 8 28 55 35-40 1.106.5000.58
M63x1,5 10 36 70 45 -52 1.106.6300.58
M16x1,5* 5 19 18 4-9 1.106.1601.58
M20x1,5* 6 21 22 7-13 1.106.2001.58
M25x1,5* 7 23 28 10-18 1.106.2501.58
M32x1,5* 8 26 35 16-24 1.106.3201.58
M40 x 1,5* 8 27 45 22-32 1.106.4001.58
M50x1,5* 8 28 55 30-40 1.106.5001.58
M 63 x1,5* 10 36 70 38-52 1.106.6301.58

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 123



124

WADI-A-FPM

PG

Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
@ YnnoTtHeHue FPM (MoXeT Bblpe3aTbcs)
Konbuo kpyrnoro cevyeHuss FPM
| Q Bupa 3awuTbl IP 68

[nanasoH Temneparyp

NPOfOMKMTENIbHOE

BO3[eiCTBNe -oT -25°C po + 200°C

* YnnoTHeHne 13 AByx Yacteil

H ‘ GL
HapyxHas A
pe3bba Tinnta pe3b6bi Bbicota g(? 1@k No ans 3aka3a
MM MM MM MM

PG 7 6 16 14 5-7 1.106.0700.80
PG 9 6 18 17 6-8 1.106.0900.80
PG 9 6 18 17 7-10 1.106.0901.80
PG 11 6 18 20 6-8 1.106.1100.80
PG 11 6 18 20 7-10 1.106.1101.80
PG 11 6 18 20 8-12 1.106.1102.80
PG 13,5 6 21 24 11-15 1.106.1300.80
PG 16 6 21 24 11-15 1.106.1600.80
PG 21 7.5 22,5 32 15-20,5 1.106.2100.80
PG 29 8 24 40 20-26 1.106.2900.80
PG 36 8 29 50 30-35 1.106.3600.80
PG 42 10 31 58 40 - 45 1.106.4200.80
PG 48 11 33 64 42 - 49 1.106.4800.80
PG 11* 6 18 20 5-12 1.106.1103.80
PG 11* 6 21 24 8-15 1.106.1104.80
PG 13,5* 6 21 24 8-15 1.106.1301.80
PG 16* 6 21 24 8-15 1.106.1601.80
PG 21* 7,5 22,5 32 11-20,5 1.106.2101.80
PG 29* 8 24 40 18-26 1.106.2901.80
PG 36* 8 29 50 25-35 1.106.3601.80
PG 42* 10 30 58 35-45 1.106.4201.80
PG 48* 11 33 64 34-49 1.106.4801.80

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA




DIN 46320-A-FS

PG

AG

Matepuan SB/PA
T YnnotHutensHoe konbLo No 6 Msrkas pesuHa/NBR
unm

YnnotHutenbHoe konbuo No 7
(MoXeT Bblpe3aTbcs)

3aBojacKon LBeT

Msrkas pe3uHa/NBR

Bupg 3awutbl IP 54 ¢ ynnoTHUTeNbHBIM KonbLoM IP 65 Ans coefnHUTENbHON Pe3bobl
[lnanasox Temneparyp

H GL NPOAJOIKMTENIbHO ot -20°C o + 60°C/
BO3[eiNcTBne oT-20°C go + 80°C (NBR)

cepbii RAL 7035

MeTpM‘IECKaﬂ coefjuHUTENbHasA pesbﬁa no 3anaBkKe

C YJIOTHUTEJIbHbIM KOJIbLlOM No 6 C Bbipe3aeMbiM YNJIOTHUTEJIbHbIM KOJIbLLOM No 7

HapyxHas [inuna AN HapyxHas[lnuna AN

pesbba  pe3bbbiBbicoTa Ml 1@k No ans 3akasa No ans 3akasa pesbba  pe3bObiBbicoTa Ml 1@k No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM SB PA MM MM MM MM SB PA

PG 7 8 20 15/13 3,5-6 1.201.0700.10 1.202.0700.11

PG 9 8 21 19/16 4,5-7 1.201.0900.10 1.202.0900.11 PG 9 8 21 19/1¢6 4-10 1.201.0902.10 1.202.0901.11

PG 11 8 22 22/19 6-9 1.201.1100.10 1.202.1100.11 PG 11 8 22 22/19 6,5-12 1.201.1102.10 1.202.1101.11

PG13,5 9 26 24/21 9-12 1.201.1300.10 1.202.1300.11 PG 13,5 9 26 24/21 6,5-13,5 1.201.1302.10 1.202.1301.11

PG16 10 28 27/23 11-14 1.201.1600.10 1.202.1600.11 PG16 10 28 27/23 6,5-16 1.201.1602.10 1.202.1601.11

PG 21 11 32 33/30 14-18 1.201.2100.10 1.202.2100.11 PG 21 11 32 33/30 9-20 1.201.2102.10 1.202.2101.11

PG29 11 35 42/40 18-25 1.201.2900.10 1.202.2900.11 PG29 11 35 42/40 17-28 1.201.2902.10 1.202.2901.11

PG36 13 39 53/50 25-32 1.201.3600.10 1.202.3600.11 PG36 13 39 53/50 23-34 1.201.3602.10 1.202.3601.11

PG 42 13 44 60/55 30-38 1.201.4200.10 1.202.4200.11 PG 42 13 44 60/55 29-40 1.201.4202.10 1.202.4201.11

PG 48 14 44 65/60 34-42 1.201.4800.10 1.202.4800.11 PG 48 14 44 65/60 35-46 1.201.4802.10 1.202.4801.11

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA

125



126

DIN 46320-C4-Ms

PG

AG

&

Matepuan

YnnoTHuTenbHoe KonbLo No 6
unm

YnnoTHuTenbHoe KonbLo No 7
(MoXeT Bblpe3aTbcs)

Bug 3awntsl

[lnanasox Temneparyp
NPOLOIXMTENIbHOE
BO3/€eCTBNE

JlaTyHb HUKennpoBaHHas
Msrkas pe3uHa

IP 54 ¢ ynnoTHUTeNbHBIM KoNbLoM IP 65 Ans coefnHUTENbHON Pe3bobl

NBR

ot -20°C fo + 60°C (SBR)
o1 -20°C o + 80°C (NBR)

C yNAOTHUTENbHbIM Konblyom No 6

B Hanuuyuu nmeloTCcA BBOAbI C [NINHHON COEAVHUTENIbHOI pe3booii
MeTtpuueckas coefjuHuTesNibHaA pe3bba no 3asaBKe
C Bbipe3aeMbIM YNNOTHUTENbHbIM Konblom No 7

HapyxHas inuHa A HapyxHas  [inuHa A
pesbba  pe3bbbiBbicoTa g(? 1@k No ans 3aka3a No ans 3akasa pe3bba pe3bbbl  Bbicota g(? 1@k No ans 3akasa
MM MM MM MM SBR NBR MM MM MM MM NBR

PG 7 5 15 14/13 6-8 1.101.0700.01 1.101.0703.01

PG 9 6 15 17/15 8-10 1.101.0900.01 1.101.0903.01 PG 9 [¢) 15 17/15 4-10 1.101.0901.01
PG 11 6 17 20/18 10-12 1.101.1100.01 1.101.1103.01 PG 11 6 17 20/18 6,5-12 1.101.1101.01
PG 13,5 6,5 20 22/20 12-14 1.101.1300.01 1.101.1303.01 PG 13,5 6,5 20 22/20 6,5-13,5 1.101.1301.01
PG 16 6,5 22 24/22 14-16 1.101.1600.01 1.101.1603.01 PG 16 6,5 22 24/22 6,5-16 1.101.1601.01
PG 21 7 24 30/28 17-19 1.101.2100.01 1.101.2103.01 PG 21 7 24 30/28 9-20 1.101.2101.01
PG 29 8 26 40/37 18-25 1.101.2900.01 1.101.2903.01 PG 29 8 26 40/37 17-28 1.101.2901.01
PG 36 9 30 50/47 33-35 1.101.3600.01 1.101.3603.01 PG 36 9 30 50/47 23-34 1.101.3601.01
PG 42 10 34 57/54 39-41 1.101.4200.01 1.101.4203.01 PG 42 10 34 57/54 29 - 40 1.101.4201.01
PG 48 10 37 64/60 45-47 1.101.4800.01 1.101.4803.01 PG 48 10 37 64/60 35-46 1.101.4801.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepos v

KOHCTPYKLNU COXPaHATCA



Komnnekrtyouwume

ElectroNova

www.electronova.ru

KOMI'IﬂeKTyPOLIJ,I/Ie 06LLI,EFO Ha3HaYeHUA: KOHTPramkm,
3arnywku, nepexooHUkKn u T1.n., BbiNOJIHEHHbIE U3
HUKENNPOBaHHON NnaTyHn, BbICOKOKa4YeCTBEHHOMN CTanu n

nnactnka.

GM-FS/Ms
V-N-FS/Ms

V-NE/Ms

V-INOX

R-M-PA

R-FS/H
RS-Ms/RSD-Ms

KOHTpFaI;lKI/I M3 nNnactnka nnuv natyHu

KpbILIKM-KONAYKN U3 NAacTuka unu
naTyHu

KpbILLKM-KONMaYKN 13 Nnactmuka unm
natyHu

KprLLIKI/I-KOﬂI'Ia‘-I K1 n3
BbICOKOKa4YeCcTBEHHOW cTanun

MeTpuyeckme pegyKTopbl U NepexofHUKM
13 nnacrtmka

Pe,D,yKTOpr M3 Nnactuka niaun natyHun

MeTpuyeckme pegyKTopbl U NEPEXOLHMKN
13 NlaTyHU

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

RS-INOX/
RSD-INOX

E-M-PA

E-Ms/E-K

RE-Ms
DS/WN

Konbua kpyrnoro
ceyeHms
YnnoTHUTeNbHbIE
KonbLa gna
coeauHUTENbHOMN
pe3b6bl

KLE

CknapHble KOsieHa
KF-G

FW-ZN/T

ST

PeZyKTOpbl 13 BbICOKOKaYeCTBEHHOW
cTanu

MeTpuyeckume pacumpurtenn n
nepexoAHNKM 13 ninacrtmka
MeTpuyeckume pacumpurtenn n
nepexoAHNKM U3 NaTyHW v ninactuka

MepexoAHWKM U3 naTyHU

Be3pe3b60Bble KPbILLKM-KOMNAaYKn 1
YMNOTHUTENbHbIE HAMMENN

1n3 NBR wnnn FPM

Mnockne YyNJOTHUTEJIbHbIE KOJibLia U3

PE nnn HD

DurKcaTop ¢ 3amUTOoN Kabensa oT HaTAXEHU
13 nonnamuga
CknagHble KoneHa 13 noavamMuaa

®dnaHueBoe KONEHO U3 NaacTuka nnm us3
LIMHKOBOIO JINTbA NopA AaBJieHUewm

TopLOBBIN KJOY A1 HECIOXHOFO MOHTaXa
KabenbHbIX BBOJOB € pe3b60BbIM
coefiMHEHNEM.




Metr./PG/NPT

Matepuan

[lnanasoH TemMnepatyp
NPOAOXMTENbHOE
BO3JeiCTBMe
3aBofcKON LBeT

SB/PA o

ot -20°C o + 40°C (SB)
ot -40°C o + 100°C (PA)
cepblii  RAL 7035
YepHbin RAL 9005

AN No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
BHyTpeHHAs pe3bba Bbicota Ml SB PA PA
MM MM LiBET cepbiit LiBeT cepbiii LiBET YepHbIil

M12x1,5 5 17 1.261.1200.50 1.262.1200.50 1.262.1201.50
M16x1,5 5 22 1.261.1500.50 1.262.1600.50 1.262.1601.50
M20x1,5 6 27 1.261.2000.50 1.262.2000.50 1.262.2001.50
M25x1,5 6,5 32 1.261.2500.50

M25x1,5 7 36 1.262.2500.50 1.262.2501.50
M32x1,5 7 41 1.261.3200.50 1.262.3200.50 1.262.3201.50
M40x1,5 7 50 1.261.4000.50 1.262.4000.50 1.262.4001.50
M50x1,5 8 60 1.261.5000.50 1.262.5000.50 1.262.5001.50
M63x1,5 8 75 1.261.6300.50 1.262.6300.50 1.262.6301.50
PG 7 5 19 1.261.0700.10 1.262.0700.11 1.262.0701.11
PG 9 5 22 1.261.0900.10 1.262.0900.11 1.262.0901.11
PG 11 5 24 1.261.1100.10 1.262.1100.11 1.262.1101.11
PG 13,5 6 27 1.261.1300.10 1.262.1300.11 1.262.1301.11
PG 16 6 30 1.261.1600.10 1.262.1600.11 1.262.1601.11
PG 21 7 36 1.261.2100.10 1.262.2100.11 1.262.2101.11
PG 29 7 46 1.261.2900.10 1.262.2900.11 1.262.2901.11
PG 36 8 60 1.261.3600.10 1.262.3600.11 1.262.3601.11
PG 42 8 65 1.261.4200.10 1.262.4200.11 1.262.4201.11
PG 48 8 70 1.261.4800.10 1.262.4800.11 1.262.4801.11
3/8" NPT 7 24 1.262.3800.70 1.262.3801.70
1/2" NPT 6 27 1.262.1200.70 1.262.1201.70
3/4" NPT 7 32 1.262.3400.70 1.262.3401.70
1" NPT 7 40 1.262.1000.70 1.262.1001.70

128

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



GM-Ms/GM-INOX Metr./PG

G Matepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas s
IR - =M
cTanb M
e
T i‘ﬁ m

Mpouune pa3mepbl — No 3anpocy

**

p AN
BHyTpeHHss pe3bba Bbicota g(? No ans 3akasa BHyTpeHHsAs pe3bba H = No ans 3akasa
MM MM Ms mm mm INOX
M12x1,5 2,8 15 1.161.1200.50 M12x1,5 3 17 1.161.1200.58
M16x1,5 2,8 19 1.161.1600.50 M16x1,5 3 19 1.161.1600.58
M20x1,5 3,0 23 1.161.2000.50 M20x1,5 3 24 1.161.2000.58
M25x1,5 3,5 29 1.161.2500.50 M25x1,5 4 27 1.161.2500.58
M32x1,5 4,0 36 1.161.3200.50 M32x1,5 5 36 1.161.3200.58
M40x 1,5 4,5 45 1.161.4000.50 M40x 1,5 5 46 1.161.4000.58
M50x1,5 55 55 1.161.5000.50 M50x1,5 5 55 1.161.5000.58
M63x1,5 6,0 70 1.161.6300.50 M63x1,5 [¢) 70 1.161.6300.58
PG 7 2,8 15 1.161.0700.01 PG 7 2,8 17 1.161.0700.08
PG 9 2,8 18 1.161.0900.01 PG 9 2,8 22 1.161.0900.08
PG 11 3,0 21 1.161.1100.01 PG 11 3 22 1.161.1100.08
PG 13,5 3,0 23 1.161.1300.01 PG 13,5 3 24 1.161.1300.08
PG16 3,0 26 1.161.1600.01 PG16 3 27 1.161.1600.08
PG 21 3,5 32 1.161.2100.01 PG 21 3,5 32 1.161.2100.08
PG 29 4,0 41 1.161.2900.01 PG 29 4 41 1.161.2900.08
PG 36 5,0 51 1.161.3600.01 PG 36 5 50 1.161.3600.08
PG 42 5,0 60 1.161.4200.01
PG 48 5,5 64 1.161.4800.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 129



V-N-FS Metr./PG

H
Matepuan SB/PA Hi
- T Bup 3awuThl IP 54 =M
[lnanasoH Temnepatyp
© NPOLONXMTENbHOE oT-20°C o + 70°C (SB)
e < BO3/encTemne ot -40°C o + 100°C (PA)
3aBOACKON LBeT cepbin  RAL 7035
yepHbli RAL 9005
B oL Apyrue useta no 3asBke

M12x1,5 1.251.1200.50 1.251.1201.50
M20x1,5 1.251.2000.50 1.251.2001.50
M32x1,5 1.251.3200.50 1.251.3201.50

M50x 1,5 1.251.5000.50 1.251.5001.50

PG 9 6 9 19 1.252.0900.10 1.251.0900.11 1.251.0901.11
PG 13,5 6 9,5 25 1.252.1300.10 1.251.1300.11 1.251.1301.11
PG 21 8 11 33 1.252.2100.10 1.251.2100.11 1.251.2101.11

PG 36 10 15 55 1.252.3600.10 1.251.3600.11 1.251.3601.11

PG 48 12 16 69 1.252.4800.10 1.251.4800.11 1.251.4801.11




Metr./PG

V-N-Ms T
H— @ Martepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHas ***M':
Bug, 3aLuuThl IP 54 &
V-N-Ms-SD
© Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
e 4 < Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR

Bupg 3awutbl IP 68

[lnanasoH Temnepatyp

npoaoMXuTenbHoe

B oL BO3[eliCTBNe ot -40°C po + 80°C
V-N-Ms V-N-Ms-SD
HapyxHas HapyxHas
pe3sbba [innHa pe3bbbl  Bbicota Jnametp No ans 3akasa pe3sbba [innta pe3bbbl  Bbicota [Jnametp No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM

M12x1,5 5 7,5 14 1.052.1200.50 M12x1,5 6,5 9,5 14 1.052.1201.50
M16x1,5 5 9,0 18 1.052.1600.50 M16x1,5 6 9 20 1.052.1601.50
M20x1,5 6,5 9,5 22 1.052.2000.50 M20x1,5 6,5 9.5 24 1.052.2001.50
M25x1,5 7 11,0 28 1.052.2500.50 M25x1,5 7 11 28 1.052.2501.50
M32x1,5 8 12,0 35 1.052.3200.50 M32x1,5 8 12,5 35 1.052.3201.50
M40x 1,5 8,5 13,0 44 1.052.4000.50 M40x 1,5 8 12 45 1.052.4001.50
M50x1,5 9 15,0 54 1.052.5000.50 M50x1,5 9 15 55 1.052.5001.50
M63x1,5 10 16,0 67 1.052.6300.50 M63x1,5 10 16 68 1.052.6301.50
PG 7 5 8 14 1.052.0700.01 PG 7 4,8 8 14 1.052.0701.01
PG 9 ) 9 17 1.052.0900.01 PG 9 55 9 17 1.052.0901.01
PG 11 [¢) 9 20 1.052.1100.01 PG 11 5,5 9 20 1.052.1101.01
PG 13,5 6,5 9,5 22 1.052.1300.01 PG 13,5 6 9.5 22 1.052.1301.01
PG 16 6,5 9.5 24 1.052.1600.01 PG 16 6 95 24 1.052.1601.01
PG 21 7 11 30 1.052.2100.01 PG 21 6,5 11 30 1.052.2101.01
PG 29 8 12 39 1.052.2900.01 PG 29 7,5 12 39 1.052.2901.01
PG 36 9 15 50 1.052.3600.01 PG 36 9 15 50 1.052.3601.01
PG 42 10 16 57 1.052.4200.01 PG 42 10 16 57 1.052.4201.01
PG 48 10 16 64 1.052.4800.01 PG 48 10 16 64 1.052.4801.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA



Metr./PG

D V-NE S i e
= @ Marepuan PA itM***
5 _ Bup, 3a1mThl IP 54 =
T ;::i 3 [nanasox Temnepatyp
§§§‘ . npofomkuTensHoe Bosfencrane ot -40°C go + 80°C
V-NE-SD
AG
Marepuan PA
KonbLio Kpyrnoro ceyenns NBR
Bug 3awmTbl IP 68 — 106ap / IP 69K
[nanasox Temnepatyp
npofomkuTensHoe Bosfencrame ot -40°C go + 80°C
3aBOACKON LBeT YepHbi RAL 9005
@)
HapyxHas pe3bba [innta pe3bbbl Bbicota [Inametp Ml No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM MM V-NE V-NE-SD
M12x1,5 8,5 13 16,5 15 6 1.255.1201.50 1.256.1201.50
M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8 1.255.1601.50 1.256.1601.50
M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.2001.50 1.256.2001.50
M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8 1.255.2501.50 1.256.2501.50
M32x1,5 11,5 17,5 38 36 8 1.255.3201.50 1.256.3201.50
M40x 1,5 11,5 18 48 46 8 1.255.4001.50 1.256.4001.50
M50x 1,5 13,5 20 60 55 8 1.255.5001.50 1.256.5001.50
M63x1,5 14,5 21 75 70 8 1.255.6301.50 1.256.6301.50
PG 7 8,5 13 16,5 15 6 1.255.0701.11 1.256.0701.11
PG 9 8,5 13 20,5 19 8 1.255.0901.11 1.256.0901.11
PG 11 9 14,5 25,5 24 8 1.255.1101.11 1.256.1101.11
PG 13,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.1301.11 1.256.1301.11
PG 16 10,5 16 30,5 28 8 1.255.1601.11 1.256.1601.11
PG 21 11,5 17,5 38 36 8 1.255.2101.11 1.256.2101.11
PG 29 11,5 18 48 46 8 1.255.2901.11 1.256.2901.11
PG 36 13,5 20 60 55 8 1.255.3601.11 1.256.3601.11
PG 42 13,5 20 65 60 8 1.255.4201.11 1.256.4201.11
PG 48 14,5 21 75 70 8 1.255.4801.11 1.256.4801.11

132

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA



V-NE-Ms

Metr./PG

J

M12x1,5
M20x1,5

M32x1,5

V-NE-Ms
c € Matepuan
Bup 3awuTbl

V-NE-Ms-SD / V-NE-Ms-SD-FPM

JlaTyHb HUKenupoBaHHas
IP 68 — 10 bar / IP 69K
Konbuo kpyrnoro cevyeHus NBR/FPM

Matepuan
T Bug, 3awuThl

Pe3b6a NPT no 3asBke

1.155.1200.50
1.155.2000.50

1.155.3200.50

JlaTyHb H1KenMpoBaHHas

1.156.1200.50 1.157.1200.50

1.156.2000.50 1.157.2000.50
1.156.3200.50 1.157.3200.50

1.156.5000.50 1.157.5000.50

M50x1,5 1.155.5000.50

PG 9 17 1.155.0900.01 1.156.0900.01 1.157.0900.01

o
0

PG 13,5 10 22 1.155.1300.01 1.156.1300.01 1.157.1300.01

o
5}

PG 21 1.155.2100.01 1.156.2100.01 1.157.2100.01

N
o
(&}
w
o

1.156.3600.01 1.157.3600.01

©
—_
w
(€
o

PG 36 1.155.3600.01

PG 48 1.155.4800.01 1.156.4800.01 1.157.4800.01

o
o
O
o
o)




V-INOX Metr./PG

Martepnan ctanb INOX (1.4305)
c € Bua 3awuthl IP 68 — 106ap / IP 69K

% < Konbuo kpyrnoro ceqenus NBR/FPM /VMQ

J
3

M12x1,5 1.152.1200.50 1.153.1200.50 1.154.1200.50
M20x1,5 1.152.2000.50 1.153.2000.50 1.154.2000.50

M32x1,5 1.152.3200.50 1.153.3200.50 1.154.3200.50

PG 9 1.152.0900.01 1.153.0900.01 1.154.0900.01

o
0
N

PG 13,5 1.152.1300.01 1.153.1300.01 1.154.1300.01

o
&)
)
N
N

1.152.2100.01 1.153.2100.01 1.154.2100.01

w
o

PG 21

N

10,5

1.152.3600.01 1.153.3600.01 1.154.3600.01

©
w
O
o

PG 36




R-M-PA Metr./PG

Tvun A Tvn B Tvn C Martepuan PA G
[lnana3oH Temneparyp itM':
_ — NPOLONXUTENbHOR &
BO3eiCTBMe ot -20°C go + 80°C
o 1) 3aBOACKON LBeT YepHblit RAL 9005
0 ol < o ol <
5
H | GL H GL @
HapyxHas BHyTpeHHss AN
pe3sbba pe3bba Tvn [innta pe3b6bi Bbicota [nametp Ml No ans 3akasa
MM MM MM MM

M16x1,5 M12x1,5 B 8 6 10 20 1.273.1612.50
M20x1,5 M16x1,5 B 8 [¢) 13,5 25 1.273.2016.50
M25x1,5 M20x1,5 B 8 6 18 29 1.273.2520.50
M32x1,5 M25x1,5 B 10 [¢) 23 36 1.273.3225.50
M40x1,5 M32x1,5 C 15 5 30 1.273.4032.50
M50x1,5 M40x 1,5 C 15 5 38 1.273.5040.50
M 63 x1,5 M50x1,5 C 15 5 48 1.273.6350.50
M25x1,5 PG 13,5 B 8 ) 18 29 1.273.2513.50
M25x1,5 PG 16 A 8 14 18 29 1.273.2516.50
M32x1,5 PG 21 A 10 15 25 36 1.273.3221.50
M40x 1,5 PG 29 A 10 15 33 45 1.273.4029.50
M50x1,5 PG 36 A 12 17 43 55 1.273.5036.50
M63x1,5 PG 42 @ 15 5 52 1.273.6342.50
PG 9 M12x1,5 C 15 19 8,5 1.273.0912.11
PG 11 M16x1,5 C 15 19 11,5 1.273.1116.11
PG 13,5 M16x1,5 B 8 [¢) 14 25 1.273.1316.11
PG 16 M20x1,5 A 8 13 16 27 1.273.1620.11
PG 21 M25x1,5 C 15 19 20,5 1.273.2125.11
PG 29 M32x1,5 C 15 19 28 1.273.2932.11
PG 36 M40x 1,5 C 15 5 38 1.273.3640.11
PG 42 M40x1,5 C 15 5 38 1.273.4240.11
PG 48 M50x1,5 © 15 5 38 1.273.4850.11

Mpaga pmpmbl HUMMEL Ha “3MeHeHMA pa3MepoB 1 KOHCTPYKLIUN COXPaHAIOTCA 135



R-FS Metr./PG

Tvun A Tvn B
H Marepuan SB

= j ¥ PA

| [lnanasoH Temnepatyp

] Q NPOAONXUTENbHOE oT-20°C o + 70°C (SB)
al o © o ’ BO3[eicTBne ot -40°C o + 80°C (PA)

—l < 3aBoACKON LBeT cepbiit RAL 7035
GL
A GL H

M16x1,5 M12x1,5 1.272.1612.50
M25x1,5 M20x1,5 1.272.2520.50
M40x1,5 M32x1,5 1.272.4032.50
M 63 x 1,5 M 50x 1,5 1.272.6350.50
PG 13,5 PG 9 8 12 27 A 1.271.1309.10 1.272.1309.11
PG 16 PG 11 10 13 29 A 1.271.1611.10 1.272.1611.11
PG 21 PG 16 11 13,5 36 A 1.271.2116.10 1.272.2116.11
PG 36 PG 29 11 15 58 A 1.271.3629.10 1.272.3629.11

MoHMIKaKoLWMIA NPOMEIKYTOUHBIN WTYLEep

PG 11 PG 9 8 18 22,5 B 1.235.1109.10 1.236.1109.11
~PGIZsS  PGII 9 21255 B 1235131100 1.236131111
PG 16 PG 13,5 10 25 28,5 B 1.235.1613.10 1.236.1613.11




R-H Metr./PG

D Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas el
T * M =
.

»

[TTITITI BO3MOXHbI MOCTAaBKU METPUYECKUX Pa3mMmepoB
g - € KOJbL,AMWN KPYrnoro ce4yeHus m
o
N
- 16
AG
HapyxHas BHyTpeHHAs [nuHa HapyxHas  BHyTpeHHasa  [lnuHa
pe3sbba pe3bba pe3bbbl  Bbicota [inametp  No ans 3akasa pe3sbba pesbba pesbbbl  Bbicota  [luametp No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM

M16x1,5 M12x1,5 6,0 8,5 18 1.076.1612.50 PG 9 PG 7 6 8,5 17 1.071.0907.01

M20x1,5 M12x1,5 6,5 9,0 24 1.076.2012.50 PG 11 PG 7 6 8,5 20 1.071.1107.01

M20x1,5 M16x1,5 6,5 9,0 24 1.076.2016.50 PG 11 PG 9 6 8,5 20 1.071.1109.01

M25x1,5 M16x1,5 7,0 10,0 30 1.076.2516.50 PG 13,5 PG 9 6,5 9 22 1.071.1309.01

M25x1,5 M20x1,5 7,0 10,0 30 1.076.2520.50 PG 13,5 PG 11 6,5 9 22 1.071.1311.01

M32x1,5 M20x1,5 8,0 11,5 39  1.076.3220.50 PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.071.1609.01

M32x1,5 M25x1,5 8,0 11,5 39 1.076.3225.50 PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.071.1611.01

M40x 1,5 M25x1,5 8,0 11,5 43 1.076.4025.50 PG 16 PG 13,5 6,5 9.5 24 1.071.1613.01

M40x1,5 M32x1,5 9,0 12,5 43 1.076.4032.50 PG 21 PG 11 7 10 30 1.071.2111.01

M50x1,5 M32x15 10,0 14,0 57  1.076.5032.50 PG 21 PG 13,5 7 10 30 1.071.2113.01

M50x1,5 M40x1,5 10,0 14,0 57  1.076.5040.50 PG 21 PG 16 7 10 30 1.071.2116.01

M63x1,5 M40x1,5 10,0 14,0 64  1.076.6340.50 PG 29 PG 16 8 11,5 39 1.071.2916.01

M63x1,5 M50x1,5 10,0 14,0 64 1.076.6350.50 PG 29 PG 21 8 11,5 39 1.071.2921.01
PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.071.3621.01
PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.071.3629.01
PG 42 PG 29 10 14 57 1.071.4229.01
PG 42 PG 36 10 14 57 1.071.4236.01
PG 48 PG 36 10 14 64 1.071.4836.01
PG 48 PG 42 10 14 64 1.071.4842.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 137



RS-Ms/RSD-Ms

Metr./PG

IG IG PepykTop RS-Ms S

@' Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas M
T )

T S T )
‘ 3 ‘ 15} PenykTop RSD-Ms m
Matepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
AG AG Konbuo kpyrnoro cevenns NBR
HapyxHas BHyTpeHHasa  [lnuHa AN HapyxHas BHyTpeHHas  [nuHa AN
pe3bba pe3sbba pe3h6b|Bb|c0TaW No ans 3akasa HapyxHas pesbba  pe3bbbl  BbicoTa Ml No ans 3aka3a No ans 3akasa
MM MM MM RSD-Ms MM MM MM RS-Ms RSD-Ms

M16x1,5 MI12x1,5 5 8 17 1.077.1612.50 PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.074.0907.01 1.077.0907.01
M20x1,5 M12x1,5 6 9 22 1.077.2012.50 PG 11 PG 7 6 9 20 1.074.1107.01 1.077.1107.01
M20x1,5 MI16x1,5 6 9 22 1.077.2016.50 PG 11 PG 9 6 9 20 1.074.1109.01 1.077.1109.01
M25x1,5 M16x1,5 7 10 27 1.077.2516.50 PG 13,5 PG 9 6,5 9.5 22 1.074.1309.01 1.077.1309.01
M25x1,5 M20x1,5 7 10 27 1.077.2520.50 PG 13,5 PG 11 6,5 9,5 22 1.074.1311.01 1.077.1311.01
M32x1,5 M16x1,5 8 11 34 1.077.3216.50 PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.074.1609.01 1.077.1609.01
M32x1,5 M20x1,5 8 11 34 1.077.3220.50 PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.074.1611.01 1.077.1611.01
M32x1,5 M25x1,5 8 11 34 1.077.3225.50 PG 16 PG 13,5 6,5 9.5 24 1.074.1613.01 1.077.1613.01
M40x1,5 M20x1,5 8 12 43 1.077.4020.50 PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.074.2111.01 1.077.2111.01
M40x1,5 M25x1,5 8 12 43 1.077.4025.50 PG 21 PG 13,5 7 10,3 30 1.074.2113.01 1.077.2113.01
M40x1,5 M32x1,5 8 12 43 1.077.4032.50 PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.074.2116.01 1.077.2116.01
M50x1,5 M25x1,5 9 13 55 1.077.5025.50 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.074.2916.01 1.077.2916.01
M50x1,5 M32x1,5 9 13 55 1.077.5032.50 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.074.2921.01 1.077.2921.01
M50x1,5 M40x1,5 9 13 55 1.077.5040.50 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.074.3621.01 1.077.3621.01
Mé63x1,5 M32x1,5 10 14 65 1.077.6332.50 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.074.3629.01 1.077.3629.01
M63x1,5 M40x1,5 10 14 65 1.077.6340.50 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.074.4229.01 1.077.4229.01
Mé63x1,5 M50x1,5 10 14 65 1.077.6350.50 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.074.4236.01 1.077.4236.01
PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.074.4836.01 1.077.4836.01
PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.074.4842.01 1.077.4842.01

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA




RS-INOX/RSD-INOX Metr./PG

IG IG @ RS-INOX '*IGI'*
T ] T ] Martepuan ctanb INOX (1.4305) At
I S I )
) 3 3 RSD-INOX m
Matepuan cTanb
AG AG Konbuo kpyrnoro ceyenna NBR

0-06pa3sHbie ynnoTtHeHusa us FPM / VMQ no

BalUMM pasMepam

Uspenna us BbiICOKOKa4YeCTBEHHOM

cranu 1.4404 - no 3anpocy
HapyxHas BHyTpeHHAA [inHa AN HapyxHas BHyTpeHHsa [inuHa AN
pe3sbba pe3bba  pesbbbl Boicora 7y No AN 3aKasa No ans 3akasa pe3bba pesbba  pe3bbbl BbicoTa Ml No anszakaza  No gns 3akasa

MM MM MM RS-INOX RSD-INOX MM MM MM RS-INOX RSD-INOX
M16x1,5 M12x1,5 5 9 17 1.094.1612.50 1.097.1612.50 PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.094.0907.01 1.097.0907.01
M20x1,5 M12x1,5 6 9,5 22 1.094.2012.50 1.097.2012.50 PG 11 PG 7 6 9 22 1.094.1107.01 1.097.1107.01
M20x1,5 M16x1,5 6 9,5 22 1.094.2016.50 1.097.2016.50 PG 11 PG 9 6 9 22 1.094.1109.01 1.097.1109.01
M25x1,5 M16x1,5 7 10,5 27 1.094.2516.50 1.097.2516.50 PG 13,5 PG9 6,5 95 22 1.094.1309.01 1.097.1309.01
M25x1,5 M20x1,5 7 10,5 27 1.094.2520.50 1.097.2520.50 PG 13,5 PG 11 65 95 22 1.094.1311.01 1.097.1311.01
M32x1,5 M16x1,5 8 12,5 34 1.094.3216.50 1.097.3216.50 PG 16 PG 9 6,5 95 24 1.094.1609.01 1.097.1609.01
M32x1,5 M20x1,5 8 12,5 34 1.094.3220.50 1.097.3220.50 PG 16 PG 11 6,5 95 24 1.094.1611.01 1.097.1611.01
M32x1,5 M25x1,5 8 12,5 34 1.094.3225.50 1.097.3225.50 PG 16 PG 13,5 65 95 24 1.094.1613.01 1.097.1613.01
M40x1,5 M20x1,5 8 13 43 1.094.4020.50 1.097.4020.50 PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.094.2111.01 1.097.2111.01
M40x1,5 M25x1,5 8 13 43 1.094.4025.50 1.097.4025.50 PG 21 PG13,5 7 103 30 1.094.2113.01 1.097.2113.01
M40x1,5 M32x1,5 8 13 43 1.094.4032.50 1.097.4032.50 PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.094.2116.01 1.097.2116.01
M50x1,5 M25x1,5 9 15 55 1.094.5025.50 1.097.5025.50 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.094.2916.01 1.097.2916.01
M50x1,5 M32x1,5 9 15 55 1.094.5032.50 1.097.5032.50 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.094.2921.01 1.097.2921.01
M50x1,5 M40x1,5 9 15 55 1.094.5040.50 1.097.5040.50 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.094.3621.01 1.097.3621.01
M63x1,5 M32x1,5 10 16,5 65 1.094.6332.50 1.097.6332.50 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.094.3629.01 1.097.3629.01
M63x1,5 M40x1,5 10 16,5 65 1.094.6340.50 1.097.6340.50 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.094.4229.01 1.097.4229.01
M63x1,5 M50x1,5 10 16,5 65 1.094.6350.50 1.097.6350.50 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.094.4236.01 1.097.4236.01
PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.094.4836.01 1.097.4836.01
PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.094.4842.01 1.097.4842.01

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA

139



E-M-PA

Metr./PG

Tvin A Tvun C Martepuan PA S
. @' [lnanasoH Temneparyp X*M*I

-~ NPOAOXUTENbHOE =

BO3JeNcTBMe o1 -20°C go + 80°C
O ® 3aBopcKon LBeT YepHbit RAL 9005
© a9 <
H |G H GL
@)
HapyxHas pe3bba BHyTpeHHss pe3bba Tun [innta pe3b6bi Bbicota Ilnametp Ml No ans 3akasa
MM MM MM MM

M12x1,5 M16x1,5 A 8 12 6,5 21 1.239.1216.50
M16x1,5 M20x1,5 A 8 13 9 25 1.239.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 A 8 15 14 30 1.239.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 C 15 15 16,5 1.239.2532.50
M32x1,5 M40x 1,5 C 15 19,5 23 1.239.3240.50
M40x 1,5 M50x1,5 C 15 19,5 30 1.239.4050.50
M50x1,5 Mé63x1,5 C 15 20 39 1.239.5063.50
M12x1,5 PG 7 A 8 12 6,5 17 1.239.1207.50
M16x1,5 PG 9 C 1 19 8,5 1.239.1609.50
M20x1,5 PG 13,5 A 8 13 14 25 1.239.2013.50
M63x1,5 PG 48 C 15 20 51 1.239.6348.50
PG 7 M12x1,5 C 15 19 [¢) 1.239.0712.11
PG 9 M16x1,5 A 8 12 9 21 1.239.0916.11
PG 11 M20x1,5 C 15 19 11,5 1.239.1120.11
PG 13,5 M20x1,5 A 8 13 14 25 1.239.1320.11
PG 16 M25x1,5 A 8 15 16 30 1.239.1625.11
PG 21 M32x1,5 A 8 15 21 37 1.239.2132.11
PG 29 M40x 1,5 A 10 17 30 45 1.239.2940.11
PG 36 M50x1,5 C 15 19,5 37 1.239.3650.11
PG 42 M50x 1,5 C 15 19,5 43 1.239.4250.11
PG 48 Mé63x1,5 C 15 20 48 1.239.4863.11

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA




E-Ms/E-K Metr./PG

GL Pacwmputens E -Ms Ll
@ Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas **JY"!
Pacwmputens K —Fs
Matepuan PA
a] e 3aBofckon LBeT YepHblit RAL 7035
e * Tun K-Fs
H
Hapy>xHas pe3bba BHyTpeHHsAs pe3bba [inuta pe3b6bi Bbicota [inametp No ans 3akasa
MM MM MM

M12x1,5 M16x1,5 5 15 18 1.033.1216.50
M16x1,5 M20x1,5 6 17,5 22 1.033.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 6,5 19 27 1.033.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 6,5 21 34 1.033.2532.50
M32x1,5 M 40x 1,5 7 23 42 1.033.3240.50
M40x 1,5 M50x1,5 9 31 53 1.033.4050.50
M50x1,5 M 63 x 1,5 9 31 66 1.033.5063.50
PG 7 PG 9 5 15 17 1.033.0709.01
PG 9 PG 11 6 16,5 20 1.033.0911.01
PG 9 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.0913.01
PG 11 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.1113.01
PG 11 PG 16 6 18,5 24 1.033.1116.01
PG 11 PG 21 6 20,5 30 1.033.1121.01
PG 13,5 PG 16 6,5 19 24 1.033.1316.01
PG 13,5 PG 21 6,5 21 30 1.033.1321.01
PG 16 PG 21 6,5 21 30 1.033.1621.01
PG 16 PG 29 6,5 22,5 39 1.033.1629.01
PG 21 PG 29 7 23 39 1.033.2129.01
PG 29 PG 36 8 27,5 50 1.033.2936.01
PG 36 PG 42 9 31 57 1.033.3642.01
PG 42 PG 48 10 88 64 1.033.4248.01
PG 11 * PG 13,5 8 15 24 1.233.1113.11
PG 13,5 * PG 16 9 16 27 1.233.1316.11
PG 16 * PG 21 10 19 33 1.233.1621.11
PG 21 * PG 29 11 21 42 1.233.2129.11

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 141



RE-Ms Metr./PG/NPT
} _ @ Marepuan TlaTyHb HAKENMpOBaHHaS

M16x1,5 PG 9 1.039.1609.01
M20x1,5 PG 13,5 1.039.2013.01
M25x1,5 PG 16 1.039.2516.01
M32x1,5 PG 29 1.039.3229.01
M16x1,5 1/2" NPT 1.171.1612.50
M25x1,5 1/2" NPT 1.171.2512.50

M32x1,5 1 NPT 1.171.3210.50

PG 11 M20x 1,5 6,5 12,5 22 1.039.1120.01

M25x1,5 1.039.1625.01
1/2" NPT 1.171.1112.01
1/2" NPT 1.171.1612.01

3/4" NPT 1.171.2134.01




DS/WN

YNnoTHUTENIbHbINA
Hunnenb WN

[%)
SW

(1T

YnnotHutenbHas npo6ka DS

—

GL

AG

YnnortHutenbHaa npo6ka DS

1.250.1201.50

N
N
(6]

1.250.2001.50

N
o
N
(€]
(€]

1.250.3201.50

w
N
w
N
(8]

1.250.5001.50

(6]
o
6]
[e
[€,]

&

YnnotHutenbHas npo6ka DS
Matepuan

Bua 3awutbl

[lnanasoH TemMnepatyp
npogomxuTenbHoe Bo3gelicteue ot -20°C go + 80°C
YnnoTtHuTenbHbli Hunnenbs WN

Matepuan PE

Bua 3awuthl IP 54

[lnanasoH TemMnepatyp

npogomxuTenbHoe Bo3gelicteue ot -20°C go + 80°C

Jnactomep
IP54

YnnotHutenbHbi HUNneno» WN

19,8 15 1.282.1600.50

29,5 24 1.282.2500.50

65,8 37 1.282.4000.50

1.282.6300.50

[e
w
N
o

68,8 56




Konbua kpyrnoro ceueHmsa Metr./PG

Konbuo kpyrnoro ceyenua NBR

Matepuan

[lnanasox Temneparyp
NPOJOIXUTENbHOE
BO3[elCTBNe

NBR

ot -30°C go + 120°C

Konbuo kpyrnoro ceyenua FPM

Konbuo kpyrnoro ceyeHns Cunukox g
Martepuan VMQ (CunukoH) Z*M*
[lnanasox Temneparyp =
NPOAOIXUTENbHOE

BO3[eliCTBNe ot -60°C go + 250°C

Martepuan FPM

[lnanasoH Temnepatyp

npoaoNXuTenbHoe

BO3[eliCTBNe ot -40°C go + 200°C

Konbua kpyrnoro ceueHmsa HSK-K
COOTBETCTBYIOT pa3mepy
HapyXHOMN pe3b0bl BHyTpeHHWit fnameTp LWnpuHa No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3aka3a
MM MM NBR FPM VMQ

M12x1,5 10 1,5 1.321.1200.57  1.321.1200.58 1.321.1200.59
M16x1,5 12 1,5 1.321.1600.57  1.321.1600.58 1.321.1600.59
M20x1,5 17 1,8 1.321.2000.57  1.321.2000.58 1.321.2000.59
M25x1,5 22 2 1.321.2500.57  1.321.2500.58 1.321.2500.59
M32x1,5 29 2 1.321.3200.57  1.321.3200.58 1.321.3200.59
M40x 1,5 35 2 1.321.4000.57  1.321.4000.58 1.321.4000.59
M50x1,5 43 2 1.321.5000.57  1.321.5000.58 1.321.5000.59
M63x1,5 55) 2 1.321.6300.57  1.321.6300.58 1.321.6300.59
PG 7 10 1,5 1.321.0700.17  1.321.0700.21 1.321.0700.22
PG 9 12 1,5 1.321.0900.17  1.321.0900.21 1.321.0900.22
PG 11 16 1,5 1.321.1100.177  1.321.1100.21 1.321.1100.22
PG 13,5 17 1,8 1.321.1300.177  1.321.1300.21 1.321.1300.22
PG 16 18 1,5 1.321.1600.17  1.321.1600.21 1.321.1600.22
PG 21 26 2 1.321.2100.177  1.321.2100.21 1.321.2100.22
PG 29 S8 2 1.321.2900.17  1.321.2900.21 1.321.2900.22
PG 36 43 2 1.321.3600.177  1.321.3600.21 1.321.3600.22
PG 42 50 2 1.321.4200.17  1.321.4200.21 1.321.4200.22
PG 48 55 2 1.321.4800.17  1.321.4800.21 1.321.4800.22
3/8" NPT 13 2 1.321.3800.77  1.321.3800.78 1.321.3800.79
1/2" NPT 19 1,8 1.321.1200.77  1.321.1200.78 1.321.1200.79
3/4" NPT 22 2 1.321.3400.77  1.321.3400.78 1.321.3400.79
1” NPT 29 2 1.321.1000.77  1.321.1000.78 1.321.1000.79
1 1/4" NPT 38 2,5 1.321.5400.77  1.321.5400.78 1.321.5400.79
1 1/2" NPT 45 2,5 1.321.6400.77  1.321.6400.78 1.321.6400.79

144

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



YNNnoTHUTeNbHbIE KONbLLA Mel'r / PG

ANA COeAVHMTENIbHON pe3b0Obl

YnnotHutenbHoe KonbLo PE (nonuatuneH) ansa coeguHUTENbHON pe3bobi

Matepuan nonn3TUEH
[nanasoH Temneparyp

NPOAOIXUTENbHOE

BO3/€eCTBNE ot -30°C go + 70 °C

YnnoTHuTenbHoe Kosnbuo HD (BbicOKOe fiaBnieHUe) Ans cOefNHUTESNbHOI pe3bobl

Martepuan BOJIOKHUCTBIA KOMMO3UT
[nanasoH Temneparyp

NPOJONXUTENbHOE

BO3/eiCTBNE ot -40°C po + 300°C

M12x1,5 1.325.1200.59 1.325.1200.50
M20x1,5 1.325.2000.59 1.325.2000.50
M32x1,5 1.325.3200.59 1.325.3200.50

M50x1,5 1.325.5000.59 1.325.5000.50

PG 9 15,2 19 1.325.0900.19 1.325.0900.20

W

PG 13,5 20,4 25 1.325.1300.19 1.325.1300.20

W

PG 21 28,3 33,5 1.325.2100.19 1.325.2100.20

13

PG 36 47 55 1.325.3600.19 1.325.3600.20

N

1.325.4800.19 1.325.4800.20

N

PG 48 59,3 69




KLE Metr./PG

o |
AG
HapyxHas AN
pe3bba [inuHa pe3b6bl Bbicota ﬁ’ 1@k No ans 3aka3a
MM MM MM MM
MI12x1,5 5,5 15,0 16 5-7,5 1.143.1200.50
M16x1,5 6,0 16,0 19 7-10 1.143.1600.50
M20x1,5 6,5 18,0 24 10-14 1.143.2000.50
M25x1,5 8,0 21,0 34 12-21,5 1.143.2500.50
M32x1,5 8,0 22,0 42 16-27 1.143.3200.50
M40x1,5 9,5 25,5 52 22-33 1.143.4000.50
M50x1,5 9,5 25,5 52 25-38,5 1.143.5000.50
PG 7 55 14,8 16 55-8 1.143.0700.01
PG 9 6 16,6 19 6,5-10 1.143.0900.01
PG 11 6 17,3 22 7,5-12 1.143.1100.01
PG 13,5 6,5 17,8 24 8,5-14 1.143.1300.01
PG 16 6,5 18,3 26 95-16 1.143.1600.01
PG 21 7,5 20,8 33 12-21 1.143.2100.01
PG 29 8 21,8 42 19-30 1.143.2900.01
PG 36 9.5 25,3 52 25-37 1.143.3600.01
PG 42 10 26,3 59 31-43 1.143.4200.01
PG 48 11 27,3 64 35-48 1.143.4800.01

146 MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



CknagHoe KOJIeHO Metr./PG/NPT

L Matepuan PA
Konbuo kpyrnoro ceveHuss NBR }
< e Bua 3awusl IP 68 =

[lnanasoH TemMnepatyp

T o NPOAOXMTENbHOE
BO3/€liCTBME o1 -20°C go + 80°C
3aBOACKON LBeT cepbii  RAL 7035

F . yepHbli RAL 9005

o)

AG

M 16x1,5
M 25x1,5
Pg 9
Pg 21

M16x1,5

M25x1,5

M16x1,5
M 25x1,5
M 16x1,5
M 25x1,5
PG 9

PG 21

1.316.1600.50

1.316.2500.50

1.316.0900.11

1.316.2100.11

19 1.315.1600.50

33 1.315.2500.50

1.316.1601.50

1.316.2501.50

1.316.0901.11

1.316.2101.11

1.315.1601.50

1.315.2501.50

PG 11 PG 11 8 27 31,5 6 22 1.315.1100.11 1.315.1101.11

PG 16 PG 16 10 32,5 37,5 8 27 1.315.1600.11 1.315.1601.11

PG 29
3/8" NPT

3/4" NPT

1.315.2900.11

1.315.3800.70

1.315.3400.70

1.315.2901.11

1.315.3801.70

1.315.3401.70




Metr./PG

@ mm Matepuan PA EE
,ﬁ@%’ @ YnnoTHeHne NBR X*M*I
— Bug, 3aLumThl IP 65 =
w \ / 1 [nanasox Temnepartyp
/| |\ < NPOJOMKUTENbHOE
A 1y T BO3JeNcTBMe o1 -20°C go + 80°C
I i B 3aBojcKon LBeT cepbin RAL 7011
N W YepHblii RAL 9005
C
B
Pa3zmep Jnametp A B C D F H No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM uBet ceph||7| uBet l'IepHI:II./'I
M16x1,5 4 49 47 37 15 29,5 1.312.1600.50 1.312.1601.50
M20x1,5 4 49 47 37 15 29,5 35 1.312.2000.50 1.312.2001.50
M25x1,5 ) 69 65 52 21 42 44 1.312.2500.50 1.312.2501.50
M32x1,5 6 90 78 65 9 65 55 1.312.3200.50 1.312.3201.50
M40x 1,5 6 100 94 80 10 80 66 1.312.4000.50 1.312.4001.50
M50x1,5 o) 116 101 88 12 88,5 76 1.312.5000.50 1.312.5001.50
PG 11 4 49 47 87 15 29,5 25 1.312.1100.11 1.312.1101.11
PG 16 4 49 47 37 15 29,5 35 1.312.1600.11 1.312.1601.11
PG 21 o) 69 65 52 21 42 44 1.312.2100.11 1.312.2101.11
PG 29 [ 90 78 65 9 65 55 1.312.2900.11 1.312.2901.11
PG 36 6 100 94 80 10 80 66 1.312.3600.11 1.312.3601.11
PG 48 6 116 101 88 12 88,5 76 1.312.4800.11 1.312.4801.11

148

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



FW-ZN/T Metr./PG

D ®naHyeBoe KoneHo ZN Ll
E H T Martepuan LluHKoBOE NNTbE NOZ AaBNEHNEM **.M,:
o N M Bup 3awuTbl IP 65
®naHyeBoe KoneHo T m
© Matepuan PA
Bup 3awuTbl IP 65
a—— 3aBofcKon LBeT cepbiii RAL 7035
A

B MeTpuiyecKoM UCNoJIHeH!UN No 3anaBKe

A C D E G H No ans 3akasa
MM MM MM MM MM

®naHuyeBoe KoneHo ZN

M20x1,5 56 53 44 55 35 1.306.2000.50
M25x1,5 65 63 54 5,5 42 1.306.2500.50
M32x1,5 75 71 60 55 52 1.306.3200.50
M50x1,5 93 89 72 6,5 69 1.306.5000.50
Mé63x1,5 114 96 84 6,5 74 1.306.6300.50
PG 9 50 45 37 4,3 30 1.306.0900.05
PG 11 50 45 37 4,3 30 1.306.1100.05
PG 13,5 56 53 44 55 35 1.306.1300.05
PG 16 56 53 44 5,5 35 1.306.1600.05
PG 21 65 63 54 55 42 1.306.2100.05
PG 29 74 70 60 5,5 52 1.306.2900.05
PG 36 94 89 72 6,5 69 1.306.3600.05
PG 42 114 96 84 6,5 74 1.306.4200.05
PG 48 114 96 84 6,5 74 1.306.4800.05
®nanuyeBoe KoneHo T

PG 9 50 45 37 4,3 29 1.306.0900.14
PG 11 50 45 37 4,3 29 1.306.1100.14
PG 13,5 56 53 44 5,5 35 1.306.1300.14
PG 16 56 53 44 55 35 1.306.1600.14
PG 21 68 68 55,5 5,5 43 1.306.2100.14
PG 29 74 70 60 55 52 1.306.2900.14
PG 36 93 88 72 6,5 68 1.306.3600.14

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 149



KabenbHbIX BEOAOB C pe3b60BbIM coefuHeHnem HSK

m @ MoHTaXHbIN WHCTPYMEHT AN HECJI0XKHOr0 U aKKypaTHOro MOHTaXa
T

1.500.1400.04
1.500.1700.04
1.500.2000.04
1.500.2400.04
30 60 18 40,5 1.500.3000.04
3 60 20 435 1500330004
36 60 22 47,5 1.500.3600.04
o 40 100 25825 1500400004
41 100 27 53,5 1.500.4100.04
o 42 100 27 s45 0 1500420004
46 100 31 60 1.500.4600.04
50 100 32 655 1500500004
53 100 32 71,5 1.500.5300.04
Ss85 100 82 72 1500550004
57 100 36 75,5 1.500.5700.04
60 100 38 785 1500600004
64 100 40 84 1.500.6400.04

68 100 42 87 1.500.6800.04




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJINBaeéM CTaHAapPThbl

CraHpapTtHble obLenpombiwneHHble Snapflex

MHHOBaLMOHHaA 3anaTeHTOBaHHaA cMcTeMa Ans Npoknag- Snapflex MmMbkme meTpuyeckme rodpoLLiaHrn 13
K1 Kabens B rohpoLLiaHrax MeTpPUYecKmx pasMepos ¢ nonvamuaa
BbICOKMM YCUIIEM Ha BblpblBaHMe
Snapsplit BcraBHble Y- 1 T-o6pa3sHble cucTembl
VIHCTPYKLMA MO MOHTaXxy Ha cTp. 165. oTBeTBNIeHWI noaxogslme K Snapflex
Snapturn Beog anis rodpolunaHra us noanammuga c

BbICOKOW CTOMKOCTbIO K BblPbIBAHUIO

Snapclic DUO BBog Ans ropoLLnaHra ¢ UHTErprMpoBaH-
HbIM KabesbHbIM BBOLOM

Snapclic-DUO-  CknagHow yrioson BBog Asist
PA-W roppoLunaHra ¢ UHTErPUPOBaHHbIM
KabenbHbIM BBOAOM

Snapclip Oep>katenb ans ropolusiaHra nogxoas-
wumim ansa Snapflex n3 nonnammpa

Snapform Yroakn n3 metansa gia roppoLunaHros




152

Snapflex / Snapsplit

Snapflex

Martepuan

[lnanasoH Temnepatyp
NPOJOIXUTENbHOE
BO3/€NCTBME
3aBojacKoi LBeT

L%J

&

PA

ot -30°C go + 100°C

cepbin RAL 7031, yepHblii RAL 9005

W3penusa un3 nonaunponuseHa - No 3afaBKe

Snapsplit

Martepuan

[nanasoH Temneparyp
NPOJOMXMTENbHOE BO3JelCTBME
Bup 3awutel

3aBoACKOM LBeT |

-

* *

PA M
-

ot -40°C o + 100°C
IP 42
yepHblit RAL 9005

Snapflex Snapsplit A
BHyTpeHHNi (Mopxopawmi k Snapflex)
Pa3mep [mametp [nametp No ans 3akasa No ans 3akasa A WvpnHa C  Papmyc No ans 3akasa
[Nnavetp MM MM LiBET Cepblil LIBET YepHblii MM MM MM MM LiBET YepHblii
16 10,7 16 1.510.1600.50 1.510.1601.50 T-06pasHblii dnemMeHT
20 14,1 20 1.510.2000.50 1.510.2001.50 20 16 43 60 1.518.2001.50
25 18,3 25 1.510.2500.50 1.510.2501.50 25 20 49 63 1.518.2501.50
32 24,3 32 1.510.3200.50 1.510.3201.50 32 25 57 73 1.518.3201.50
40 31,2 40 1.510.4000.50 1.510.4001.50 40 32 65 85 1.518.4001.50
50 39,6 50 1.510.5000.50 1.510.5001.50
63 50,6 63 1.510.6300.50 1.510.6301.50 Y-06pa3Hblii 3neMeHT
20 16 52 52 1.519.2001.50
25 20 62 62 1.519.2501.50
32 25 72 72 1.519.3201.50
40 32 86 86 1.519.4001.50

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA




Snapturn

Matepuan PA Ll
c € [lnanasoH TemMnepatyp 5 M‘!
*x
NPOAOXMTENbHOE

BO3eiCTBMe ot -20°C go + 80°C
3aBofCKON LBeT YepHbIn

Tecmponarme Ha COOTBETCTBUE MEeXAYHAPOAHbIM
CTaHfapTam B CTafiuu NOAroToOBKU

[nnHa

Pasmep Bbicota Hapyxtas  MMoaxopswmii K pe3bbbl [Mvnamvetp No ans 3akasa
[nametp MM pe3bba Snapflex MM MM

16 26,5 M16x1,5 16 9 9 1.515.1601.50
20 29 M 20x1,5 20 9 12,5 1.515.2001.50
25 32 M25x1,5 25 11 16,5 1.515.2501.50
32 36 M32x1,5 32 11 22,5 1.515.3201.50
40 36 M 40x1,5 40 13 29,5 1.515.4001.50
50 40 M50x1,5 50 13 36,5 1.515.5001.50

WHCTpyKLmMA No MoHTaXxy
Ha cTp. 171

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 153



Snapclic-DUO-PA Metr./PG

Matepuan PA A

YnnotHutenoHas BctaBka NBR * M .
T

[nanasox Temnepatyp -

NPOACIXMTENbHOE
BO3JeNcTBMe o1 -40°C go + 100°C

Pe3b6a NPT u gnuHHan pe3bba no 3asBke

HapyxHas [nnHa A
pe3bba pesbbbl  Bbicota  [luametp g(? >|@|< MopxopAwmi k No ans 3akasa >|@|< Mopxonawmi K No ans 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex MM SM-WS
M16x1,5 8 42 25 22 5-10 16 1.542.1601.50 5-10 DN 10 1.542.1610.50
M16x1,5 8 42 25 22 3-7 16 1.542.1601.51 3-7 DN 10 1.542.1610.51
M20x1,5 9 44 25 24 6-12 DN 12 1.542.2012.50
M20x1,5 9 44 25 24 5-9 DN 12 1.542.2012.51
M20x1,5 10 46 30 27 10-14 20 1.542.2001.50 10-14 DN 14 1.542.2014.50
M20x1,5 10 46 30 27 7-12 20 1.542.2001.51 7-12 DN 14 1.542.2014.51
M25x1,5 11 50 35 33 13-18 25 1.542.2501.50 13-16 DN 17 1.542.2517.50
M25x1,5 11 50 35 33 9-16 25 1.542.2501.51 9-16 DN 17 1.542.2517.51
M32x1,5 11 60 42 42 18-24 32 1.542.3201.50 18 -22 DN 23 1.542.3223.50
M32x1,5 11 60 42 42 13-20 32 1.542.3201.51 13-20 DN 23 1.542.3223.51
M40x1,5 13 60 50 53 22-31 40 1.542.4001.50 22-28 DN 29 1.542.4029.50
M40x 1,5 13 60 50 53 20-26 40 1.542.4001.51 20-26 DN 29 1.542.4029.51
PG 11 8 42 25 22 5-10 16 1.543.1116.14 5-10 DN 10 1.543.1110.14
PG 11 8 42 25 22 3-7 16 1.543.1116.15 3-7 DN 10 1.543.1110.15
PG 13,5 9 44 25 24 6-12 DN 12 1.543.1312.14
PG 13,5 9 44 25 24 5-9 DN 12 1.543.1312.15
PG 16 10 46 30 27 10-14 20 1.543.1620.14 10-14 DN 14 1.543.1614.14
PG 16 10 46 30 27 7-12 20 1.543.1620.15 7-12 DN 14 1.543.1614.15
PG 21 11 50 35 33 13-16 25 1.543.2125.14 13-16 DN 17 1.543.2117.14
PG 21 11 50 35 33 9-16 25 1.543.2125.15 9-16 DN 17 1.543.2117.15
PG 29 11 60 42 42 18-22 32 1.543.2932.14 18-22 DN 23 1.543.2923.14
PG 29 11 60 42 42 13-20 32 1.543.2932.15 13-20 DN 23 1.543.2923.15
PG 36 13 60 50 53 22-28 40 1.543.3640.14 22-28 DN 29 1.543.3629.14
PG 36 13 60 50 53 20-16 40 1.543.3640.15 20-26 DN 29 1.543.3629.15
WNHCTPYKLMs NO MOHTaXy
Ha cTp. 170
{.'_k__

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



Snapclic-DUO-Ms Metr./PG

Martepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas T
KnemmHas BcTaBka PA ***M’!
=] > 2 YnnoTHutenbHas BctaBka NBR -
[nanasoH Temnepatyp
NPOfoMXUTENIbHOE
H GL BO3/eiCTBME ot -40°C o + 100°C

Pe3bba NPT u gnuHHas pe3bba no 3asBke

TaK)Ke MOXXeT NOCTaBAATLCA KaK BapnaHT EMV!
HapyxHas [nuHa AN
pe3sbba pesbbbl  Bbicota  [luametp ﬁ’ >|@|< MopxopAwmin K No ans 3akasa >|@|< MopxopAwmin K No ans 3akasa

MM MM MM MM MM Snapflex MM SM-WS

M16x1,5 6 38,5 23 20 5-10 16 1.547.1601.50 5-10 10 1.547.1610.50
M16x1,5 6 38,5 23 20 3-7 16 1.547.1601.51 3-7 10 1.547.1610.51
M20x1,5 6 39,5 25 22 6-12 12 1.547.2012.50
M20x1,5 6 39,5 25 22 5-9 12 1.547.2012.51
M20x1,5 [¢) 41,5 29 24 10-14 20 1.547.2001.50 10-14 14 1.547.2014.50
M20x1,5 6 41,5 29 24 7-12 20 1.547.2001.51 7-12 14 1.547.2014.51
M25x1,5 7 44,5 30 30 13-18 25 1.547.2501.50 13-16 17 1.547.2517.50
M25x1,5 7 44,5 30 30 9-16 25 1.547.2501.51 9-16 17 1.547.2517.51
M32x1,5 8 52,5 39 40 18-24 32 1.547.3201.50 18-22 23 1.547.3223.50
M32x1,5 8 52,5 39 40 13-20 32 1.547.3201.51 13-20 23 1.547.3223.51
M40x1,5 8 59 45 50 22-31 40 1.547.4001.50 22-28 29 1.547.4029.50
M40x 1,5 8 59 45 50 20-26 40 1.547.4001.51 20-26 29 1.547.4029.51
PG 11 6 38,5 23 20 5-10 16 1.548.1116.01 5-10 10 1.548.1110.01
PG 11 6 38,5 23 20 3-7 16 1.548.1116.15 3-7 10 1.548.1110.15
PG 13,5 6 39,5 25 22 6-12 12 1.548.1312.01
PG 13,5 6 39,5 25 22 5-9 12 1.548.1312.15
PG 16 6 41,5 29 24 10-14 20 1.548.1620.01 10-14 14 1.548.1614.01
PG 16 6 41,5 29 24 7-12 20 1.548.1620.15 7-12 14 1.548.1614.15
PG 21 7 44,5 30 30 13-16 25 1.548.2125.01 13-16 17 1.548.2117.01
PG 21 7 44,5 30 30 9-16 25 1.548.2125.15 9-16 17 1.548.2117.15
PG 29 8 52,5 39 40 18-22 82 1.548.2932.01 18-22 23 1.548.2923.01
PG 29 8 52,5 39 40 13-20 32 1.548.2932.15 13-20 23 1.548.2923.15
PG 36 8 59 45 50 22-28 40 1.548.3640.01 22-28 29 1.548.3629.01
PG 36 8 59 45 50 20-16 40 1.548.3640.15 20-26 29 1.548.3629.15

WHCTpyKLmMA No MOHTaXxy
Ha cTp. 170

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 155



Snapclic-PA-W

Metr./PG/NPT

C€

Marepuan PA =
Konbuo kpyrnoro cevenna NBR
[nanasox Temnepatyp
NPOLONXUTENbHOE

BO3feliCTBME
3aBojCcKon LBeT

o1 -20°C o + 80°C
YepHblii

-
o
AG
HapyxHas [nuHa AN
pe3bba pe3bbbl  BbicoTa InuHa R /Q N Nopxopawmii k- No ans 3akasa NoaxopAwwmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM it Snapflex SM-WS

M20x1,5 9 30,5 38 7 7 24 DN 10 1.552.2010.50
M25x1,5 11 40 53 10 10 38 20 1.552.2520.50 DN 14 1.552.2514.50
M25x1,5 11 40 53 10 10 33 25 1.552.2525.50 DN 17 1.552.2517.50
M32x1,5 11 51,9 64,5 14 14 42 32 1.552.3200.50 DN 23 1.552.3223.50
PG 13,5 9 30,5 38 25 7 24 DN 10 1.552.1310.14
PG 16 10 32,5 41,5 30 8 27 16 1.552.1616.14 DN 12 1.552.1612.14
PG 21 11 40 58 85 10 33 20 1.552.2120.14 DN 14 1.552.2114.14
PG 21 11 40 53,5 35 10 33 25 1.552.2125.14 DN 17 1.552.2117.14
PG 29 11 51,5 64,5 42 14 42 2 1.552.2932.14 DN 23 1.552.2923.14
1/2" NPT 13 30,5 38 25 7 24 DN 10 1.552.1210.70
3/4" NPT 13 40 53 35 10 33 20 1.552.3420.70 DN 14 1.552.3414.70
3/4" NPT 13 40 53,5 35 10 33 25 1.552.3425.70 DN 17 1.552.3417.70
1” NPT 19 51,5 64,5 42 14 42 32 1.552.1032.70 DN 23 1.552.1023.70

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA




Snapclic-DUO-PA-W Metr./PG

L Martepuan PA HE
c € YnnoTHutenbHas BctaBka NBR M o
[lnanason Temnepatyp £

NPOAOXUTENbHOE
@ BO3[eiCcTBNe o1 -20°C go + 80°C
L 3

Pe3b6a NPT u gnuHHas pe3bba no 3asBke

HapyxHas [nvHa AN
pe3sbba pesbbbl  Bbicota [nvHa  Jlnametp /< ﬁ’ >|@|< Mogxopawmin k. No Ans 3akasa >|@|< Mopxopswwmii k No ans 3akasa
MM MM MM MM M Snapflex MM SM-WsS

M20x1,5 9 30,5 74,5 25 7 24 6-12 DN 10 1.554.2012.50
M20x1,5 9 30,5 74,5 25 7 24 5-9 DN 10 1.554.2012.51
M25x1,5 11 40 93 35 10 33 13-18 25 1.553.2501.50 13-16 DN 14 1.554.2517.50
M25x1,5 11 40 93 35 10 88 9-16 25 1.553.2501.51 9-16 DN 17  1.554.2517.51
M32x1,5 11 51,5 110,5 42 14 42 18-22 32 1.553.3201.50 18-22 DN 23  1.554.3223.50
M32x1,5 11 51,5 110,5 42 14 42 13-20 32 1.553.3201.51 13-20 DN 23 1.554.3223.51
PG 11 8 27 66,5 25 [¢) 22 5-10 16 1.554.1116.14 5-10 DN 10 1.554.1110.14
PG 11 8 27 66,5 25 6 22 3-7 16 1.554.1116.15 3-7 DN 10 1.554.1110.15
PG 13,5 ) 30,5 74,5 25 7 24 6-12 DN 12 1.554.1312.14
PG 13,5 9 30,5 74,5 25 7 24 5-9 DN 12 1.554.1312.15
PG 16 10 32,5 78 30 8 27 10-14 20 1.554.1620.14 10-14 DN 14 1.554.1614.14
PG 16 10 32,5 78 30 8 27 7-12 20 1.554.1620.15 7-12 DN 14 1.554.1614.15
PG 21 11 40 93 35 10 88 13-16 25 1.554.2125.14 13-16 DN 17 1.554.2117.14
PG 21 11 40 93 35 10 33 9-16 25 1.554.2125.15 9-16 DN 17 1.554.2117.15
PG 29 11 51,5 110,5 42 14 42 18-22 32 1.554.2932.14 18-22 DN 23 1.554.2923.14
PG 29 11 51,5 110,5 42 14 42 13-20 32 1.554.2932.15 13-20 DN 23 1.554.2923.15

WNHCTpyKLMA No MOHTaXy
Ha cTp. 170

Mpaga pmpmbl HUMMEL Ha “3MeHeHMA pa3MepoB 1 KOHCTPYKLIUN COXPaHAIOTCA 157



Snapclip / Snapform

*

Martepuan PA/ S
BbicoKOKauecTBeHHas CTanb [ M*I
* x

[lnanasoH Temnepartyp

NPOACIXMTENbHOE
BO3JeNcTBMe ot -30°C go + 100°C
3aBojCcKon LBeT cepbin  RAL 7031

YepHbin RAL 9005

Nspenusa us nonunponusieHa - no 3asaBke

MopxopAwmin K BbicoTa InuHa LWunpnHa No ans 3akasa No ans 3akasa
Snapflex MM MM MM LiBeT cepbiii LiBET YepHbIil
Snapclip

16 25 21 1.730.1600.50 1.730.1601.50
20 30 28 1.730.2000.50 1.730.2001.50
25 34 34 1.730.2500.50 1.730.2501.50
32 40 42 1.730.3200.50 1.730.3201.50
40 50 51 1.730.4000.50 1.730.4001.50
50 60 62 1.730.5000.50 1.730.5001.50
63 72 76 1.730.6300.50 1.730.6301.50
Snapform

16 50 66 30 1.318.1600.04
20 60 75 34 1.318.2000.04
25 65 80 39 1.318.2500.04
32 75 90 46 1.318.3200.04
40 95 105 55 1.318.4000.04
50 115 125 66 1.318.5000.04
63 145 165 82 1.318.6300.04

MpaBa crpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

FodpupoBaHHble pykaBa g 3awWwuTbl Kabens

CucremMbl BBOAOB A1 3aLMUTHbIX N1acTMacCcoBbIX I'OCprUJ-

JlaHroB 06Lu,ero npMeHeHUA ONA MallMHOCTPOEeHMA 1 Kar.

cTpouTtenbcTBa. Cncrema BBoOLOB ANA wnaHros EH asnsaet-
cA yHMBepcaanoﬂ M NogxoauT NoYTn OonAa Bcex nonynap-
HbIX CUCTEM FOdeOLUJ'IaHI'OB.

CncteMa pe3bboBbIX coeanHeHUn cepumn EH yHuBepcanbHa
M NOAXOoAUT MOYTU KO BCEM CEPUIAHO BbIMyCcKaeMbIM
cncTemMam ¢ ropprpoBaHHbIMU TPyOKamu.

SM-WS-PA

SM-N

SM-W

Mbkune rodpolunaHrn DN 13 nonnamuga

3anaTeHTOBaHHbI BbICTPbIA MOHTaX
cncTem ¢ rodhpupoBaHHBIMU TRyOKaMM

3anaTeHTOBaHHbI BbICTPbIA MOHTaX
KONeHYaTbIX Pe3b00BbIX COEAMHEHN ANA
ropprpoBaHHbIX TPYOOK

159



SM-N / SM-WS-PA Metr./PG/NPT/DN

SM-WS-PA
Marepuan PA S
Bup sawmTbl IP 54, ¢ KONbLOM KPYrioro ceyeHns Ha sl a ’Z‘M*f
19} COeLMHUTENbHON pe3bbe 1 XecTKUM -
= MOHTaoM rocppupoBaHHoii Tpybkm IP 65
[nanasox Temnepatyp
nPOAOXMTENIbHOE SM-WS-PA
GL H BO3[jeNcTBMe ot -20°C go + 80°C Martepuan PA
3aBofcKol LBeT cepblid, RAL 7031, yepHbiit RAL 9005 [lnanasoH Temnepatyp
NpoAoAXMTENbHOE
w c € BO3[€eiiCTBNE oT-40°C po + 110°C
@ 3aBofACKoON LBeT cepblid, RAL 7031, yepHbiit RAL 9005
SM-N SM-WS-PA
[nvHa AN
HapyxHas  pe3bbbl Bbicota W DN No ans 3akasa No ans 3akasa Pa3mep Tun d D No ans 3akasa No ans 3akasa
pe3bba mm  mm mm cepblit YepHblit DN mm mm  mm cepbii YepHblit
M16x1,5 8 23 17 10 1.511.1600.50  1.511.1601.50 10 PA 10 13 1.510.0900.14  1.510.0901.14
M20x1,5 9 28 24 14 1.511.2000.50  1.511.2001.50 12 PA 12 155 1.510.1100.14  1.510.1101.14
M25x1,5 11 32 35 23 1.511.2500.50  1.511.2501.50 14 PA 14 18,5 1.510.1300.14  1.510.1301.14
M32x1,5 11 35 42 29 1.511.3200.50  1.511.3201.50 17 PA 16,5 21 1.510.1600.14  1.510.1601.14
23 PA 22,5 28,5 1.510.2100.14  1.510.2101.14
PG 9 8 23 17 10 1.511.0900.14  1.511.0901.14 29 PA 28,5 34,5 1.510.2900.14  1.510.2901.14
PG 11 8 25 21 12 1.511.1100.14  1.511.1101.14 37 PA 36 42 1.510.3600.14  1.510.3601.14
PG 13,5 9 28 24 14 1.511.1300.14  1.511.1301.14 50 PA 47,5 54 1.510.4800.14  1.510.4801.14
PG 16 10 29 27 17 1.511.1600.14  1.511.1601.14
PG 21 11 32 35 23 1.511.2100.14  1.511.2101.14
PG 29 11 35 42 29 1.511.2900.14  1.511.2901.14
PG 36 13 41 50 37 1.511.3600.14  1.511.3601.14
PG 48 14 46 64 50 1.511.4800.14  1.511.4801.14

NPT 3/8" 15 23 17 10 1.511.3800.70  1.511.3801.70
NPT1/2" 13 29 27 17 1.511.1216.70 1.511.1217.70
NPT 3/4" 13 32 35 23 1.511.3400.70  1.511.3401.70
NPT 1" 15 35 42 29 1.511.1000.70  1.511.1001.70

\,"'L'".m'\ 'L'l"1 |||'I'|"|'| 511\H515'11H'\'.'.I1'.||\||I||'|!|i'f||.'.1|'|';f;,f

Mpaga hmpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHWA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA



SM-W Metr./PG/NPT

L Martepuan PA e i
< m @ Konbuo kpyrnoro ceveHns NBR **JY"!
® Bup, 3awutsl IP 54 :
T NPV XeCTKOM MOHTaXe rothpupoBaHHOI
TpybKku IP 65
F [nanasoH Temnepatyp
) NPOfOMKMTENIbHOE
BO3[eicTBNe o1 -20°C go + 80°C
AG 3aBofcKon LBeT YepHblin RAL 9005
AN MoaxoaAwmi K
Hapy>xHas pe3bba [inuHa pe3b6bl Bbicota IinvHa Ml rothpupoBaHHoM No ans 3akasa
MM MM MM MM Tpybke SM DN
M16x1,5 8 23 43 19 10 1.513.1601.50
M20x1,5 9 30,5 52 24 14 1.513.2001.50
M25x1,5 11 40 70 33 23 1.513.2501.50
M32x1,5 11 51,5 83 42 29 1.513.3201.50
PG 9 8 23 43 19 10 1.513.0901.14
PG 11 8 27 48 22 12 1.513.1101.14
PG 13,5 9 30,5 52 24 14 1.513.1301.14
PG 16 10 32,5 56 27 17 1.513.1601.14
PG 21 11 40 70 88 23 1.513.2101.14
PG 29 11 51,5 83 42 29 1.513.2901.14
NPT 3/8" 15 23 43 19 10 1.513.3801.70
NPT 1/2" 13 32,5 56 27 17 1.513.1217.70
NPT 3/4" 13 40 70 33 23 1.513.3401.70
NPT 1" 15 51,5 83 42 29 1.513.1001.70

MpaBa rpmbl HUMMEL Ha nameHeHUs pa3smepoB 1 KOHCTPYKLMM COXPaHAIOTCA 161



‘/V‘/V‘/VJ'JLJHJMBLCQ//J

TexHu4yeckana nHpopmaymna

WHCTPYKLMN MO MOHTaXKy
[ipyrue nHocTpaHHblIe paspelunTesibHbie fOKYMEHTbI

a VHwBepcaanan ynnoTHuUTesNibHAaA BCTaBKa: aMeTp Kabens MoxeTt
Ha B3pbiBO3aljMLiEeHHbIe usfenvsa

ObITb MeHbLUe Ha 20 % AuameTpa OTBepCTUS, HO MaKcUManbHas pasHuLa

= BeHrpus BKI 03 ATEX 001 X MeX/y IMaMeTpoM Kabens v 0TBepPCTEM He JOSDKHa MpeBbillaTh 1 MM.
BKI 03 ATEX 002 X
BcraBku AnAa nnocKkoro kabens: CevyeHve ncnosnb3yemoro Kabens [0JIKHO
i e PCT 7454206 OT/NYATLCA MAKCUMYM Ha Ha 1MM 10 IHe 1 Ha 1MM O LUMpUHe oT 0bnacTn
PPC 00-27485 3aX1Ma 3a[iaHHoii Npou3BoaMTENeM. [eOMeTPUA cedeHus Kabens JomxKHa
COOTBETCTBOBATbL reOMeTPUN OTBEPCTUA BO BCTaBKe (no 6okam CKpyrneHue
Kuraii CQST CNEX06.1147U WIm Her) .
CQST CNEX06.1148U
MpmeHsemMble cokpaLleHVs
bpazunus INMETRO MC AEX-4665-X INMETRO MC AEX-6203-X R XnopKayuyk PP Monunponusien
: INMETRO MC AEX-5233-X INMETRO MC AEX-6410-X FPM  GropKayuyk PVC  Mommemumxiopus
INMETRO MC AEX-5234-X INMETRO MC AEX-6411-X Ms  Matys PVDF Mosveunningendopua
11T I ARETERRS INMETRO MC AEX-6412-X NBR  ByTaaneH-HATPUNbHBIA KayuyK SB CtuponbyTagmen
INMETRO MC AEX-8528 INMETRO MC AEX-8822-X PA Mlonuamua VMQ  CvvikoH
IECEx KEM 07.0012 IECEx KEM 07.0014X PE Monustunen
IECEx BVS 07.0020X IECEx BVS 07.0022X
= IECEx KEM 07.0013X IECEx BVS 07.0019X
" IECEx BVS 07.0021 IECEx KEM 06.0056

JlonyckM K 3KcnnyaTaumm gnsa kabenbHbix BBOAOB C cOefUHUTEeNIbHOM pe3b6om HSK-* /
PaspelwieHue Ha ucnonb3oBaHue 3Hayka VDE 40012033

[lnanasoH Temnepatyp CeugeTtenbcrao EC (EBpocoiosa) 06

162

CrpaHuua Katanora ApTukyn No apTukyna NPOAOXMTENb-HOE Jonyck G fonyck D UcnbiTaHun obpasuia usgenus
BO3feNcTBMe (ras) (nbinb)
102 RSD-Ms-Ex 1.078.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
102 RSD-Ms-Ex 1.079.* 60 °C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
104 RSD-INOX-Ex 1.098.* -20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
104 RSD-INOX-Ex 1.099.* -60 °C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
103 V-INOX-Ex 1.192.* 20 °C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
103 VAINOX-FPM-Ex 1.193.* -20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
103 VAINOX-VYMQ-Ex 1.194.* -60 °C - 180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
101 V-Ms-Ex 1.197.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
101 V-Ms-FPM-Ex 1.198.* -20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
101 V-Ms-VYMQ-Ex 1.199.* -60 °C - 180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
90 HSK-K-MZ-Ex 1.215.* -20°C-70°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
74,76,78, 80,82 HSK-K-Ex 1.291.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
74,76 HSK-K-Ex 1.295.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
98 HSK-V-Ex 1.296.* 20°C-95°C X X BVS 03 ATEX E 298
99, 100 V-Ex 1.297.* -20°C-90°C X X DMT 03 ATEX E 049
95, 96 SnapclicDuo-MsEx  1.566.*/1.567.* 20 °C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
94 Snapflex-Ex 1.560.* 20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
84 HSK-K-Multi-Ex 1.599.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
68,69,75,77,79,81,83 HSK-M/EMV-Ex 1.610.* / 1.616.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
72,91,92 HSK-MZ/EMV-Ex 1.611.* /1.617.* 220°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
88, 89 HSKAINOX-Ex 1.612.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
106, 107 HSK-M-Ex-d 1.622.* 60 °C-105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
106, 107 HSK-MZ-Ex-d 1.628.* -60 °C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
108, 109 HSKINOX-Ex-d 1.632.* -60°C-105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
108, 109 HSKINOX-PVDF-Ex-d 1.633.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
106, 107 HSK-M-PVDF-Ex-d 1.634.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
70,71 HSK-M-EMV-D-Ex 1.636.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
70,71 HSK-M-EMV-D-Ex 1.637.* 60 °C-105°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
68, 69,75,77,79,81,83 HSK-M/EMV-Ex 1.640.* / 1.646.* -60°C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
72,91,92 HSK-MZ/EMV-Ex 1.641.* / 1.647.* -60°C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
88, 89 HSKINOX-Ex 1.642.* -60 °C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
75,77,79,81, 83 HSK-M-PVDF-Ex 1.660.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
91, 92 HSK-MZ-PVDF-Ex 1.661.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
88, 89 HSKINOX-PVDF-Ex 1.662.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
68, 69 HSK-M-EMV-PVDF-Ex 1.666.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
72 HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex1.667.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
85 HSK-M-Multi-Ex 1.687.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
112 V-Ms-/INOX-Ex-d 1.875.%/1.895.* -20°C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
112 V-Ms-/INOX-FPM-Ex-d 1.876.*/1.896.* -20 °C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024
112 V-Ms-/INOX-VMQExd1.877.*/1.897.*  -60 °C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024
110,111 RSD-Ms-/INOXExd 1.878.*/1.898.* .20 °C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
110, 111 RSD-Ms-/INOX-Ex-d 1.879.%*/1.899.* -60 °C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024

Jlonyckn ans apyrux AnanasoHoB Temnepatyp B CTafau NoAroToBku. AKTyanbHylo nHdopMaumio Bel HaiiaeTe B MHTepHeTe Mo agpecy: www.hummel.com



ElectroNova

www.electronova.ru

TexHu4yeckana nHpopmauumsa

Knacc 3awurbi IP, EN 60529

—0o —
- 35 5 ) s 4 0 .
- ) S 2o 3 5] =) [V} @ 2
) Q > o =% - @ % @
=] ) z 22 © & = C& RS o35 ..
Q = = =< = = a
B = -1 o = ©
83 g S35 23 o= 23 5 =29
2 3 o F = F T IS @
] o s = = sz = =4 =
S o Sickss 5582 & o 23 5 d S s Osm
B E~ [=3s} oS © o ] [oN o
= (S i Sc XS ==y B3 =5 c o c2s
a OrC [o BTN o5 >5 o = [~ @ = C > cCs
E Qg © Q5 EcsC = G E3 = o [~ B =T
s Exg C o ©oms g ¥ oz og oz O&O 0&4,
=) © o3 © O T © T Eg © x © © x c &a o & x
© EIg E@o Eooo [=] = & =] ERnm ER S
0 S35 3 S’SE ] () ] e =9 S S o
= ER=N I3 E o] S E] El J=s J=
Q T © v © o T O m®m © O © O T O © S S T S O
I m ¥ = ™M T ™M 0= = ™M o M o M o Mm I T m I C

3awmTa OT Npu KOCHOBE-

HeT 3awuthl
HUA w

3awmTa o T NPUKOCHOBE-
HUM GOMBLLON NAOCKOCTbIO
Tena (TblibHasA CTOpPoHa
KWCTN pyKu)

3awmrta NpoTUB TBEPABIX
Hy>KePOAHbIX Ten
2> 50Mm

3awmra NpoTUB TBEPABIX
Hy>KePOAHbIX Ten
2> 12,5mMm

3aLymTa oT NPUKOCHOBE-
HWA nanbyamm

3almTa OT MPUKOCHOBEHUA
VIHCTPYMEHTamMu, NMpoBoJio-
KOW U T. . @ > 2,5MMm

3awuTa NpoTUB TBEPAbIX
4y>XKepopHbIX Ten > 2,5vm

IP 30 IP 31 IP 32 IP 33 IP 34

3awmTa OT NPUKOCHOBEHUA
VIHCTPYMEHTaMU, MpOBOJIO-
KON UT. O.2 > 1Mm

3awmrta NpoTUB TBEPABIX
Hy>KepOoaHbIX Ten > 1 MM

IP 40 IP 41 IP 42 IP 43 IP 44

3aluTa OT MPUKOCHOBEHUS
VHCTPYMEHTaMK, NPOBOSIO-
KOM U T. A. 8> 1Mm

3awmTa oT OTNIOXKEHUIN
MbIAV BO BHYTPEHHUX
YacTax

3au4wra OT NPUKOCHOBEHUA
VHCTPYMeHTaMK, NPOBOSO-
KON UT. 4. 2> 1MM

HeT NpoHNKHOBEHWs Nbinn IP 60 IP 65 IP 66 IP 67 IP 68




TexHn4yeckaa nHpopmaumna

www.nummel.com

MeTtpuyeckune pasmepbl pe3b6bl no 1SO

60° LUar pe3b6bl

\
\

—
N

M12x1,5 1,5 10,5 12,2

M20x1,5 1,5

N
o

8,5 20,2

M32x1,5 1,5

w
N

30,5 32,2

M50x 1,5 1,5

&3]
o

48,5 50,2

Pasmepbl pe3bobl PG

80° LLiar pe3bbbl

D1

2D2

PG 7 1,270 12,5 11,28 12,7

PG 11 1,410 18,6 17,26 18,8

PG 16 1,410 22,5 21,16 22,8

PG 29 1,588 37,0 35,48 37,4

PG 42 1,588 54,0 52,48 54,5

Pasmepbi pe3b6bl NPT

LWar pe3bbbl

KoHycHOCTb

6,25 % \\ 90°

1/4" NPT 1,411 13,716

—
©

1/2" NPT 1,814 21,336 14

1" NPT 2,208 33,4 111/2

11/2" NPT 2,208 48,26 111/2

2 1/2" NPT 3,175 73,025 8

3 1/2" NPT 3,175 101,6 8

Pasmepbl pe3b6bl gns ra3oBbix TPY6

55°  Lar pessbbl

2D1

2D2

G1/4" 1,337 13,157 11,145

G1/2" 1,814 20,955 18,631

G1" 2,309 33,249 30,291 33,7

G11/2" 2,309 47,803 44,845 48,3

G21/2" 2,309 75,184 72,226 75,7

G31/2" 2,309 100,330 97,372 101,0




ElectroNova

www.electronova.ru

Mbi yCTaHaBJIUBaeéM CTaHAapPThbl

NHCTPYKLMUN MO MOHTAaXYy

Quick be3pe3bb0BOI KabenbHbIV BBOS, C
KOMMeHcaumen ToNLWUHbI cTeHKn 1 — 3 mm,
B 3aBMCMMOCTU OT pasmMepa

Snapfram be3pe3bboBble, cknaaHble KabesbHble
BBOAbI AJ19 coObpaHHOro Kabens ¢
TOJILLMHOW CTEHKN B 1 — 3 MM

HSK-M-EMV CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI C
coefMHUTEsNIbHOM pe3bboii,
COOTBETCTBYIOLLME TPebOBaHMAM
3N1eKTPOMarHUTHom coBmectumoctu (EMV)

HSK-M-EMV-D CraHpgapTHble KabenbHble BBOAblI C
coefuHUTESNIbHON pe3bboii,
COOTBETCTBYIOLLME TPeOOBaHMUAM
3N1eKTPOMarHUTHomn coBmectumoctu (EMV)
ONA BBOAA SKPaHUPYIOLLIEN OMeTKn

Snapclic-DUO ®ukcaTop rnbkoro pykasa co BCTPOEHHbIM
KabenbHbIM BBOJOM

1. Snapturn ®PurkcaTop roppMpPOBaAHHbIX LLJIAHFOB C
3aLUNTOM OT HATSAXKEHUS

165




166

(i) ElectroNova

MNHCTPYKLMA MO MOHTAXy

Quick

MoHTaXx Ge3 MHCTPYMEHTa m 0e3 ncnosb3oBaHUA KOHTpraEK!
1. BBectn Quick B MOHTa)>kHOe oTBepCcTUE
2. MpoTAHYTb Kabenb ckBO3b KOPMYC U cnerka NoTAHYTb Ha3apg,

3. MpwuxkaTtb Quick K Kopnycy 1 3aKpyTUTb — rOTOBO!

3alleSiKHYTb

NMPOTAHYTb

Q

3aKpyTUTD rOTOBO QU i Ck

Ge3pe3bboBOM

@ @ KabenbHbIN BBOJ,




EIecItmNova | Cmb

MNHCTPYKLMA MO MOHTAXy

Snapfram

BbiCcTpOpa3bEéMHbIe KabenbHble BBOAbI C COeAUHUTENIbHOW
pe3bbon gna npeaBapuTenbHO cCOOpPaHHOro Kabensa

1.

2.

HapeTb NnpomMeXyTouHyto YacTb (aeTanb 5) 1 KkonbLo Kpyrioro ceveHms (aetans 6)
Ha NpenBapuUTeslbHO COBPaHHbIN Kabenb.

HanoXuTtb 1 3aWenkHyTb Ha Kabene coeAUHUTENbHbIN LUTYLIEP CO LWANLLAMMN
(netanb 4) n knemmHyto BcTaBky ( geTtanb 3).

. Obpe3saTb NogxoasLlee rnog pasmMmep kabens Boipe3aemMoe yrnaoTHUTENIbHOE

KONbLO CO Wnmuamm (getanb 2) 1 3alenKHYTb Ha Kabene.

. Ha,D,eTbIe Ha kabenb OE€Tann COBUHYTb BMeCTe U BBECTU B MPOMEXKYTOYHYIO HacCTb

(neTtanb 5).

. 3aLEeNKHYTb HAXKMMHOW BUHT (oetanb 1) Ha kabene n cnerka BBEPHYTb B

NPOMEXKYTOYHYIO YacTb.

. BoaButb Snapfram B MOHTa)kHOe OTBEpPCTUE Ha Kopryce U 3aTAHYTb pe3bboBoe

coefHeHwMe.

Kopnyc

i

MpenBapuTenbHO
COOpaHHbIN
Kabenb

167



ElectroNova

www.electronova.ru

NHCTPYKLMA MO MOHTAXY

HSK-M-EMV

1-a onepauusn

+ CHATb M3onAumio ¢ kabensa
+ 0BHAXKMTb SKPAHNPYIOLLYIO OMJIETKY

2-1 onepauyvs

Yyepes HaKMIHYIO ranky
Jib B KJIEMMHYIO BCTaBKY
KPaHVPYIOLLYIO OMeTKy

Ha KNeMMHYI0 BCTaBKy
foLLlan oneTka JoJXKHa
JIbLIO KPYTJIOro ceveHus

pUGAN3UTENBHO Ha 2 MM

3-a onepauvsn

wtyuep
+ cobpaTb pe3bboBoe coegrHeHUEe
+ rotoso !

‘ + BCTaBUTb KJIEMMHYIO BCTABKY B MPOMEXKYTOUHBbIA




ElectroNova

www.electronova.ru

MNHCTPYKLMA MO MOHTAXy

HSK-M-EMV-D

1-n BapuaHT

Mpy coxpaHeHUU 3KPaHUPYIOLLLEN OMJIETKU U
n3onauumn

+ OBHaXXNTb 3KPAHMPYIOLLYIO OMJIETKY NPUBAN3UTENIbHO HA ANKHY 10 MM

+ BCTaBUTb Kabenb B KabesibHbI BBOJ, C COEANHUTENbHOMN pe3b0boi Tak, YToObI
3KpaHMpYytoLLas onsieTka LOCTUIA KOHTAKTHOW No3vumm

+ 3aTAHYTb pe3bboBoe coenmHeHe.

2-h BapuaHT

Mpu coxpaHeHUMn 3KpaHUpYyloLen
onneTKun

+ CHATb U30JISILMIO C SKPAHUPYIOLLE OMJIETKN Ha HY>KHYIO OJINHY

+ BCTaBUTb Kabenb B KabesibHbI BBOJ C COEANHUTENIbHON pe3bboit Tak,
4YTOObI 3KpaHMpYyoOLAs oMnyleTka AOCTUIIa KOHTaKTHOW Mo3nuum

+ 3aTsHYTb pe3bboBoOe coegnHEHMe.

3-n BapMaHT

KoHel 3KpaHMpyoLwe onJieTKn HaXxoauTcs B
apMaTtype c coeguHUTeNbHOM pe3bbon

+ Cpe3aTb 3KPaHUPYIOLLYIO OMJIETKY U U30MsLMI0 Kabens yctynamu
+ Yy TOHKOro Kabens 3KpaHMPYIOLLYIO OMETKY MOXHO 3aBEPHYTb Ha M30nALMI0 Kabens

+ BCTaBUTb Kabenb B KabesnbHbIN BBOL C COeANHUTENIBHOW pe3bboi Tak, YToObI
3KpaHupyloLLas onyieTka [OCTUrIa KOHTAKTHOM No3nLumn /

+ 3aTAHYTb pe3bboBOe coefMHEHNE.

169



WNHCTPYKLIMA MO MOHTAaXYy

Snapclic-DUO

bHOoro seopa IP 68!
HTa>XHOe OTBepCTI/Ie
OenbHbI BBOA U 3aKpyTUTe hrUKcaTop

yKaB B Kopnyc go gpukcaumnm

yTb roroeo  Snapclic®-DUO

Cbopka

@ rotppupoBaHHOro
pyKaBa cO BCTPOEHHbIM
KabenbHbIM BBOJOM




EIecItmNova | Cmb
MHCTPYKLMA MO MOHTaXy

Snapturn

OTnnyHas 3awmrta roppmpoBaHHOro pykaBa
OT CUJIbHOIro HaTa)XxeHuA!

1. Bkpytute Snapturn B MOHTa>HOe oTBepcTme

2. BctaBbTe Snapflex B Snapturn go dumkcayumn

3. MpwuxkaTb Snapturn K KOpnycy 1 3aKpyTUTb — roToso!

BBMHTUTDb

Qo 2
oo/

3aKpyTMTB roroso Snapturn

3thpeKTNBHDIN

‘ @ @ cnoco6 MoHTaXa

roppupoBaHHOro
pykaBa

171








